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Série Origami Série Dune

Série Pascal

Vybrané návrhy vychází 
z potřeb našich zákazníků. 

Věříme, že Vás tyto návrhy budou inspirovat při výběru budoucí koupelny 
nebo jiného prostoru. Pokud budete chtít navrhnout interiér obraťte se na 

naše obchodní partnery, kteří mají mnoho zkušeností a poradí vám 
to nejvhodnější řešení.

Více grafických návrhů na jdete v databázích našich 
obchodních partnerů nebo na stránkách

www.sanimat.cz

3D NÁVRHY

Série Cloe

Inspirujte se návrhy již realizovaných interiérů.

NOVINKA 

Široká nabídka 
sprchových koutů, 
dveří, vaniček a sifonů

Výhradní zastoupení v České republice

Skladový sortiment RADAWAY naleznete
v katalogu na str. 219 - 229.

Seznam prodejních míst: www.sanimat.cz
w w w . d u m k o u p e l e n . c o m

w w w . r a d a w a y . c z

sprchové kouty
radaway

PŘES

PO CELÉ ČR
250  PRODEJEN

VŠE
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3Informace

Struktura

QR kód

Odstín dodaných výrobků se může lišit od fotografií v tomto katalogu. Chyby tisku vyhrazeny.
V tomto katalogu jsou veškeré uvedené ceny doporučené v Kč a Eur, spotřebitelské včetně DPH.i

Název série

Popis série

Ilustrační 
fotografie/model série

Stránková číslice

Barevné 
dělení sekcí

QR kód 
s 3D vizualizací

Doplňující 
informace

Foto produktu
s popisem a cenou

Piktogramy 
s vlastnostmi produktu

Popisky produktů 
v nabídce

Abecedně řazený obsah produktů členěný do jednotlivých sekcí.
Ukázka řešení struktury stran v katalogu s vysvětlením jednotlivých informačních prvků.

Popis jak správně pracovat s QR kódy.

Přes aplikaci pro čtení QR kódů 
vyfotografujete QR kód v katalogu

QR kódy najdete umístěné v pravé dolní části
 ilustračních fotografií koupelnových sérií

Po načtení QR kódu se vám otevře 
Adobe Flash Player, ve které si 
můžete prohlédnout 3D model 
zobrazené koupelnové série

1. krok 2. krok 3. krok

U vybraných sérií možnost naskenování QR kódu
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Pascal

Série Pascal

Glass rosso 001 listela
1,5 x 40
159 Kč/ks   6,24 Eur/ks

Pascal blanco
25 x 40 / 1 m2/balení     
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Pascal moka
25 x 40 / 1 m2/balení     
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

 Pascal blanco precorte 2
25 x 40
79 Kč/ks 3,10 Eur/ks

Pascal dekor moka
25 x 40
299 Kč/ks 11,73 Eur/ks

Pascal crema
25 x 40 / 1 m2/balení     
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

Pascal list. moka
4,5 x 40
149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

Pascal blanco
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Pascal crema
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Pascal moka
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Pascal moz.moka mix
20 x 20
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

PEI 3 PEI 3PEI 3

Velmi příjemná série, kde se spojuje výborná cena s dobrou kvalitou. 
Série Pascal má univerzální využítí.

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitouiakce nejlevnější koupelny 5

Série Pascal

Glass notte 002 listela
1,5 x 40
159 Kč/ks   6,24 Eur/ks

Pascal blanco 
25 x 40 / 1 m2/balení     
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Pascal gris
25 x 40 / 1 m2/balení     
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

Pascal grafito
25 x 40 / 1 m2/balení     
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

Pascal dekor grafito
25 x 40
299 Kč/ks 11,73 Eur/ks

Pascal list. grafito
4,5 x 40
149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

Pascal grafito
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Pascal gris
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Pascal moz. grafito mix
20 x 20
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

PEI 3 PEI 2

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

akce nejlevnější koupelnyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui



Dolce
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Série Dolce

Dolce naranja
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Dolce list. menta
4,5 x 40
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Dolce list. naranja
4,5 x 40
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Dolce list. lila
4,5 x 40
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Dolce blanco
25 x 40 / 1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Dolce lila dekor
25 x 40
179 Kč/ks 7,02 Eur/ks

Dolce lila
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Dolce dekor menta
25 x 40
179 Kč/ks 7,02 Eur/ks

Dolce rosa
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Dolce dekor naranja
25 x 40
179 Kč/ks 7,02 Eur/ks

Dolce moz. lila
20 x 20
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Dolce moz. naranja
20 x 20
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Dolce moz. menta
20 x 20
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

7akce nejlevnější koupelnyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Série Dolce

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Dolce menta
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Dolce cielo
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Dolce naranja
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Dolce verde
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Dolce cielo
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Dolce blanco
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

R R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KS

PEI3

Dolce rosa
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

R R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KS

PEI3

Dolce lila
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3 PEI 3 PEI 3 PEI 3



Lesklý formát 25 x 40 cm s originální barevnou kombinací 
působí harmonicky s formáty mozaiky a lineárních nářezů.

fdadas Velveten Hlavním charakterem kolekce je matný povrch oživený 
jemným reliéfem. Velveten nabízí velké množství 
kombinací jak řešit moderní koupelnu.

akce nejlevnější koupelny 9

Série Velveten

Velveten light beige
25 x 33,3
1,65 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Velveten brown
25 x 33,3
96 Kč/ks 3,76 Eur/ks

Velveten beige-brown
25 x 33,3
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Velveten dark brown
25 x 33,3
1,65 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Velveten brown
25 x 6
65 Kč/ks 2,55 Eur/ks

Velveten brown
30 x 30
1,35 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Velveten mosaika
2,6 x 2,6 / 20 x 20

99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

nová 
lepší 
cena

nová 
lepš í 
cena

PEI 3

Fresh 120
skříňka s dvojumyvadlem

cena od 12 499 Kč

koupelny novinka8

Retro

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitouiakce nejlevnější koupelny

Série Retro

239,- 9,37
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Retro white
25 x 35 / 1,4 m2/balení
239 Kč/m2 9,37 Eur/m2

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Retro light green
25 x 35 / 1,4 m2/balení
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Retro brown
25 x 35 / 1,4 m2/balení

249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Retro green moz.
20 x 20 / 2,6 x 2,6
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Retro brown moz.
20 x 20 / 2,6 x 2,6
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Retro dekor
25 x 35
159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Retro green
30 x 30 / 1,35 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Retro brown
30 x 30 / 1,35 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 2PEI 2

Matná série Retro je složená ze dvou základních barev a je 
doplněna o dekor a mozaiku



Pietra Imitace přírodního kamene v barvě šedá a béžová
v lesklém provedení za atraktivní cenu.

10 Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitouiakce nejlevnější koupelny

Série Pietra

Pietra perla
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Pietra grey
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Pietra perla dekor 
25 x 40 / 1,1 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Pietra perla list.
8 x 40  129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Cristal mosaico gris mix
30 x 30 
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Pietra grey
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2

PEI 3

Glass Cristal linea gris GR-01
2,3 x 40  159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

11akce nejlevnější koupelnyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Série Pietra

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Pietra ash
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Pietra taupe
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Pietra ash dekor 
25 x 40 / 1,1 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Pietra ash list. 
8 x 40  129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Cristal mosaico beige mix
30 x 30 
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Pietra taupe
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2

Sonia LED
zrcadlo

cena od 4 147 Kč

Style V
skříňka vysoká

cena od 6 924 Kč

Style N
skříňka nízká

cena od 3 389 Kč

Style 80ZZ
skříňka bez umyvadla
cena od 7 882 Kč

PEI 3

Glass Cristal linea marron b-01
2,3 x 40  159 Kč/ks  6,24 Eur/ks



Cult

Série Cult

Trento

Série Trento

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Cult crema 
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Cult brown
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Cult crema centro
25 x 40
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Cult crema flowers
25 x 40
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Cult brown
40 x 40
1,44 m2/balení      
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 3

Trento crema 
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Trento beige
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Trento crema mosaic
25 x 40
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Trento crema centro
25 x 40
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Trento beige
40 x 40
1,44 m2/balení      
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 3
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Antica /Lazzio Matná série v teplých hnědých  
odstínech s imitací dřeva.

Série Antica

Antica/Lazzio crema 
25 x 50 / 1,62 m2/balení
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

Antica/Lazzio mocca 
25 x 50 / 1,62 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Antica/Lazzio brown 
25 x 50 / 1,62 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Antica/Lazzio mosaico dekor 
25 x 50          99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Antica/Lazzio pasy 3D brown 
25 x 50 / 1,62 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Antica/Lazzio brown 
29,5 x 29,5 / 1,5 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Listelo inox S
1,5 x 50       159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Nike
vana

cena od 3 469 Kč

Bravo 80
zrcadlo

cena od 3 659 Kč

Happy 80ZZ
skříňka bez umyvadla 
cena od 7 903 Kč

PEI 3

319,- 11,28
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

akce nejlevnější koupelny 13Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
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Azalia

Série Azalia

14

Luchia

Série Parma

Luchia beige mix mozaika
20 x 20 / 2,6 x 2,6
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

199,- 6,38
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Luchia light beige
20 x 30 
1,26 m2/balení
199 Kč/m2  7,80 Eur/m2

Luchia beige listela
7 x 20
51 Kč/ks  2,00 Eur/ks

Luchia beige
20 x 30 
1,26 m2/balení
199 Kč/m2  7,80 Eur/m2

Luchia beige dekor
20 x 30 
119 Kč/ks  4,67 Eur/ks

R R10 M2

M

KS

R R10 M2

M

KS
R R10 M2

M

KS

PEI 3

R R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KS
R R10 M2

M

KS

Série Luchia

Luchia  beige
30 x 30 
1,35 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2
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Azalia white
25 x 35
1,4 m2/balení

239 Kč/m2 9,37 Eur/m2

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Azalia claret
25 x 35
1,4 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Azalia claret dekor
25 x 35
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Azalia claret
30 x 30
1,35 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Azalia claret moz.
20 x 20
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

239,- 9,37
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

PEI 2

Lesklá série Azalia v rozměru 25 x 35 cm Zebrano

koupelny novinka 15

Zebrano beige light
25 x 40
1,5 m2/balení      
329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Zebrano beige
6 x 25
66 Kč/ks 2,59 Eur/ks

Zebrano brown
25 x 40
1,5 m2/balení      
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Zebrano beige dekor
25 x 40
147 Kč/ks 5,77 Eur/ks

Zebrano beige dekor
25 x 40
147 Kč/ks 5,77 Eur/ks

Zebrano line
25 x 40
195 Kč/ks 7,65 Eur/ks

Zebrano brown
40 x 40
1,12 m2/balení      
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Série Zebrano 

akce nejlevnější koupelny

Zebrano není jen tvrdé tropické dřevo s výraznými pruhy, 
ale také naše obkladová série s matným liniovým vzorem beige 
a brown.

PEI 3
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Saba

Série Saba

Saba rojo
20 x 50 x 0,83 / 1,2 m2/balení
339 Kč/m2  13,29 Eur/m2

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Saba rojo list.
4,8 x 50 x 0,83
169 Kč/ks 6,63 Eur/ks

Saba pistacho list.
4,8 x 50 x 0,83
169 Kč/ks 6,63 Eur/ks

Saba lila list.
4,8 x 50 x 0,83
169 Kč/ks 6,63 Eur/ks

Saba blanco
20 x 50 x 0,83 / 1,2 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2

339 Kč/m2  13,29 Eur/m2

Saba pistacho
20 x 50 x 0,83 / 1,2 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2

339 Kč/m2  13,29 Eur/m2

Saba lila
20 x 50 x 0,83 / 1,2 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2

339 Kč/m2  13,29 Eur/m2

akce nejlevnější koupelny 17

Série Saba

Dolce verde
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3 PEI 3

Dolce blanco
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

Dolce lila
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

akce nejlevnější koupelny

Saba rojo moz.mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

Saba pistacho moz.mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

Saba lila moz.mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

Lesklá série Saba Vás okouzlí svými barvami. Série je v rozměru 20 x 50 cm a je  
doplněna o dekory s květinovými vzory.

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Forma rojo
31,6 x 31,6 / 1 m2/balení
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

PEI 2

Forma blanco
31,6 x 31,6 / 1 m2/balení
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

PEI 3

Saba lila dekor
20 x 50 x 0,83
269 Kč/ks 10,55 Eur/ks

Saba rojo dekor
20 x 50 x 0,83
269 Kč/ks 10,55 Eur/ks

Saba pistacho dekor

20 x 50 x 0,83
269 Kč/ks 10,55 Eur/ks

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui



Classica Série Classica v rozměru 25 x 40 cm 
je v lesklém provedení.

Série Classica

Classica crema 
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Classica brown 
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Classica crema mosaic
25 x 40 / 1,1 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Classica crema mosaic list.
7,2 x 40  129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Classica brown 
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

PEI 3
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	 a vysokou kvalitoui

Série Jazz

239,- 9,37
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Jazz beige
25 x 35 / 1,4 m2/balení
239 Kč/m2 9,37 Eur/m2

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Jazz brown
25 x 35 / 1,4 m2/balení
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Jazz beige dekor
25 x 35
149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

Jazz brown dekor
25 x 35
149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

Jazz mix moz.
20 x 20
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Jazz beige list.
5,4 x 35
69 Kč/ks  2,71 Eur/ks

Jazz brown list.
5,4 x 35
69 Kč/ks  2,71 Eur/ks

Jazz brown
42 x 42 / 1,41 m2/ balení
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Jazz beige
42 x 42 / 1,41 m2/ balení
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 2PEI 2

Jazz Lesklá série Jazz s přírodními barvami imitující dřevo s 
květinovou dekorací.



Sandrine Atraktivní barevná série Sandrine v lesklém provedení s liniemi ke kresbě obkladu 
s mnoha dekory doplněné mozaikami s mnoha barevnými kombinacemi.
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Série Sandrine

Sandrine list.lines malva
4,5 x 40
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Sandrine blanco
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Sandrine dekor lines malva
25 x 40
219 Kč/ks 8,59 Eur/ks

Sandrine malva
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Sandrine moz. malva
20 x 20
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Dolce blanco
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

R R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KS

PEI3

Dolce malva
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

21akce nejlevnější koupelnyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
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Série Sandrine

339,- 13,29
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Dolce negro
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

R R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KS

PEI3

Sandrine dekor lines multi
25 x 40
219 Kč/ks 8,59 Eur/ks

Sandrine dekor magic
25 x 40
219 Kč/ks 8,59 Eur/ks

Sandrine gris
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Sandrine negro
25 x 40 / 1 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Sandrine list.lines multi
4,5 x 40
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Sandrine moz. mix
20 x 20
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Dolce gris
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3



Constanta

Série Constanta

Constanta beige
25 x 40 / 1,5 m2/balení
279 Kč/m2 10,94 Eur/m2

339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Constanta brown
25 x 40 / 1,5 m2/balení
279 Kč/m2 10,94 Eur/m2

339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Constanta decor beige (vetrosa)
25 x 40 
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Alpina wood brown
30,7 x 60,7 / 1,49 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

449 Kč/m2

PEI 4
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Novinka

Milano beige
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
325 Kč/m2 12,75 Eur/m2

PEI 3

Iren

Série Iren

Iren beige
25 x 40 / 1,5 m2/balení
279 Kč/m2 10,94 Eur/m2

339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Iren dark beige
25 x 40 / 1,5 m2/balení
279 Kč/m2 10,94 Eur/m2

339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Iren decor patchwork
25 x 40 
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

23akce nejlevnější koupelnyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Novinka



Natura

Série Natura

Natura bež
25 x 50 / 1,62 m2/ balení
329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Natura braz
25 x 50 / 1,62 m2/ balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Natura marrone
25 x 50 / 1,62 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Natura bež paski
25 x 50
129 Kč/ks  5,06 Eur/ks

Natura bež primavera
25 x 50
129 Kč/ks  5,06 Eur/ks

Natura mix moz.
20 x 20
129 Kč/ks  5,06 Eur/ks Natura braz

29,5 x 29,5
1,5 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

24 akce nejlevnější koupelny

Přírodou inspirovaná série Natura v rozměru 25 x 50 cm  
imituje sktrukturu dřeva. Obklady jsou v matném provedení. 329,- 12,90 

Eur

n e j n i ž š í  c e n a Malaga mat

Série Malaga mat

Malaga bez mat
25 x 50 / 1,62 m2/ balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Malaga braz mat
25 x 50 / 1,62 m2/ balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Malaga fale mat
25 x 50
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Malaga floral dekor mat
25 x 50
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Malaga mix moz. mat
20 x 20
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n aNová série Malaga mat je 
v teplých hnědých odstínech 
v rozměru 25 x 50 cm. 
Celá série je v matném provedení.

Malaga braz
29,5 x 29,5
1,5 m2/balení
329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

koupelny novinka 25Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui akce nejlevnější koupelny

PEI 3



Duma

Série Duma

Fresh 80
skříňka bez umyvadla 
cena od 6 603 Kč

Duma white
25 x 40 / 1,7 m2/balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Duma turquoise
25 x 40 / 1,7 m2/balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Duma incision x turquoise
25 x 40
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Duma turquoise dekor
25 x 40
229 Kč/ks 8,98 Eur/ks

Duma white/ 
turquoise mozaika

20 x 20 / 2,6 x 2,6

149 Kč/ks 
5,84 Eur/ks

Duma falls turquoise dekor set 2 ks
50 x 40
899 Kč/set 35,25 Eur/set

Duma turquoise listela
4,6 x 40
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Duma traviesa turquoise dekor
25 x 40
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Crea/Newport turquesa
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
459 Kč/m2 18,00 Eur/m2

PEI 2

Bamboo Lesklá série Bamboo v rozměru 25 x 40 cm v designu dřeva. 
Série je doplněna o zajímavé dekory.

Série Bamboo

Bamboo beige
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Bamboo brown
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Bamboo mix 1
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Bamboo mix 2
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Bamboo brown
40 x 40 / 1,12 m2/balení
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Bamboo dekor set 4 ks
50 x 80                                          799 Kč/set  31,33 Eur/set

Bamboo list.
3 x 40
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

PEI 3
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Lesklý hladký povrch v kombinací bílé a tyrkysové barvy 
je doplněná množstvím dekorů v módním stylu.

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

379,- 14,86
Eur

n e j n i ž š í  c e n a



Lux

Lux blanco
31,6 x 45,2
1,57 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Lux malva
31,6 x 45,2
1,57 m2/balení
329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

1. Glass malva/sklo
1,5 x 45,2
169 Kč/ks  6,63 Eur/ks

Lux malva mozaika mix
2,6 x 2,6 / 20 x 20
129 Kč/ks  5,06 Eur/ks

Urban blanco brillo / Crea blanco
31,6 x 31,6
1,6 m2/balení
459 Kč/m2 18,00 Eur/m2

Newport purpura
31,6 x 31,6
1,6 m2/balení
459 Kč/m2 18,00 Eur/m2

Lux malva dekor
31,6 x 45,2
257 Kč/ks  10,08 Eur/ks

1. Lux malva listelo
4,5 x 45,2
145 Kč/ks  5,69 Eur/ks

PEI 4 PEI 3

Gloria

akce nejlevnější koupelny Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui28

Série Gloria

Gloria beige
25 x 35 / 1,4 m2/ balení

239 Kč/m2 9,37 Eur/m2 

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2  

Gloria brown
25 x 35 / 1,4 m2/ balení
249 Kč/m2 9,77 Eur/m2

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Gloria baroque dekor
25 x 35
149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

Gloria baroque list
8 x 25
69 Kč/ks 2,71 Eur/ks

Gloria mix moz
20 x 20
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

239,- 9,37
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Gloria brown
30 x 30
1,35 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

PEI 2

Matná série Gloria v rozměru 25 x 35 cm.
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299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Lux

do vyprodání zásob!i



1. Home beige / 2. Home tórtola
45 x 45 x 1 / 1,22 m2/balení
469 Kč/m2 18,39 Eur/m2

1.

2.
PEI 3

Basic

Série Basic

Basic beige
25 x 40 x 0,8 / 1,7 m2/balení     
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Basic tórtola
25 x 40 x 0,8 / 1,7 m2/balení     
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Basic nantes beige mix
25 x 40 x 0,8 / 1,7 m2/balení      
469 Kč/m2 18,39 Eur/m2

Basic point beige decor
25 x 40 x 0,8   
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

Basic point tórtola decor
25 x 40 x 0,8   
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

Basic point tórtola list.
3 x 40 x 0,8
119 Kč/ks  4,67 Eur/ks

Basic point beige list.
3 x 40 x 0,8
119 Kč/ks  4,67 Eur/ks

Basic mozaika mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6
149 Kč/ks 5,84 Eur/ks
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339,- 13,29
Eur

n e j n i ž š í  c e n a Zvláštností této série jsou skleněné dekory a listely. Série Carmen se vyznačuje  
množstvím variant a kombinací. Matný povrch a kontrastní barevné tóny lze  
kombinovat s dekory, které na sebe navazují, a lze je efektně ukončit .Carmen

Carmen light
25 x 50 / 1,62 m2/balení
324 Kč/m2 12,71 Eur/m2

Carmen nero
4 x 50            149 Kč/ks 5,84 Eur/ks

Carmen spa 2 sklo
25 x 50          587 Kč/ks 23,02 Eur/ks

Carmen nero
25 x 50 / 1,62 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Carmen spa 2 sklo
2,5 x 50          259 Kč/ks 10,16 Eur/ks

Carmen nero B
25 x 50 
289 Kč/ks 11,33 Eur/ks

Carmen nero A
25 x 50 
289 Kč/ks 11,33 Eur/ks

Carmen nero
29,5 x 29,5 / 1,5 m2/balení   
374 Kč/m2 14,67 Eur/m2

Série Carmen

PEI 3
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Monocroma

Série Monocroma

Monocroma aspe
20 x 50 / 1 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Monocroma daisy blanco set 3 ks
60 x 50     798 Kč/set  31,29 Eur/set

Monocroma daisy negro set 3 ks
60 x 50     798 Kč/set  31,29 Eur/set

Monocroma selena gris 
20 x 50           
56 Kč/ks  2,20 Eur/ks

Monocroma negro mosaico line
4 x 50 / 20 x 50  
169 Kč/ks  6,63 Eur/ks

Monocroma gris
20 x 50 / 1 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Monocroma negro
20 x 50 / 1 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

City grey 
45 x 45 / 1,4 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

City black
45 x 45 / 1,4 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 4

R   9

PEI 3

R   9

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Kolekce Monocroma ve formátu 20 x 50 cm svou jednoduchostí 
osloví zákazníky, kteří preferují čisté barvy a tvary. 
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Fibra Prémiová série v matném provedení s liniovým reliéfem.

Série Fibra

439,- 17,22
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

1. Fibra / 2. Fibra szara
25 x 60 / 1,5 m2/balení
1. 439 Kč/m2 17,22 Eur/m2 

2. 459 Kč/m2 18,00 Eur/m2

Fibra lines centro
25 x 60                      399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

Glass Cristal linea rojo R-01
2,3 x 60                       189 Kč/ks 7,41 Eur/ks

Glass Cristal linea gris GR-01
2,3 x 60                       189 Kč/ks 7,41 Eur/ks

Cristal mosaico gris mix
30 x 30 
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Fibra
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Bravo Duo 60
skříňka s umyvadlem 
cena od 6 999 Kč

Torrenta DWJ
sprchové dveře 

cena od 9 184 Kč

Bravo 60
zrcadlo

cena od 3 184 Kč

PEI 3

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

1.
2.

Fibra centro
25 x 60                      399 Kč/ks 15,65 Eur/ks
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Cambia

Série Cambia

Cambia white lappato rect.
29,7 x 59,7 x 0,85 / 1,42 m2/balení
579 Kč/m2 22,71 Eur/m2

Cambia - 1. gris lappato rect. / 2. grafit lappato rect. / 3. black lappato rect.
29,7 x 59,7 x 0,85 / 1,42 m2/balení
579 Kč/m2 22,71 Eur/m2

Cambia white lappato rect.
59,7 x 59,7 x 0,85 / 1,43 m2/balení  
579 Kč/m2 22,71 Eur/m2

Cambia - 1. gris lappato rect. / 2. grafit lappato rect. / 3. black lappato rect.
59,7 x 59,7 x 0,85 / 1,43 m2/balení  
579 Kč/m2 22,71 Eur/m2

1. 2. 3.

1. 2. 3.

PEI 4

R 9

PEI 4

R 9

PEI 3

R 9

PEI 3

R 9
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579,- 22,71
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Suite

299,- 11,28 
Eur

n e j n i ž š í  c e n aSuite

Suite perla mosaic
25 x 40
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Suite perla centro
25 x 40
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Suite bone mosaic
25 x 40
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Suite bone centro
25 x 40
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Suite grey
40 x 40
1,44 m2/balení      
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 3

Suite taupe
40 x 40
1,44 m2/balení      
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 3

Suite perla
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Suite grey
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Suite taupe
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Suite bone
25 x 40 / 1,1 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2



Metrotiles

Metrotiles white
10 x 20 / 0,88 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Metrotiles beige
10 x 20 / 0,88 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Metrotiles grey
10 x 20 / 0,88 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Metrotiles black
10 x 20 / 0,88 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Metrotiles red
10 x 20 / 0,88 m2/balení
599 Kč/m2 23,49 Eur/m2

Metrotiles dekor 1
10 x 20     
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Metrotiles dekor 2
10 x 20     
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Metrotiles dekor 3
10 x 20     
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Metrotiles dekor 4
10 x 20     
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Metrotiles dekor 5
10 x 20     
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Metrotiles dekor 6
10 x 20     
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Metrotiles dekor 7
10 x 20     
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Metrotiles dekor 8
10 x 20     
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Série Metrotiles

Moderní kolekce Metrotiles v lesku v rozměru10 x 20 cm Vás 
zaujme svým 3D efektem. Metrotiles je doplněna o spoustu 
zajímavých dekorů. 349,- 13,69

Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série White mono

White mono

Monocolor

akce nejlevnější obklady36 37

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Jak tato série napovídá, kolekce se vyznačuje svou pestrou 
barevností převážně v lesklém provedení ve formátu 20 x 20. 
Je zajímavá zejména množstvím kombinací.

Color bianco lesk
20 x 20 / 1,4 m2/balení  
239 Kč/m2

9,37 Eur/m2

Color červená lesk
RAL 0304060
20 x 20 / 1,4 m2/balení 
284 Kč/m2

11,14 Eur/m2

Color šedá lesk
RAL 0007000
20 x 20 / 1,4 m2/balení 
278 Kč/m2

10,90 Eur/m2

Color žlutá lesk 
RAL 0858070
20 x 20 / 1,4 m2/balení 
284 Kč/m2

11,14 Eur/m2

Color bianco mat
20 x 20 / 1,4 m2/balení 
248 Kč/m2

9,73 Eur/m2

akce nejlevnější koupelny

White mono lesk
25 x 40 / 1,5 m2/balení  
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

White mono lesk
30 x 60 / 1,44 m2/balení               329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,80 Eur/ks



Brickstyle

Série Brickstyle

Ukázka

Ukázka

Ukázka

Ukázka

Ukázka

Ukázka

Oxford cream
6 x 25 / 0,48 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

The Strand white
6 x 25 / 0,48 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Oxford beige
6 x 25 / 0,48 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

The Strand brown
6 x 25 / 0,48 m2/balení

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Baker Street beige
6 x 25 / 0,48 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Westminster
6 x 25 / 0,48 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

39akce nejlevnější obkladyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Ukázka Ukázka

Seven Tones grey
6 x 25 / 0,48 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Seven Tones orange
6 x 25 / 0,48 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

akce nejlevnější kameny38

Iseo Jedná se o exkluzivní kompozici obkladu se zámkem z pečlivě vybraných kamenů, které mají nepravidelný, 
přirozeně vypadající tvar. Díky těmto vlastnostem Vám dává neomezené možnosti pro realizaci vlastních, 
neopakovatelných nápadů nejen na venkovních fasádách, ale také v interiérech budov. 
Díky systému zámku není nutné dokupovat rohové prvky.

Série Iseo brown

Iseo brown
55 x 14,6 x 2,2 / 0,7 m2/balení
829 Kč/m2 32,51 Eur/m2

Iseo grey
55 x 14,6 x 2,2 / 0,7 m2/balení
829 Kč/m2 32,51 Eur/m2

Iseo cappuccino
55 x 14,6 x 2,2 / 0,7 m2/balení
829 Kč/m2 32,51 Eur/m2

Iseo E3 beige
55 x 14,6 x 2,2 / 0,7 m2/balení
829 Kč/m2 32,51 Eur/m2

Iseo black
55 x 14,6 x 2,2 / 0,7 m2/balení
829 Kč/m2 32,51 Eur/m2

Impregnace HYDROPOR

Balení 5 l
Vydatnost: z 1l lze 
natřít 5m2 (neředí se)

1 199 Kč/balení 
47,02 Eur/balení

Iseo D2 natural
55 x 14,6 x 2,2 / 0,7 m2/balení
829 Kč/m2 32,51 Eur/m2

Iseo white
55 x 14,6 x 2,2 / 0,7 m2/balení
829 Kč/m2 32,51 Eur/m2

Ukázka složení rohu 
ze dvou obkladů Iseo 
díky zámkovému profilu

i

Barevné odstíny v jednotlivých baleních se mohou lišit. 
Různorodost barev je záměrná a slouží k dosažení dokonalého 
vzhledu přírodního materiálu. Z tohoto důvodu doporučujeme při 
lepení kombinovat obkladový materiál z více balení!!!

i

Série Iseo gray

Dakamastone

Obklady jsou vysoce kvalitní betonové výrobky třídy s dokonalou imitací přírodního kamene popřípadě cihel.

Vysoká různorodost - každá struktura a barva je charakteristická svým složením • Ekologicky čistý materiál • Mrazuvzdorné
Stálobarevné • Vysoká životnost • Praktická údržba v exteriéru – omyvatelné tlakovou vodou

Obklady jsou vhodné na dekoraci jak v exteriéru, tak i v interiéru. Široké možnosti použití: vstupní a obývací haly, schodiště, krby, barové pulty, obývací 
stěny, fasády a sokly staveb, zdi, ploty, sloupky, komíny, terasy, výklenky oken a dveří, zahradní architektura atd. Krajové kusy jsou určené pro dosažení 
přirozeného vzhledu rohových částí obkládaných ploch. Vzhledem k přesnému napodobení tesaného kamene je potřeba se na obklady dívat jako na 

řemeslně ruční výrobu a na každý výrobek jako na originál, jehož rozměry mají též určitou povolenou toleranci. 

OBKLADOVÝ KÁMEN a IMITACE CIHEL DAKAMASTONE   

349,- 13,69
Eur

n e j n i ž š í  c e n a



Protiler
Protiler je vyrovnávací systém pro pokládku keramických 
a kamenných dlaždic. Je vhodný pro tloušťku dlažby 
od 3 do 12 mm a brání vertikálnímu pohybu mezi dlaždicemi 
během fáze lepení. Speciální kleště jsou k dispozici pro pokládku 
dlaždic. Kvalitní a jednodušší pokládka dlaždic v kratším čase.

Příslušenství pro instalaci dlažby.

PTWN - 18063 vyrovnávací klíny
Balení po 100 ks      407 Kč/bal. 15,96 Eur/bal.

PTLP - 18065 kleště pro instalaci na podlahy
850 Kč/ks 33,33 Eur/ks

PTC1 - 18071 Spona pro 1 mm spáru a tloušťku
dlaždic od 3 do 12 mm
balení po 250 ks     531 Kč/bal. 20,82 Eur/bal.

PTC2 - 18072 Spona pro 2 mm spáru a tloušťku
dlaždic od 3 do 12 mm
balení po 250 ks     531 Kč/bal. 20,82 Eur/bal.

PTC3 - 18073 Spona pro 3 mm spáru a tloušťku
dlaždic od 3 do 12 mm
balení po 250 ks     531 Kč/bal. 20,82 Eur/bal.

407,- 15,96
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Systém Protiler

Sanigres penetrace P1
disperzní penetrace, 1 kg a 10 kg

Nátěrová hmota, která slouží k úpravě 
savých a porézních podkladů (cemen-
tových, betonových a anhydritových) 
před vyrovnáním podkladu nebo lepe-
ním podlahovin. Je určena pro použití 
ve vnitřních suchých prostorech. Vhod-
ná také k úpravě podkladu s podlaho-
vým vytápěním.

599 Kč 23,49 Eur / 10 kg

89 Kč 3,49 Eur / 1 kg

Penetrace P1

Stavební chemie Sanigres
vysoká kvalita za nízkou cenu nízká

cena

če
sk

ý
vý

ro
be

k

kvalita

kv

ali
ta

nízká cena

český výr

ob
ek

 interiér

aplikace

Sanigres hydroizolace S1
jednosložková hydroizolace, 5 kg

Sanigres izolační pás T1
izolační pás 12 cm

Jednosložková pružná hydroizolační 
hmota určená pro přípravu vodotěsné-
ho podkladu pod obklady a dlažby ve 
vnitřním prostředí. Umožňuje překrytí 
neaktivních trhlin podkladu.

Pružný těsnící pás pro vodotěsné a elas-
tické překlenutí dilatačních a spojova-
cích spár pod keramické obklady a dlaž-
by v interiéru i exteriéru.

499 Kč 19,57 Eur

400 Kč 15,69 Eur / 10 m

40 Kč 1,57 Eur / bm

Jednosložková hydroizolace S1 Izolační pás T1

aplikace

 interiér

5 m2

akce nejlevnější stavební chemie40 41akce nejlevnější dlažby

Zebrina

Aragon

Kallio

449,- 17,61
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

399,- 15,65
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

429,- 16,82
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Zebrina marengo
17,5 x 60 x 0,9 / 0,84 m2/balení
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

Zebrina beige
17,5 x 60 x 0,9 / 0,84 m2/balení
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

Zebrina pastel
17,5 x 60 x 0,9 / 0,84 m2/balení
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

Zebrina forest
17,5 x 60 x 0,9 / 0,84 m2/balení
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

Zebrina wood
17,5 x 60 x 0,9 / 0,84 m2/balení
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

Zebrina rust
17,5 x 60 x 0,9 / 0,84 m2/balení
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

Aragon marengo
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Aragon beige
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Aragon sand
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Aragon savanna
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Aragon brick
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Aragon desert
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Aragon forest
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Aragon natura
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Kallio terra
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Kallio tar
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Kallio cream
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Kallio marengo
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Kallio amber
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Kallio rust
15 x 45 x 0,9 / 0,6 m2/balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2



Flandes

42 akce nejlevnější dlažby Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Metropolis

Accademia marone
30 x 60 x 0,9 / 1,44 m2 /balení

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Miranda natural
24 x 48 / 1,72 m2 /balení

379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Série Zafra

339,- 13,29
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Flandes

Metropolis beige
31 x 62 / 1,54 m2/balení   
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Metropolis cream
31 x 62 / 1,54 m2/balení   

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

* název dlažby se může lišit (metropolis/scandi)

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Scandi grey
31 x 62 / 1,54 m2/balení   
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Scandi soft grey
31 x 62 / 1,54 m2/balení   

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2
* název dlažby se může lišit (metropolis/scandi)

Scandi 299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Alpina

Alpina 349,- 13,69
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

43akce nejlevnější dlažbyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

AccademiaMiranda
PEI 4

R 9, B

Zafra 429,- 16,82
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Zafra crema
34 x 50 / 1 m2/balení
429 Kč/m2  16,82 Eur/m2

499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Zafra gris
34 x 50 / 1 m2/balení
429 Kč/m2  16,82 Eur/m2

499 Kč/m2  19,57 Eur/m2

Zafra marron
34 x 50 / 1 m2/balení
429 Kč/m2  16,82 Eur/m2

499 Kč/m2  19,57 Eur/m2

Zafra pizarra
34 x 50 / 1 m2/balení
429 Kč/m2  16,82 Eur/m2

499 Kč/m2  19,57 Eur/m2

Flandes beige
25 x 50 / 1,38 m2/balení                     

339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Flandes caldera
25 x 50 / 1,38 m2/balení                     

339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

PEI 4PEI 4

R 11R 11

PEI 4PEI 4

259,- 9,77
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

329,- 12,90
Eur

n e j n i ž š í  c e n aSiena

1. Siena beige / 2. Siena grigia / 3. Siena marrone
15,5 x 62 /1,34 m2/balení 
329  Kč/m2 12,90 Eur/m2         399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

R 11 R 11

PEI 4

R 10

1. 2. 3.

Alpina wood beige
30,7 x 60,7 / 1,49 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

449 Kč/m2

Alpina wood brown
30,7 x 60,7 / 1,49 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

449 Kč/m2

PEI 4 PEI 4



PCN

Pcn taupe
23,3 x 120 / 1,68 m2 /balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

699 Kč/m2 27,41 Eur/m2

Pcn beige
23,3 x 120 / 1,68 m2 /balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

699 Kč/m2 27,41 Eur/m2

PEI 4

PEI 4

499,- 19,57
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

R 10

R 10

Série PCN

44 akce nejlevnější dlažby Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui 45akce nejlevnější dlažbyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 

	 a vysokou kvalitoui

Vesta

Vesta white
30 x 60 / 1,49 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Vesta brown
30 x 60 / 1,49 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 4 PEI 4

359,- 14,08
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

449,- 17,61
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

449,- 17,61
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

R

R

Living

Forest

359,- 14,08
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

355,- 13,92
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Forest

Forest oak
30 x 60 / 1,44 m2/balení
355 Kč/m2 13,92 Eur/m2

379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Forest nut
30 x 60 / 1,44 m2/balení
355 Kč/m2 13,92 Eur/m2  379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Forest birch
30 x 60 / 1,44 m2/balení
355 Kč/m2 13,92 Eur/m2

379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Living beige
31 x 62 / 1,34 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Living cherry
31 x 62 / 1,34 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Living brown
31 x 62 / 1,34 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 4PEI 4

PEI 4 PEI 4 PEI 4

Vhodné do wellness zařízení, saun 
a k bazénům.i

R10,BR10,B

R10,B

R 10 R 10 R 10

Lightwood

Timber beige

Lightwood beige rect.
19,8 x 119,8 x 1 / 0,95 m2/ balení
449 Kč/m2  17,61 Eur/m2

599 Kč/m2  23,49 Eur/m2

Timber beige rect.
19,8 x 119,8 x 1 / 0,96m2 / balení
449 Kč/m2  17,61 Eur/m2

599 Kč/m2  23,49 Eur/m2

Série Lightwood

Série Timber beige



Domus

Scabas

Scabas braz
40 x 40 / 1,6 m2/balení               
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

Scabas szary
40 x 40 / 1,6 m2/balení               
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

PEI 4

PEI 4

Série Scabas

Roxy

Indus

Szwecja 259,- 10,16
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

46 akce nejlevnější dlažby Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Domus braz
40 x 40 / 1,6 m2/balení               
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

Domus béž
40 x 40 / 1,6 m2/balení               
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

PEI 4

PEI 4

Série Domus

319,- 12,04
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

319,- 12,51
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

259,- 10,16
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

329,- 12,90
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Indus

Série Roxy

47akce nejlevnější dlažbyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Szwecja žolta
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
259 Kč/m2  10,16 Eur/m2 

Szwecja szara
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
259 Kč/m2  10,16 Eur/m2 

Szwecja orzech
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
259 Kč/m2  10,16 Eur/m2 

PEI 4 PEI 4 PEI 4

R 9 R 9 R 9

Indus szary
40 x 40 / 1,6 m2/balení
329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Indus grafit
40 x 40 / 1,6 m2/balení
329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

PEI 4 PEI 3

1. Roxy krem stopnica 
2. Roxy bez stopnica
3. Roxy braz stopnica

33 x 33
52 Kč/ks 2,04 Eur/ks

PEI 5

1. 2. 3.

Roxy krem
33 x 33 / 1,415 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Roxy bez
33 x 33 / 1,415 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

PEI 5 PEI 5

Roxy braz
33 x 33 / 1,415 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

PEI 5



Land

Drina

48 akce nejlevnější dlažby Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

259,- 10,16
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

49akce nejlevnější dlažbyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Land antracite
31 x 62 / 1,34 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Land grey
31 x 62 / 1,34 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

PEI 4 PEI 4

R 10 R 10

Damask G white rect.
60 x 60 / 1,44 m2/balení
349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

439 Kč/m2  17,22 Eur/m2

PEI 4

R

259,- 9,77
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

349,- 13,69
Eur

n e j n i ž š í  c e n aDamask

Damask GRC gris rect.
60 x 60 / 1,44 m2/balení
349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

439 Kč/m2  17,22 Eur/m2

PEI 4

R

Damask GR grafit rect.
60 x 60 / 1,44 m2/balení
349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

439 Kč/m2  17,22 Eur/m2

PEI 4

R

Drina dark grey
33 x 33 x 0,8 /1,52 m2/balení 
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Drina light grey
33 x 33 x 0,8 /1,52 m2/balení 
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Drina ivory
33 x 33 x 0,8 /1,52 m2/balení 
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Drina brown
33 x 33 x 0,8 /1,52 m2/balení 
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

PEI 4 PEI 4 PEI 4 PEI 4

R   9 R   9R   9 R   9

Ibiza 259,- 10,16
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Ibiza beige
33 x 33 / 1,415 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Ibiza brown
33 x 33 / 1,415 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Ibiza red-brown
33 x 33 / 1,415 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

PEI 4 PEI 4PEI 3 PEI 3

Ibiza light grey
33 x 33 / 1,415 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Ibiza dark grey
33 x 33 / 1,415 m2/balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Area 299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Area

Area cement antracite
40 x 40 x 0,8 / 1,12 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2 

Area cement grey
40 x 40 x 0,8 / 1,12 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2 

Area cement beige
40 x 40 x 0,8 / 1,12 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2 

Area cement ivory
40 x 40 x 0,8 / 1,12 m2/balení
299 Kč/m2  11,73 Eur/m2 

PEI 4

PEI 4

PEI 4

PEI 4

R 10 R 10

R 10 R 10

R   9

PEI 4



Gres SD
Paladiana-Ana

Gres 249,- 9,76
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

SD beige
30,5 x 30,5 / 1,39 m2/balení  
199 Kč/m2 7,80 Eur/m2

SD beige, silver, brown, 
graphite schodnice
30,5 x 30,5             
22 Kč/ks 0,86 Eur/ks

SD beige, silver, brown, 
graphite sokl
7 x 30,5        
22 Kč/ks 0,86 Eur/ks

SD silver
30,5 x 30,5 / 1,39 m2/balení  
229 Kč/m2 8,98 Eur/m2

SD brown
30,5 x 30,5 / 1,39 m2/balení  
229 Kč/m2 8,98 Eur/m2

SD graphite
30,5 x 30,5 / 1,39 m2/balení  
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Série Gres SD doplněná o schodnice 
a soklíky za nízké ceny. 199,- 7,80

Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Hard rocks

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Ana grey
33 x 33 / 1,52 m2/balení

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Ana sand
33 x 33 / 1,52 m2/balení

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

299,- 11,73
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Paladiana red
33 x 33 / 1,52 m2/balení

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

PEI 4

51akce nejlevnější dlažbyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

259,- 10,16
Eur

n e j n i ž š í  c e n aDubai

50 akce nejlevnější dlažby Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Gres 02 béž
30 x 30 x 0,76/ 1,35 m2/bal.  
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Gres 04 braz
30 x 30 x 0,76/ 1,35 m2/bal.  
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Gres 14 ciemny szary
30 x 30 x 0,76/ 1,35 m2/bal.  
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Gres 15 czarny
30 x 30 x 0,76/ 1,35 m2/bal.  
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Gres 13 szary
30 x 30 x 0,76/ 1,35 m2/bal.  
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Schodnice 1. Gres 02 béž, 2. Gres 04 braz, 3. Gres 13 szary,
4. Gres 14 ciemny szary, 5. Gres 15 czarny
30 x 30 x 0,76  
29 Kč/ks 1,14 Eur/ks

1. 2.
3. 4.

5.

Gres 02 bež, 04 braz, 13 szary, 
14 ciemny szary, 15 czarny sokl
7,8 x 30 x 0,76        
49 Kč/ks 1, 92 Eur/ksPEI 5

PEI 5

7,6 mm

R 10

PEI 5

7,6 mm

R 10

PEI 5

7,6 mm

R 10

PEI 5

7,6 mm

R 10

PEI 5

7,6 mm

R 10

PEI 5

7,6 mm

R 10

PEI 5

7,2 mm

PEI 5

7,2 mm

PEI 4

7,2 mm

PEI 4

7,2 mm

PEI 5

R 10

PEI 5

R 10

Hard rocks beige, graphite, grey sokl
8 x 33,3          
43 Kč/ks 1,69 Eur/ks

PEI 4

R12

Hard rocks graphite
33,3 x 33,3
1,33 m2 (1,55 m2)/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Hard rocks grey
33,3 x 33,3
1,33 m2 (1,55 m2)/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

Hard rocks beige
33,3 x 33,3
1,33 m2 (1,55 m2)/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

PEI 4

R12

PEI 4

R12

PEI 4

R12

Hard rocks graphite schod.
33,3 x 33,3
54 Kč/ks 2,12 Eur/ks

Hard rocks grey schod.
33,3 x 33,3
54 Kč/ks 2,12 Eur/ks

Hard rocks beige schod.
33,3 x 33,3
54 Kč/ks 2,12 Eur/ks

PEI 4

R12

PEI 4

R12

Dubai beige
33 x 33
1,96 m2 /balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

Dubai red
33 x 33
1,96 m2 /balení
259 Kč/m2 10,16 Eur/m2

PEI 4 PEI 4



Flamenco

Java

PEI 4 PEI 4

R11

PEI 3

Cuenca rojo
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
339 Kč/m2  13,29 Eur/m2 

399 Kč/m2

Cuenca cenefa
16 x 33,3
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks 

Cuenca sokl rojo
8 x 33,3
49 Kč/ks  1,92 Eur/ks

Cuenca cantonera
16 x 16
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks 

R R10 M2

M

KS
R R10 M2

M

KS

R R10 M2

M

KS
R R10 M2

M

KS

PEI 3

R R10 M2

M

KSR R10 M2

M

KS
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389,- 15,25
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Java

269,- 10,55
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Cuenca

Boliwia 259,- 10,16
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Boliwia

53akce nejlevnější dlažbyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Java krem
33 x 33 / 1,415 m2/balení
269 Kč/m2 10,55 Eur/m2

Java bež
33 x 33 / 1,415 m2/balení
269 Kč/m2 10,55 Eur/m2

Java braz
33 x 33 / 1,415 m2/balení
269 Kč/m2 10,55 Eur/m2

Java 1. krem, 2. bež, 3. braz schodnice
33 x 33 
55 Kč/ks 2,16 Eur/ks

1. 2. 3.

PEI 4 PEI 4 PEI 4

PEI 4

FLM 02 light beige
33 x 33 / 1,415 m2/balení
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

FLM 06 Red
33 x 33 / 1,415 m2/balení
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

FLM 12 Light grey
33 x 33 / 1,415/balení
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Série Flamenco

FLM LCP  1. 02/ 2. 06/ 3. 12 border cut hexagon
33 x 28 / 0,71 m2/balení
749 Kč/m2 29,37 Eur/m2

FLM LCD 1. 02/ 2. 06/ 3. 12 Border cut patchwork hexagon
33 x 28 / 0,71 m2/balení
849 Kč/m2 33,29 Eur/m2

FLM LD1 1. 02/ 2. 06/ 3. 12 Border cut patchwork
33 x 33 / 1,415 m2/balení
439 Kč/m2 17,22 Eur/m2

R11

PEI 3

R11

R11

R11

R11

1.
2.

3.

1.

1.

2.

2.

3.

3.

Cuenca 339,- 13,29
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Boliwia žolta
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
259 Kč/m2  10,16 Eur/m2 

Boliwia czerwona
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
259 Kč/m2  10,16 Eur/m2 

Boliwia migdal
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
259 Kč/m2  10,16 Eur/m2 

PEI 4

R 9

PEI 4

R 9

PEI 4

R 9
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699,- 27,41
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Antic

R 9 R 9

R 9

R 9

2 cm dlažby

55akce nejlevnější dlažbyAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

RR

R

R 11

R R

R 11 R 11

R 11

Antic

Antic perla
25,8 x 29 / 1 m2/ balení
699 Kč/m2 27,41 Eur/m2

899 Kč/m2  35,25 Eur/m2

Antic gris
25,8 x 29 / 1 m2/ balení
699 Kč/m2 27,41 Eur/m2

899 Kč/m2  35,25 Eur/m2

Antic grafito
25,8 x 29 / 1 m2/ balení
699 Kč/m2 27,41 Eur/m2

899 Kč/m2  35,25 Eur/m2

Antic DC hexagonal ( mix dekorů v balení)
25,8 x 29 / 1 m2/ balení
699 Kč/m2 27,41 Eur/m2

899 Kč/m2  35,25 Eur/m2

Rocky rect. 2 cm
60 x 60 x 2 / 0,72 m2/balení               
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

1199 Kč/m2  47,02 Eur/m2

Redwood rect. 2 cm
60 x 60 x 2 / 0,72 m2/balení               
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

999 Kč/m2  39,18 Eur/m2

Lounge antracite rect. 2 cm
60 x 60 x 2 / 0,72 m2/balení               

599 Kč/m2
 23,49 Eur/m2

899 Kč/m2  35,25 Eur/m2

Sierra antrazite rect. 2 cm
60 x 60 x 2 / 0,72 m2/balení               
649 Kč/m2 25,45 Eur/m2

899 Kč/m2  35,25 Eur/m2

Sierra beige rect. 2 cm
60 x 60 x 2 / 0,72 m2/balení               
649 Kč/m2 25,45 Eur/m2

899 Kč/m2  35,25 Eur/m2

Sierra grey rect. 2 cm
60 x 60 x 2 / 0,72 m2/balení               
649 Kč/m2 25,45 Eur/m2

899 Kč/m2  35,25 Eur/m2

PEI 4PEI 4

PEI 4 PEI 4 PEI 4

PEI 4

R 11 R 12

Podložka pro terč kulatý
H 2,5(3) mm, průměr 150
10 Kč/ks

Terč plastový kulatý
H 17 mm, průměr 151
13 Kč/ks

Terč plastový kulatý
H 14 mm, průměr 154
10 Kč/ks

Terč plastový kulatý
H 19 mm, průměr 145
24 Kč/ks

Jednoduchá pokládka Tři možnosti pokládky velkoformátové dlažby

Volná pokládka (např. štěrk) 
ve venkovním prostředí
Tento způsob pokládky je nejjednodušší druh 
pokládky. Dlaždice mohou být jednoduše odnímány.

2 cm dlaždice 2 cm dlaždice

Uvedená fotografie je pouze ilustrační.

2 cm dlaždice

penetrace
lepidlo na 

obklady a dlažby

fixní podložka 
do 1,5 cm nebo 

nastavitelná 2,5–8 cm4 cm drť / štěrk

nosná vrstva

pokládka jako dvojitá 
podlaha / dláždění
Pokládka s fixačními podložkami je nejefektivnější 
možnost. U dláždění můžete volit mezi fixními 
a nastavitelnými podložkami.

Pevná pokládka v exteriéru nebo 
interiéru (s podlahovým vytápěním nebo 
bez něj) 2 cm dlaždice budou pevně podlepeny 
na nosné podloží (cementový nebo asfaltový potěr 
uvnitř / betonový podklad venku).



Rot

Burgund

Série klinkerových prvků série Rot je vhodná jak do interiéru tak i do 
exteriéru. V exteriéru zejména do vstupních prostor domu, na balkony, terasy, 
fasády domů a díky kompletnímu systému schodovek také na schodiště.

Odtokové žlaby

Sprchové kouty

Akční set UP

UP 50 skříňka s ker. umyvadlem
bílá lesk, dvířka s tichým dovíráním

Rozměr	 (š) 47 (h) 39 (v) 56

5 389 Kč 211,33 Eur

UP 60 skříňka s ker. umyvadlem
bílá lesk, 1x zásuvka s plnovýsuvy s tlumičem dojezdu 

Rozměr	 (š) 56,6 (h) 44,5 (v) 56

7 480 Kč 293,33 Eur

koupelny novinka56
akce nejlevnější dlažby

339,- 13,29
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Rot dlažba
30 x 30 x 1,1 / 0,72 m2/balení     
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Burgund dlažba
30 x 30 x 1,1 / 0,72 m2/balení     
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Rot sokl
30 x 8 x 0,9
39 Kč/ks 1,53 Eur/ks

Burgund sokl
30 x 8 x 0,9
39 Kč/ks 1,53 Eur/ks

Rot fasádní pásek
24,5 x 6,5 x 0,65
0,5 m2/balení    
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Burgund fasádní pásek
24,5 x 6,5 x 0,65
0,5 m2/balení    
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Rot žíhaný fasádní pásek
24,5 x 6,5 x 0,65
0,5 m2/balení    
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Burgund žíhaný fasádní pásek
24,5 x 6,5 x 0,65
0,5 m2/balení    
249 Kč/m2 9,76 Eur/m2

Rot schodovka přímá
30 x 30 x 1,1    
49 Kč/ks 1,92 Eur/ks

Burgund schodovka přímá
30 x 30 x 1,1    
49 Kč/ks 1,92 Eur/ks

Rot v-shape schodnice 
s nosem
32 x 30 x 1,1    
269 Kč/ks 10,55 Eur/ks

Burgund v-shape 
schodnice s nosem
32 x 30 x 1,1    
269 Kč/ks 10,55 Eur/ks

Rot dlažba rustikální
30 x 30 x 0,9 / 0,72 m2/balení     
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Burgund dlažba rustikální
30 x 30 x 0,9 / 0,72 m2/balení     
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Rot schodovka rohová
30 x 30 x 1,1    
69 Kč/ks 2,71 Eur/ks

Burgund schodovka rohová
30 x 30 x 1,1    
69 Kč/ks 2,71 Eur/ks

Série Rot

Série Burgund

Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitouakce nejlevnější dlažby 57akce nejlevnější SanitaAkce series - Výrobky s nízkou cenou 

	 a vysokou kvalitoui

Povrchová úprava: leštěná nerez / kartáčovaná nerez. Vyrobeno z rakouské nerezové oceli.

2 599,- 101,92
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

5 389,- 211,33
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

samostatně neprodejné!i

PEI 4 PEI 4

MADE  IN

EU

Odtokový žlab SANIDRAIN LEštěná nerez
kartáčovaná nerez, vana a rošt nerez ocel        cena za komplet

1. SANIDRAIN L6 500 LESK rozměr 500 mm
2. SANIDRAIN L5 500 KARTÁČ rozměr 500 mm

2 599 Kč 101,92 Eur

1. SANIDRAIN L6 600 LESK rozměr 600 mm
2. SANIDRAIN L5 600 KARTÁČ rozměr 600 mm

2 699 Kč 105,84 Eur

1. SANIDRAIN L6 700 LESK rozměr 700 mm
2. SANIDRAIN L5 700 KARTÁČ rozměr 700 mm

2 899 Kč 113,69 Eur

1. SANIDRAIN L6 800 LESK rozměr 800 mm
2. SANIDRAIN L5 800 KARTÁČ rozměr 800 mm

3 099 Kč 121,53 Eur

1. SANIDRAIN L6 900 LESK rozměr 900 mm 
2. SANIDRAIN L5 900 KARTÁČ rozměr 900 mm

3 199 Kč 125,45 Eur

Nožičky + izolace zdarma!i

Nemám plastovou vanu, 
jsem komplet nerez!

Ilustrační obrázek

1. SANIDRAIN L6

2. SANIDRAIN L5

Typ sanidrain L5 je připravený na položení dlažby.

Stačí 
pouze nařezat 
a vložit dlažbu.

Sprchový kout
CLASSIC A 90x185 30000-01-01
90 x 90 x 185 cm / sklo čiré, chrom profil 

mm 4|5 
SKLO

 +2÷4 cm

MADE  IN

EU

6 289,-
246,63 Eur

mm 4|5 
SKLO

 +2÷4 cm

Sprchový kout
CLASSIC C 90x185 30050-01-01
90 x 90 x 185 cm / sklo čiré, chrom profil

6 289,-
246,63 Eur

4 073,-
159,73 Eur

6mm 
SKLO 6

 +2÷4 cm

Classic Walk-in 90 390090-01-01
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 200 cm                    

M A D E  I N

Czech
republic

Smontován
o!



Umyvadla Umyvadla

WC

58 akce nejlevnější Sanita Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Umyvadlo MITO RED 50 TK001-004
s otvorem, (š) 495 x (h) 385 mm
690 Kč 27,06 Eur

pravé umyvadlo 
MOZA 50 1610-131-050
(š) 500 mm, (h) 300 mm 
699 Kč 27,41 Eur

pravé umyvadlo 
MOZA 40 1610-131-040
(š) 400 mm, (h) 250 mm 
599 Kč 23,49 Eur

Umyvadlo MITO RED 60 TK001-006
s otvorem, (š) 585 x (h) 425 mm
776 Kč 30,43 Eur

Keramické umyvadlo MARKET 50 
K18-008
s otvorem         789 Kč 30,94 Eur

Polosloup 
MITO RED TK001-003 
718 Kč 28,16 Eur

K

Keramické umyvadlo MARKET 50 
K18-007
bez otvoru        789 Kč 30,94 Eur

59akce nejlevnější SanitaAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

WC kombi 
MERIDA K03-014

komplet včetně sedátka poly-
propylén, úsporné splachování, 
zadní odpad, 3/6 l

2 547 Kč 99,88 Eur

Závěsná mísa WC 
DELFI K11-0021
bez sedátka
2 064 Kč 80,94 Eur

Závěsná mísa WC 
MITO RED TK001-012
se sedátkem 
polypropylenovým
1 868 Kč 73,25 Eur

WC kombi zadní MITO RED 
TK001-009 349 MIO10
se sedátkem - polypropylen, 3/6 l

Sedátko pro závěsnou mísu 
DELFI K98-0039
polypropylén, antibakteriální
481 Kč 18,86 Eur

K KK

Keramické umyvadlo ELF SLIM
keramické, (š) 455 x (h) 240 mm
899 Kč 35,25 Eur

Rohové umyvadlo ELF NAR
keramické, (š) 390 x (h) 420 mm
999 Kč 39,18                 Eur

Zápustné umyvadlo KR 132
keramické, (š) 500 x (h) 445 mm
999 Kč 39,18 Eur

899,- 35,25
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Kvalitní keramika za nízké ceny.

provedení 
s otvorem

KK

K K K

500 mm

495 mm

       400 mm        500 mm

K

Nábytkové keramické umyvadlo  
Master 60 0448-170000R
(š) 600
1 222 Kč 47,92 Eur

nábytkové
umyvadlo

            600 mm

585 mm

Keramické umyvadlo MARKET 60 
K18-012
s otvorem
948 Kč 37,18 Eur

Polosloup MARKET 
K18-004
764 Kč 29,96 Eur

K K

600 mm

Kvalitní keramika za nízké ceny.

K K

K K

2 449,- 96,04
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

            455 mm             390 mm
         

   500 mm

K



Vany

Vana Nike

Vana Joanna

15  let

Akrylátová vana INTRO bílá
160 x 75 cm / S301-067      6 649 Kč 260,75 Eur

170 x 75 cm / S301-068      6 649 Kč 260,75 Eur

Akrylátová vana FLAVIA bílá
160 x 70 cm / S301-106     4 652 Kč 182,43 Eur

170 x 70 cm / S301-107     4 726 Kč 185,33 Eur

Akrylátová vana VIRGO bílá
160 x 75 cm / S301-046         7 315 Kč 286,86 Eur

170 x 75 cm / S301-045         7 389 Kč 289,76 Eur

180x 80 cm / S301-103          7 389 Kč 289,76 Eur

Vana Virgo

Vana Intro

Vana Flavia

61akce nejlevnější Sanita60 akce nejlevnější Sanita Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

Akrylátová vana JOANNA NEW
140 x 90 cm levá / S301-165                                4 061 Kč 159,25 Eur

140 x 90 cm pravá / S301-166                             4 061 Kč 159,25 Eur

150 x 95 cm levá / S301-167                                4 357 Kč 170,86 Eur

150 x 95 cm pravá / S301-168                             4 357 Kč 170,86 Eur

160 x 95 cm levá / S301-170                                4 431 Kč 173,76 Eur

160 x 95 cm pravá / S301-169                             4 431 Kč 173,76 Eur

Akrylátová vana SICILIA NEW
160 x 100 cm levá / S301-036                            6 709 Kč 263,10 Eur

160 x 100 cm pravá / S301-037                          6 709 Kč 263,10 Eur

170 x 100 cm levá / S301-097                            6 805 Kč 266,86 Eur

170 x 100 cm pravá / S301-098                          6 805 Kč 266,86 Eur

Levá

Levá

Pravá

Pravá

Akrylátová vana NIKE
150 x 70 cm / S301-027                                        3 469 Kč 136,04 Eur

160 x 70 cm / S301-028                                        3 543 Kč 138,94 Eur

170 x 70 cm / S301-029                                        3 617 Kč 141,84 Eur

Akrylátová vana LANA
160 x 70 cm / S301-162                                      3 543 Kč 138,94 Eur

170 x 70 cm / S301-163                                      3 617 Kč 141,84 Eur

 vana s plochou 
na sednutí

pravé i levé 
provedení

pravé i levé 
provedení

3 469,- 136,04
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

4 652,- 182,43
Eur

n e j n i ž š í  c e n a



NI010 Věšák
chrom             195 Kč 7,65 Eur

NI121 Držák pro další 
toaletní papír
chrom           332 Kč 13,02 Eur

NI310 Skleněná police s držákem
chrom/sklo    959 Kč 37,61 Eur

NI600 Držák na ručníky
chrom            326 Kč 12,78 Eur

NI100 Držák toaletního papíru
chrom            314 Kč 12,31 Eur

NI200 Držák ručníků 30 cm
chrom           415 Kč 16,27 Eur

NI400 Držák kartáčků
chrom/plast    300 Kč 11,76 Eur

NI700 Dvojitý držák ručníků
chrom           414 Kč 16,24 Eur

NI101 Držák toaletního papíru
chrom            252 Kč 9,88 Eur

NI210 Držák ručníků 40 cm
chrom           435 Kč 17,06 Eur

NI500 Mýdlenka
chrom/plast    305 Kč 11,97 Eur

NI701 Závěs ručníků
chrom           342 Kč 13,41 Eur

NI102 Držák toaletního papíru
chrom            255 Kč 10 Eur

NI220 Držák ručníků 60 cm
chrom           465 Kč 18,24 Eur

NI506 Dávkováč mýdla plastový
chrom/plast   415 Kč 16,27 Eur

NI800 WC Štětka
chrom/plast    456 Kč 17,88 Eur

191,- 7,49
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

SI010 Věšák
chrom            191 Kč 7,49 Eur

SI121 Držák pro další 
toaletní papír
chrom           328 Kč 12,86 Eur

SI310 Skleněná police s držákem
chrom/sklo    951 Kč 37,29 Eur

SI600 Držák na ručníky
chrom           322 Kč 12,63 Eur

SI100 Držák toaletního papíru
chrom            310 Kč 12,16 Eur

SI200 Držák ručníků 30 cm
chrom           408 Kč 16 Eur

SI400 Držák kartáčků
chrom/plast    295 Kč 11,57 Eur

SI700 Dvojitý držák ručníků
chrom           403 Kč 15,80 Eur

SI101 Držák toaletního papíru
chrom            249 Kč 9,76 Eur

SI210 Držák ručníků 40 cm
chrom           428 Kč 16,78 Eur

SI500 Mýdlenka
chrom/plast    295 Kč 11,57

SI701 Závěs ručníků
chrom           338 Kč 13,25 Eur

SI102 Držák toaletního papíru
chrom            251 Kč 9,84 Eur

SI220 Držák ručníků 60 cm
chrom          458 Kč 17,96 Eur

SI506 Dávkováč mýdla plastový
chrom/plast   380 Kč 14,90 Eur

SI800 WC Štětka
chrom/plast    452 Kč 17,73 Eur

 Simple

62 akce nejlevnější Sanita Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

699,- 27,41
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

5319,- 208,59
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

195,- 7,65
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

63akce nejlevnější SanitaAkce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

63657 LINK Stojánková 
dřezová baterie
chrom        1 140 Kč 44,71 Eur

Sofit sprchová nástěnná 150 mm 
bez přísl. 5116-010-00
chrom              999 Kč 39,18 Eur

Sofit umyvadlová/dřezová nástěnná 
rozteč 150 mm 5110-910-00
chrom             1 099 Kč 43,10 Eur

63107 LINK Stojánková 
umyvadlová baterie bez výpusti
chrom            880 Kč 34,51 Eur

Sofit vanová nástěnná 
150 mm bez přísl. 5114-010-00
chrom        1 099 Kč 43,10 Eur

63227 LINK Stojánková 
bidetová baterie bez výpusti
chrom             880 Kč 34,51 Eur

Sofit umyvadlová stojánková 
s otočným ramínkem 5112-915-00
chrom             699 Kč 27,41 Eur

Sofit dřezová stojánková 
5113-915-00
chrom             599 Kč 23,49 Eur

Sofit, Link

Jet

super cenai

*Zvýhodněná cena setu platí 
pouze při koupi 1 kusu vanové 
nebo sprchové baterie z této 
série. Běžná cena setu 299 Kč 11,73 Eur

Sprchový set LINK ruční sprcha 
1-polohová, hadice 170 cm, držák
chrom              *199 Kč 7,80 Eur

63555 LINK Vanová nástěnná 
baterie 150 mm bez příslušenství
chrom       1 350 Kč 52,94 Eur

63424 LINK Sprchová nástěnná 
baterie 150 mm bez příslušenství
chrom          1 190 Kč 46,67 Eur

96430 JET Sprchový set
chrom / rozteč 150 mm
5 319 Kč 208,59 Eur

Nice



Al classic

akce nejlevnější Sanita

1 399,- 52,79
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

Série Al classic

Zrcadlo AL CLASSIC 40
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 400 (h) 20 (v) 750

1 399 Kč 54,86 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 65
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 650 (h) 20 (v) 750

1 889 Kč 74,08 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 100
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 1000 (h) 20 (v) 600

2 499 Kč 98,00 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 50
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 500 (h) 20 (v) 750

1 599 Kč 62,71 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 70
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 700 (h) 20 (v) 650

1 989 Kč 78,00 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 120
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 1200 (h) 20 (v) 600

2 699 Kč 105,84 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 55
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 550 (h) 20 (v) 750

1 689 Kč 66,24 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 80
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 800 (h) 20 (v) 650

2 129 Kč 83,49 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 60
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 600 (h) 20 (v) 750

1 789 Kč 70,16 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 85
hliníkový rám

Rozměr	 (š) 850 (h) 20 (v) 650

2 299 Kč 90,16 Eur

Předchystáno pro montáž 
LED osvětlení TRIGA

Horní část rámu zrcadla

BETA

BETA 60 zrcadlo + galerka s LED osvětlením

Skleněná polička
Rozměr skříňky:    (š) 600 (h) 170 (v) 600

4 650 Kč 182,35 Eur

BETA 80 zrcadlo + galerka s LED osvětlením

Skleněná polička
Rozměr skříňky:    (š) 800 (h) 170 (v) 600

5 270 Kč 206,67 Eur

akce nejlevnější nábytek

Zrcadlo HKM

Zrcadlo HKM03 LED
Zrcadlo tl. 3 mm s LED osvětlením
Rozměr:    (š) 600 (h) 30 (v) 800

3 596 Kč 141,02 Eur

Rozměr:    (š) 800 (h) 30 (v) 800

3 699 Kč 145,06 Eur

Zrcadlo HKM04 LED
Zrcadlo tl. 3 mm s LED osvětlením
Rozměr:    (š) 600 (h) 30 (v) 700

3 299 Kč 129,37 Eur

Rozměr:    (š) 800 (h) 30 (v) 700

3 547 Kč 139,10 Eur

Rozměr:    (š) 1200 (h) 30 (v) 700

4 399 Kč 172,51 Eur

Sani 520,- 20,39
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

495 mm

K
K

K

585 mm

K

WC závěsná mísa SANI K588 - 003
bez sedátka

939 Kč 36,82 Eur                1 290 Kč

Sedátko PRESIDENT K98 - 0028
Polypropylenové antibakteriální, bílé barvy,

standardní zavírání

520 Kč 20,39 Eur                    

Umyvadlo SANI 60 K588 - 002
s otvorem, (š) 585 x (h) 425 x (v) 170 mm

529 Kč 20,75 Eur                          630 Kč

Umyvadlo SANI 50 K588 - 001
s otvorem, (š) 495 x (h) 385 x (v) 165 mm

499 Kč 19,57 Eur                          590 Kč

WC kombi SANI K588 - 007 + K588 - 008

bez sedátka, zadní odpad, 3/6 l

1 690 Kč 66,27 Eur         1 950 Kč

64 Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

4 650,- 182,35
Eur

n e j n i ž š í  c e n a

65Akce series - Výrobky s nízkou cenou 
	 a vysokou kvalitoui

3 299,- 129,37
Eur

n e j n i ž š í  c e n a



Bravo

Série Bravo Duo wenge

Barevné variace

66

Skříňka s umyvadlem
BRAVO 60
celobílá lesk
Rozměry skříňky:	 (š) 598 (h) 500 (v) 335

Umyvadlo AQUASAN 60 litý mramor (v) 120

6 999 Kč 274,47 Eur

Skříňka s umyvadlem s 2 zásuvkami
BRAVO DUO 60
celobílá lesk
Rozměry skříňky:	 (š) 600 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 60 litý mramor (v) 40

6 999 Kč 274,47 Eur

Skříňka s umyvadlem
BRAVO 80
celobílá lesk
Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 500 (v) 335

Umyvadlo AQUASAN 80 litý mramor (v) 120

7 990 Kč 313,33 Eur

Skříňka s umyvadlem s 2 zásuvkami
BRAVO DUO 80
celobílá lesk
Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 80 litý mramor (v) 40

7 899 Kč 548,24 Eur

Skříňka s dvojumyvadlem
BRAVO 120
celobílá lesk

2 ks skříňky BRAVO60 závěsné 

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 500 (v) 335

Dvojumyvadlo AQUASAN 120 litý mramor (v) 120

13 699 Kč 537,22 Eur

Skříňka s dvojumyvadlem s 2 zásuvkami
BRAVO DUO 120
celobílá lesk

2 ks skříňky BRAVO60 závěsné 

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 390 (v) 400

Dvojumyvadlo CLEVERSAN 120 litý mramor (v) 40

13 980 Kč 505,62 Eur

Skříňka nízká
BRAVO
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

5 950 Kč 233,33 Eur

Skříňka nízká s 2 zásuvkami
BRAVO DUO
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

6 247 Kč 244,98 Eur

Zrcadlo s poličkou BRAVO 60
MDF bílá lesk / sklo tl. 3 mm
Rozměr zrcadla:	 (š) 600 (h) 120 (v) 768

3 184 Kč 124,86 Eur

Zrcadlo s poličkou BRAVO 80
MDF bílá lesk / sklo tl. 3 mm
Rozměr zrcadla:	 (š) 800 (h) 120 (v) 668

3 659 Kč 143,49 Eur

Koupelnové světlo Triga 300
1 439 Kč 54,30 Eur

Zrcadlo s poličkou BRAVO 120
MDF bílá lesk / sklo tl. 3 mm
Rozměr zrcadla:	 (š) 1200 (h) 120 (v) 618

4 784 Kč 187,61 Eur

akce nejlevnější NÁBYTEK

Trendová řada Bravo designového nábytku za atraktivní cenu s čelní plochou 
z materiálu MDF dekoru dřeva a v případě bílého provedení v lesklé MDF.
Nábytek se dodává ve složeném stavu.

Smontován
o!
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Skříňka s umyvadlem
BRAVO 60
wenge
Rozměry skříňky:	 (š) 598 (h) 500 (v) 335

Umyvadlo AQUASAN 60 litý mramor (v) 120

6 699 Kč 226,71 Eur

Skříňka s umyvadlem s 2 zásuvkami
BRAVO DUO 60
wenge
Rozměry skříňky:	 (š) 600 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 60 litý mramor (v) 40

5 999 Kč 226,38 Eur

Skříňka s umyvadlem
BRAVO 80
wenge
Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 500 (v) 335

Umyvadlo AQUASAN 80 litý mramor (v) 120

7 439 Kč 291,73 Eur

Skříňka s umyvadlem s 2 zásuvkami
BRAVO DUO 80
wenge
Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 80 litý mramor (v) 40

6 999 Kč 274,47 Eur

Skříňka s dvojumyvadlem
BRAVO 120
wenge

2 ks skříňky BRAVO60 závěsné 

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 500 (v) 335

Dvojumyvadlo AQUASAN 120 litý mramor (v) 120

11 999 Kč 470,55 Eur

Skříňka s dvojumyvadlem s 2 zásuvkami
BRAVO DUO 120
wenge

2 ks skříňky BRAVO60 závěsné 

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 390 (v) 400

Dvojumyvadlo CLEVERSAN 120 litý mramor (v) 40

11 990 Kč 470,20 Eur

Skříňka nízká
BRAVO
wenge
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

4 830 Kč 189,41 Eur

Skříňka nízká s 2 zásuvkami
BRAVO DUO
wenge
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

5 127 Kč 201,06 Eur

Skříňka vysoká
BRAVO
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

8 014 Kč 314,27 Eur

Skříňka vysoká s 2 zásuvkami
BRAVO DUO
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

8 176 Kč 320,63 Eur

Skříňka vysoká
BRAVO
wenge
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

6 341 Kč 248,67 Eur

Skříňka vysoká s 2 zásuvkami
BRAVO DUO
wenge
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

6 638 Kč 260,31 Eur

Zrcadlo s poličkou BRAVO 60
MDF wenge / sklo tl. 3 mm
Rozměr zrcadla:	 (š) 600 (h) 120 (v) 768

3 184 Kč 124,86 Eur

Zrcadlo s poličkou BRAVO 80
MDF wenge / sklo tl. 3 mm
Rozměr zrcadla:	 (š) 800 (h) 120 (v) 668

3 659 Kč 143,49 Eur

Zrcadlo s poličkou BRAVO 120
MDF wenge / sklo tl. 3 mm
Rozměr zrcadla:	 (š) 1200 (h) 120 (v) 618

4 784 Kč 187,61 Eur

akce nejlevnější nábytek

Smontován
o!

Čelní plocha: 
MDF wenge mat 08

Korpus: 
LTD wenge mat 08

Čelní plocha: 
MDF bílá vysoký lesk 01

Korpus: 
MDF bílá lesk

Nosné zdi. Instalace závěsná 
pouze v případě dostatečně 

nosné zdi.

závěsná instalace

M A D E  I N

Czech
republic

NOVÉ ROZMĚRY SKŘÍNĚK DUO



Koupelny

Série Roca

69nejprodávanější koupelny

Nordic Imitace dřeva v lesklém provedení doplňená mnoha dekory.

Série Nordic

Nordic crema
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Nordic crema wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Nordic mosaico dekor 
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Nordic fiordo crema dekor
20 x 50  / 1,5 m2/ balení            
459 Kč/m2  18,00 Eur/m2

Nordic brown
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Nordic brown wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Nordic centro crema dekor
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Nordic listwa crema list.
6,5 x 50                159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Cristal mosaico beige mix
30 x 30    199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Glass Cristal linea marron b-01
2,3 x 50                165 Kč/ks  6,47 Eur/ks

PEI 3

Nordic brown
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/ balení          
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

piktogramy vlastnosti dlažeb

vlastnosti dlažeb

Ruka - obklad na stěnu

Vločka - mrazuvzdornost: dlažby odolné vůči 
mrazu, použití v interiéru i exteriéru

M - mat

Noha - dlažba na podlahu

Sklo - výrobek ze skla

R10 - protismyk: stupnice na škále R9 - R13

PEI - otěruvzdornost: stupeň otěru 
(1 - nejnižší, 5 - nejvyšší)

Hvězda - lesk

Lappato - pololesk

Multidekor - více barev

Nůžky - možnost rozdělení

R - rektifikovaný materiál: při finálním procesu výroby 
jsou hrany dlažby seříznuty na přesný rozměr. Tato úprava 
dlažeb umožňuje pokládku s minimální spárou (2 - 3 mm)

TOP CLASS SERIES - výrobky s maximálním 
důrazem na prvotřídní kvalitu a aktuální design

AKCE SERIES - výrobky s nízkou cenou 
a vysokou kvalitou

Označení Použití

R9 Vstupy vnitřních budov, kantýny, chodby úřadů a škol, 
zdravotnické zařízení

R10 Sklady, malé kuchyně, sanitární prostory

R11 Kuchyně, sanatoria, pro mycí linky, prádelny, brusírny

R12 Velkokuchyně, přípravny masa, mlékárny

R13 Podlahy na jatkách, rafinérie olejů, koželužny

Označení Použití

pei 1 Pro podlahy bez možnosti poškrábání, např. koupelny, 
ložnice, WC bytů a obklady bazénů a stěn

pei 2 Pro podlahy zřídka vystavené znečištění, např. jídelny, 
obývací pokoje

pei 3 Pro podlahy vystavené častějšímu znečištění, např. předsíně, 
lodžie, balkony, chodby, kuchyně bytů, hotelové pokoje, 

pei 4 Pro podlahy s intenzivnější frekvenci chodců a silnější znečištění, 
např. haly a chodby hotelů, obchodní místnosti a kanceláře.

pei 5 Pro podlahy vysoce namáhané otěrem a znečištěním, 
např. obchody, restaurace, schodiště hotelů.

R 10



Black line

Série Cloe
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Série Alaska

Držák toalet. papíru 
BH-1-BL
černý
150x55x80mm
699 Kč 27,41 Eur

Závěs ručníků malý 
BH-3.1-BL
černý
220x185x110mm 
1029 Kč 40,35 Eur

Dávkovač mýdla
BH-6-SB
nerez
šířka: 72mm
989 Kč 38,78 Eur

Skříňka COOL MAX BÍLÁ LESK
vrchní deska BÍLÁ LESK / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 53

15 390 Kč 603,53 Eur

Skříňka  vysoká COOL BÍLÁ LESK
otevírání univerzální
Rozměr skříňky:     (š) 30 (h) 30 (v) 143,5

7 488  Kč 282,57 Eur

60713 Start elegance stojánková
umyvadlová baterie
černá - mat
2 660 Kč 100,38 Eur

96107 Stojánková umyvadlová
baterie bez výpusti
chrom
999 Kč 37,70 Eur

MODO NEW BLACK II  FRAME
cena od 10 482 Kč 411,06 Eur

MODO NEW BLACK I FACTORY
cena od 16 804 Kč 658,98 Eur

TEOS F antracite
vanička z litého mramoru
cena od 10 257 Kč 402,24 Eur

71nejprodávanější koupelny

20NITR25NID05

Termostatický sprchový set
černý
15 600 Kč 588,68 Eur

Black 
line

mm 
SKLO 6

Black 
line

mm 
SKLO 6

více produktů v černém provedení 
naleznete v katalogu na str. 233i



Cloe Nová kolekce Cloe je v matném provedení v rozměru 25 x 70 cm.
Série je doplněná o mozaiky v rozměru 25 x 25 cm.
Sérii doplňuje široká škála dekorací.

Série Cloe

Cloe blanco
25 x 70 / 1,58 m2/balení   399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Cloe marengo
25 x 70 / 1,58 m2/balení   399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Cloe perla
25 x 70 / 1,58 m2/balení   399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Cloe line gris

25 x 70 / 1,58 m2/balení   499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Cloe gris mix moz.
25 x 25 / 2,5 x 2,5 cm
129 Kč/ks  5,06 Eur/ks

Cloe hexagonal marengo moz.
25 x 24,8 
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Milano marengo
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
325 Kč/m2 12,75 Eur/m2

PEI 3
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Série Cloe

Cloe crema
25 x 70 / 1,58 m2/balení   399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Cloe marfil
25 x 70 / 1,58 m2/balení   399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Cloe line beige
25 x 70 / 1,58 m2/balení   499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Cloe beige mix moz.
25 x 25 / 2,5 x 2,5 cm
129 Kč/ks  5,06 Eur/ks

Milano beige
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
325 Kč/m2 12,75 Eur/m2

PEI 3
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Cloe hexagonal beige moz.
25 x 24,8 
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks



Sheila Atraktivní barevná série v lesklém provedení s liniemi ke kresbě obkladu s mnoha dekory 
doplněné mozaikami s mnoha barevnými kombinacemi.

Série Sheila

Sheila pixel gris
31,6 x 45 284 Kč/ks  11,14 Eur/ks

Sheila pixel gris listela
4,5 x 45 159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Sheila pixel gris glass
3 x 45    199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Sheila gris
31,6 x 45 / 1 m2/balení
398 Kč/m2 15,61 Eur/m2

Sheila pixel kiwi
31,6 x 45 284 Kč/ks  11,14 Eur/ks

Sheila pixel kiwi listela
4,5 x 45 159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Sheila pixel kiwi glass
3 x 45    199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Sheila kiwi
31,6 x 45 / 1 m2/balení
398 Kč/m2 15,61 Eur/m2

Dolce gris
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Dolce verde
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

PEI 3

Sheila blanco-kiwi moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Sheila blanco-gris moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Sheila blanco-gris-kiwi 
moz.

30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks
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Série Sheila

Al classic 80
zrcadlo

cena od 2 129 Kč

Bravo plus
skříňka nízká

cena od 5 532 Kč

Bravo plus 80
skříňka bez umyvadla
cena od 4 520 Kč

Bravo plus
skříňka vrchní

cena od 1 943 Kč

Sheila blanco
31,6 x 45 / 1 m2/balení
398 Kč/m2 15,61 Eur/m2

Sheila beige cenefa set 2 ks
15 x 45 877 Kč/set  34,39 Eur/set

Sheila pixel beige
31,6 x 45 284 Kč/ks  11,14 Eur/ks

Sheila pixel beige listela
4,5 x 45 159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Sheila pixel beige glass
3 x 45    199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Sheila beige
31,6 x 45 / 1 m2/balení
398 Kč/m2 15,61 Eur/m2

Dolce blanco
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Dolce beige
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

PEI 3

Sheila blanco-beige moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks
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Sheila Atraktivní barevná série v lesklém provedení s liniemi ke kresbě obkladu s mnoha dekory 
doplněné mozaikami s mnoha barevnými kombinacemi.

Série Sheila

Espera KDJ 1 10
sprchové dveře

cena od 13 461 Kč

Fresh 120
zrcadlo s poličkou
cena od 4 854 Kč

Fresh 120
skříňka bez dvojumyvadla 

cena od 9 031 Kč

Sheila lila pixel
31,6 x 45 284 Kč/ks  11,14 Eur/ks

Sheila pixel lila listela
4,5 x 45 159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Sheila pixel lila glass
3 x 45    199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Sheila lila
31,6 x 45 / 1 m2/balení
398 Kč/m2 15,61 Eur/m2

Sheila blanco
31,6 x 45 / 1 m2/balení
398 Kč/m2 15,61 Eur/m2

Sheila lila cenefa set 2 ks
15 x 45 877 Kč/set  34,39 Eur/set

Dolce malva
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

Sheila blanco-lila moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Sheila blanco-gris-lila moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Dolce blanco
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3
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Venus

Série Venus

Venus cream
25 x 60 / 1,5 m2/balení   
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Venus cream dekor set 2 ks
50 x 60   
659 Kč/set  25,84 Eur/set

Venus brown mix 
25 x 25
399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Venus listwa sklana
2 x 60
299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Venus brown
25 x 60 / 1,5 m2/balení   
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Rici cream
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Jednoduchá, elegantí a nadčasová koupelna, to je Venus.
Série je ve formátu 25 x 60 cm. 

PEI 3
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Oriente

Oriente crema
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Série Oriente

Oriente je nová kolekce s lesklým povrchem, která je nabízena v nadčasových a moderních barvách.
Koupelnu lze doplnit o mozaiku v rozměru 30 x 30 / 4,8 x 4,8 cm.

Oriente crema
45 x 45 / 1,42 m2/balení                            
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

PEI 3

Oriente crema-noce mix moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
169 Kč/ks  6,63 Eur/ks

Oriente noce
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Oriente noce dekor
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2
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Oriente blanco
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Série Oriente

Oriente blanco
45 x 45 / 1,42 m2/balení                            
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

PEI 3

Oriente blanco-gris mix moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
169 Kč/ks  6,63 Eur/ks

Oriente gris
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Oriente gris dekor
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2
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Karelia

Série Karelia

Karelie beige
30 x 30 / 1,35 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Karelie beige dark
30 x 30 / 1,35 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Karelie brown dark
30 x 30 / 1,35 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Nová kolekce Karelia je velmi bohatá z pohledu nabízených barevných provedení. 
Obklady a dlažba jsou v matném provedení. Karelie imituje sktrukturu dřeva. 
Je vhodná do koupelen a mosaic je ideální jako obklad do kuchyně.

Karelia mosaic light 
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
459 Kč/m2 18 Eur/m2

Karelia mosaic dark 
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
459 Kč/m2 18 Eur/m2

nová 
lepš í 
cena

nová 
lepš í 
cena

nová 
lepš í 
cena

Karelia beige light
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Karelia brown dark
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Karelia beige dark 
25 x 40 / 1,5 m2/balení     
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

PEI 4 PEI 3 PEI 3

Kendal

Série Kendal

Kendal grey
30,7 x 60,7 / 1,44 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Kendal graphite
30,7 x 60,7 / 1,44 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Kendal grey urban
30,7 x 60,7 / 1,44 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Kendal grey
3,1 x 3,1 / 30 x 30
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Kendal graphite
3,1 x 3,1 / 30 x 30
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Matné obklady a dlažba ve formátu 30 x 60 cm v přírodních tónech šedého mramoru jsou vhodnou 
inspirací zejména pro ty, kteří upřednostňují styl. Moderní design obkladů a dlažeb doplňují sady 
2 mozaiek (30 x 30 cm), které dávají vyniknout jednoduchosti a eleganci vaší koupelny. 
Sérii dále doplňuje dekor ve formátu 30 x 60 cm.

PEI 4 PEI 4

PEI 4 PEI 4

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,80 Eur/ks



Travis Moderní série v šedých a hnědých barvách, která je doplněna o dekory s geometrickými tvary.

Série Travis

Travis crema
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Travis crema centro
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Travis brown
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Travis crema
40 x 40 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Travis crema mosaic
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

PEI 3
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Série Travis

Travis perla
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Travis perla centro
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Travis grey
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Travis perla
40 x 40 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Travis perla mosaic
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

PEI 3
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Funny

Série Funny purpura

Funny blanco 
20 x 60 / 1,08 m2/balení
489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

Funny purpura dekor
20 x 60 
399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Funny purpura 
20 x 60 / 1,08 m2/balení
489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

Funny purpura listelo
2,3 x 60
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Funny purpura mix
2,6 x 2,6 / 20 x 20

132 Kč/ks  

5,18 Eur/ks

Newport purpura 
31,6 x 31,6
1,6 m2/balení
459 Kč/m2 18,00 Eur/m2

Kolekce Funny je nepřehlédnutelná! Její originalita je v 3D efektu povrchu, který umocní lesk obkladu.
Je to zcela nový trend v designu obkladových kolekcí. Promyšlený design dekorů umožní tvoření 
liniových vzorů. Netradiční koupelna = série Funny.

Happy
skříňka bez umyvadla
cena od 2 477 Kč

PEI 3

Série Funny turquesa

Funny blanco 
20 x 60 / 1,08 m2/balení
489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

Funny turquesa 
20 x 60 / 1,08 m2/balení
489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

Funny turquesa dekor
20 x 60 
399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Funny turquesa listelo 
2,3 x 60
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Funny turquesa mix
2,6 x 2,6 / 20 x 20

132 Kč/ks  

5,18 Eur/ks

Crea/newport turques
31,6 x 31,6
1,6 m2/balení
459 Kč/m2 18,00 Eur/m2

Dlažbu Urban je možné kombinovat s dlažbou Creai

Almatea
sprchový kout

cena od 13 976 Kč

Delfi
závěsné WC

cena od 2 064 Kč

PEI 2

Adriana turquesa/purpura dekor set 3x (20x60)
3 x 20 x 60 
2 289 Kč/set  89,76 Eur/set
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Funny burdeos

Série Funny burdeos

?
Funny burdeos dekor
20 x 60 
399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Funny burdeos listelo
2,3 x 60
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Newport burdeos
31,6 x 31,6 /1,6 m2/balení
528 Kč/m2 20,71 Eur/m2

Funny blanco 
20 x 60 / 1,08 m2/balení
489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

Funny burdeos 
20 x 60 / 1,08 m2/balení
539 Kč/m2 21,14 Eur/m2

Funny burdeos mix
2,6 x 2,6 / 20 x 20

132 Kč/ks  

5,18 Eur/ks

PEI 2

Adriana choco/burdeos dekor set 3x (20x60)
3 x 20 x 60 
2 289 Kč/set  89,76 Eur/set

Roca je nová kolekce s lesklým povrchem, která je nabízena v nadčasových a moderních barvách.Roca

Série Roca

Roca grey
25 x 75 / 1,5 m2/balení
479 Kč/m2 18,78 Eur/m2

Roca dark grey
25 x 75 / 1,5 m2/balení
479 Kč/m2 18,78 Eur/m2

Roca grey glass listwa
2,3 x 75   383 Kč/ks 15,02 Eur/ks

Roca grey geo listwa
5,5 x 75  229 Kč/ks 8,98 Eur/ks

Roca grey moz.
25 x 25  
389 Kč/ks 15,25 Eur/ks Roca grey

60 x 60  / 1,44 m2/balení
599 Kč/m2 23,49 Eur/m2

PEI 4

Roca grey geo dekor
25 x 75  485 Kč/ks 19,02 Eur/ks

Roca wood grey
25 x 75  485 Kč/ks 19,02 Eur/ks
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Formula azul Originální série v lesklém provedení s fotodekory.

Série Formula azul

Blanco brillo formula
20 x 50 / 1,2 m2/ balení
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

Formula velero A
20 x 50               479 Kč/ks  18,78 Eur/ks

Blanco brillo wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Formula velero B komplet set 2 ks
40 x 50             958 Kč/set  37,57 Eur/set

Formula velero B
20 x 50               479 Kč/ks  18,78 Eur/ks

Formula azul
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Formula velero A komplet set 4 ks
80 x 50          1 916 Kč/set  75,14 Eur/set

Formula azul wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Formula velero listwa 
6,5 x 50              299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Glass Cristal linea azul db-01
2,3 x 50                165 Kč/ks  6,47 Eur/ks

Porto biale 
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Porto niebieskie 
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/ balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

PEI 3

PEI 3

Cristal mosaico azul mix
30 x 30 
229 Kč/ks  8,98 Eur/ks
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Formula verde Originální série v lesklém provedení s fotodekory.

Série Formula verde

Blanco brillo formula
20 x 50 / 1,2 m2/ balení
319 Kč/m2 12,51 Eur/m2

Blanco brillo wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Formula verde
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Formula verde wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Fresh 80
zrcadlo s poličkou
cena od 3 886 Kč

Fresh 80
skříňka bez umyvadla
cena od 6 603 Kč

Formula salgueiro centro dekor
20 x 50               429 Kč/ks  16,82 Eur/ks

Formula salgueiro listwa 
6,5 x 50              299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

90 nejprodávanější koupelny

Série Formula verde

Formula salgueiro komplet set 2 ks
40 x 50             958 Kč/set  37,57 Eur/set

Porto biale 
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Porto pistacia 
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/ balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Cristal mosaico verde mix
30 x 30 
229 Kč/ks  8,98 Eur/ks

Glass Cristal linea verde dG-01
2,3 x 50                165 Kč/ks  6,47 Eur/ks

PEI 3

PEI 3
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Materia white
25 x 50 / 1,62 m2/balení     
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Materia dekor grey hexagonal
25 x 50      
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Materia grey
25 x 50 / 1,62 m2/balení     
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Materia brown
25 x 50 / 1,62 m2/balení     
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Materia beige
25 x 50 / 1,62 m2/balení     
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Materia dekor beige hexagonal 
25 x 50 
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

NovinkaMateria

Série Materia

Materia white-grey mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6     
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Materia beige-brown mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6     
129 Kč/ks 5,06 Eur/ks

Série Materia

1. Siena beige 
15,5 x 62 /1,34 m2/balení 
329  Kč/m2 12,90 Eur/m2      

1. Siena grigia 
15,5 x 62 /1,34 m2/balení 
329  Kč/m2 12,90 Eur/m2      

Area cement ivory
40 x 40 / 1,12 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

PEI 4

PEI 4

PEI 4

R 10

PEI 4

R 10

Area cement grey
40 x 40 / 1,12 m2/balení
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

R 10

R 10
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Novinka

Urban blanco brillo / Crea blanco
31,6 x 31,6
1,6 m2/balení
459 Kč/m2 18,00 Eur/m2

Zen blanco 

20 x 60 / 1,44 m2/balení

359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Zen azul 

20 x 60 / 1,44 m2/balení

359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Crea turques / Newport turgues
31,6 x 31,6
1,6 m2/balení
459 Kč/m2 18,00 Eur/m2

PEI 4 PEI 2

Zen azul moz. mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6
149 Kč/ks 5,84 Eur/ks

NovinkaZen

Série Zen

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,51 Eur/ks

Zen azul dekor
20 x 60 
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks
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Flowers line

Série Flowers line

Flowers line light grey
29,7 x 60 /1,25 m2/balení 
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Flowers line grey
29,7 x 60 /1,25 m2/balení 
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Flowers line grey composition set 2ks
29,7 x 60 
599 Kč/set 23,49 Eur/set

Flowers line mozaika mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6
149 Kč/ks 5,84 Eur/ks

Fibra
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 3

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,80 Eur/ks
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Origami

Origami gris
33,3 x 55 / 1,84 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Origami perla
60, x 60,8 / 1,85 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Origami gris
60,8 x 60,8 / 1,85 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Série Origami

Origami perla
33,3 x 55 / 1,84 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Rlv. origami gris
33,3 x 55 / 1,84 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Novinka
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Origami taupe
33,3 x 55 / 1,84 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Origami marfil
33,3 x 55 / 1,84 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Rlv. Origami taupe
33,3 x 55 / 1,84 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Origami marfil
60,8 x 60,8 / 1,85 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Origami taupe
60,8 x 60,8 / 1,85 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Série Origami
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Loft

Série Loft

Loft decofon grey 

25 x 50 / 1,375 m2/balení

349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

Loft mozaika mix

20 x 20 / 2,6 x 2,6 

129 Kč/ks  5,06 Eur/ks

Loft grey 

25 x 50 / 1,375 m2/balení

349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

Loft light grey 

25 x 50 / 1,375 m2/balení

349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

Loft g grey 

42 x 42 / 1,41 m2/balení

349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

R R10 M2

M

KS

NovinkaOsaka

Osaka grey
20 x 50 / 1,3 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Osaka dark grey

20 x 50 / 1,3 m2/balení

359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Osaka flower

20 x 50 / 1,3 m2/balení

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Osaka brush

20 x 50 / 1,3 m2/balení

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Osaka wave

20 x 50 / 1,3 m2/balení

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Osaka dark grey
40 x 40 / 1,12 m2/balení

359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Série Osaka

R 10

Novinka
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R 9R 9R 9

1. Shadow ice rect./ 2. Shadow dust rect. / 3. Shadow antracite rect.

30 x 60 x 0,85 / 1,44 m2/balení

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Shadow geometry

30 x 60 x 0,85 

199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Shadow ice rect.

60 x 60 x 1 / 1,08 m2/balení

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Shadow dust rect.

60 x 60 x 1 / 1,08 m2/balení

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Shadow antracite rect.

60 x 60 x 1 / 1,08 m2/balení

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Shadow - rektifikovaná

Série Shadow

R 9

R 9

NovinkaBayon

Série Bayon

Bayon perla
25 x 60 x 0,88 / 1,5 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Bayon centro patchwork
25 x 60 x 0,88
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

Bayon grey
25 x 60 x 0,88 / 1,5 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Bayon decor trójkaty
25 x 60 x 0,88 / 1,5 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Glass cristal linea negro
2,3 x 60  
189 Kč/ks  7,41 Eur/ks

Glass cristal linea gris GR-01
2,3 x 60 
189 Kč/ks  7,41 Eur/ks

Glass cristal linea blanco
2,3 x 60 
189 ks/ks  7,41 Eur/ks

Glasca perla
40 x 40 x 0,85 / 1,44 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Cristal mosaico gris mix
30 x 30 
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Cristal mosaico negro mix
30 x 30 
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks PEI 3

Novinka

1.

2.

3.
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Verona neve
20 x 50 / 1 m2/ balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

1. Verona tortora
33 x 33 / 1,52 m2/balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Verona tortora
20 x 50 / 1 m2/ balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Verona tortora esagoni
20 x 50  
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

2. Verona sabbia
33 x 33 / 1,52 m2/balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Verona panna
20 x 50 / 1 m2/ balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Verona sabbia
20 x 50 / 1 m2/ balení
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

Verona sabbia esagoni
20 x 50 
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

Cristal mosaico beige mix
30 x 30    199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Cristal mosaico beige mix
30 x 30    199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Novinka

102

Verona

Série Verona
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R R10 M2

M

KS

R R10 M2

M

KS

1.

2.

Wonderwood light
25 x 75 / 1,5 m2/ balení 
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Wonderwood dark
25 x 75 / 1,5 m2/ balení 
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Wonderwood light premium
25 x 75 / 1,5 m2/ balení 
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2 Wonderwood light mosaic

21,2 x 30,5 
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

Wonderwood dark premium
25 x 75 / 1,5 m2/ balení 
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Wonderwood
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Série Wonderwood

Novinka

R R10 M2

M

KS

Riviera beige rect.
60 x 60 
1,44 m2/balení                
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 4



Série Ágora

Blade

Série Blade
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Ágora

Ágora marfil
25 x 50 / 1,75 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Ágora noce
25 x 50 / 1,75 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Ágora dekor
25 x 50 / 1,5 m2/balení
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Lesklá série v designu - mramor v rozměru 25 x 50 cm.

105koupelny aktuální trendy

Blade perla
25 x 50 / 1,75 m2/balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Blade gris
25 x 50 / 1,75 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Blade dekor
25 x 50 / 1,5 m2/balení
389 Kč/m2 15,25 Eur/m2

Lesklá série Blade v šedém mramoru v rozměru 25 x 50 cm doplněna o dekor a mozaiku.

Ágora noce.

45 x 45 / 1,42 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

PEI 3

Ágora moz.
20 x 20 / 2,6 x 2,6
129 Kč/ks  5,06 Eur/ks

Blade gris

45 x 45 / 1,42 m2/balení

349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

PEI 3

Blade moz.
20 x 20 / 2,6 x 2,6
129 Kč/ks  5,06 Eur/ks
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Acacia

Acacia marron

25 x 50 x 0,83 / 1,5 m2/balení

349 Kč/mv2  13,69 Eur/m2

Acacia blanco

25 x 50 x 0,83 / 1,5 m2/balení

339 Kč/m2  13,29 Eur/m2

Acacia rel.lineal
25 x 50 x 0,83 / 1,5 m2/balení

399 Kč/m2  15,06 Eur/m2

Acacia relieve
25 x 50 x 0,83 / 1,5 m2/balení

399 Kč/m2  15,25 Eur/m2

Acacia marron
45 x 45 x 0,9/ 1,62 m2/balení

349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

Série Acacia

Lesklý design u série Acacia tvořený imitací dřeva ve světlém a tmavém odstínu.
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Milano marengo

31,6 x 31,6/ 1,6 m2/balení

325 Kč/m2  12,75 Eur/m2

Nevada Moderní koupelnová série Nevada v rozměru 20 x 50 cm je doplněna o dekory a mozaiky.

Série Nevada

Nevada gris

20 x 50 x 0,83 / 1,2 m2/balení

349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

Nevada blanco

20 x 50 x 0,83 / 1,2 m2/balení

339 Kč/m2  13,29 Eur/m2

Nevada marfil

20 x 50 x 0,83 / 1,2 m2/balení

339 Kč/m2  13,29 Eur/m2

Nevada marrón

20 x 50 x 0,83 / 1,2 m2/balení

349 Kč/m2  13,69 Eur/m2

PEI 3

Milano beige

31,6 x 31,6/ 1,6 m2/balení

325 Kč/m2  12,75 Eur/m2

Nevada gris decor

20 x 50 x 0,83 

99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Nevada marrón decor

20 x 50 x 0,83

99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Nevada gris mix.moz
20 x 20 x 0,83
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Nevada marrón mix.moz
20 x 20 x 0,83
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

PEI 3 PEI 3



Grunge  

Série Grunge

Grunge perla

33,3 x 55 / 1,84 m2/balení

339 Kč/m2  13,29 Eur/m2

Grunge grafito

33,3 x 55 / 1,84 m2/balení

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Grunge dec.

33,3 x 55 / 1,84 m2/balení

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Grunge grafito

47 x 47 / 1,77 m2/balení

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Grunge rlv.

33,3 x 55 / 1,84 m2/balení

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

PEI 3

Matný jednoduchý design u série Grunge, tvořený imitací betonu ve světlém a tmavém odstínu.
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Moderní série s nádechem šedé barvy, která je doplněna o dekor, mozaiku i listelu.
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Alpe

Série Alpe

Alpe white
30 x 60 x 0,85 / 1,46 m2/balení
595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Alpe grey
30 x 60 x 0,85 / 1,46 m2/balení
595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Alpe anthracite
30 x 60 x 0,85 / 1,46 m2/balení
595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Alpe aquarella decor
30 x 60 x 0,85
395 Kč/ks 15,49 Eur/ks

Alpe aquarella faixa
4,7 x 60 x 0,85          165 Kč/ks  6,47 Eur/ks

Alpe aquarella mosaic
4,7 x 4,7/29,5 x 29,5 x 0,85
459 Kč/ks 18 Eur/ks

Alpe white
33 x 33 x 0,75 / 1 m2/balení
549 Kč/m2 21,53 Eur/m2

PEI 3

Alpe grey
33 x 33 x 0,75 / 1 m2/balení
549 Kč/m2 21,53 Eur/m2

PEI 3

Alpe anthracite
33 x 33 x 0,75 / 1 m2/balení
549 Kč/m2 21,53 Eur/m2

PEI 3



Jemná šedá barva doplněná vhodnými dekoracemi určitě osloví ty, co mají rádi klasiku.
Výborná cena s dobrou kvalitou.Lakewood Concept

PEI 3

koupelny aktuální trendy110

Série Lakewood

Lakewood white
20 x 60 / 1,56 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Lakewood grey
20 x 60 / 1,56 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Lakewood katl.skala.list
3 x 60                                 199- Kč/ks 7,80 Eur/ks

Lakewood majolica dekor
20 x 60  369 Kč/ks 14,47 Eur/ks

Lakewood moz.
20 x 20  
229 Kč/ks 8,98 Eur/ks

White
33,3 x 33,3  / 1,55 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2
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Concept azul
20 x 60  / 1,08 m2/balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Concept dekor glass
20 x 60  
359 Kč/ks 14,08 Eur/ks

Concept blanco
20 x 60  / 1,08 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Concept moz. mix azul
30 x 30 / 4,8 x 4,8 
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Concept dekor flash azul
20 x 60  
149 Kč/ks 5,84 Eur/ks

Dolce azul
33,3 x 33,3  / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Série Concept

PEI 4

Carlota steel listela
1,5 x 60                179 Kč/ks  7,02 Eur/ks     

Concept glass azul listela
3 x 60                    189 Kč/ks  7,41 Eur/ks     

R R10 M2

M

KS
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Oregón nogal

20 x 114 / 1,14 m2/balení                              890 Kč/m2 34,90 Eur/m2

PEI 4

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Alaska rektifikovaná lesk
60 x 60 / 1,44 m2/balení  
559 Kč/m2 21,92 Eur/m2

PEI 4

Alaska rektifikovaná lesk
30 x 60 / 1,44 m2 /balení
559 Kč/m2  21,92 Eur/m2

Univerzální bílý obklad, který je vhodný kombinovat se skleněnými listelami nebo dřevěnou dlažbou.
Tato série je nadčasová a moderní. Tato kombinace obkladů Vás nikdy neomrzí.Alaska

Alaska rektifikovaná mat
30 x 60 / 1,44 m2 /balení
559 Kč/m2  21,92 Eur/m2

PEI 4

Alaska rektifikovaná mat
60 x 60 / 1,44 m2/balení  
559 Kč/m2 21,92 Eur/m2

PEI 4PEI 4

Série Alaska
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Eco wood

Série Eco wood

1. Eco wood grey / 2. natural / 3. beige / 4. honey - rektifikovaná

20 x 120 / 1,2 m2/balení                                                                599 Kč/m2 23,49 Eur/m2

30 x 120 / 1,44 m2/balení                                                              799 Kč/m2 31,33 Eur/m2 

PEI 4

R 10,B

1.

2.

3.

4.
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Logic Nová série Logic je hladká lesklá série v rozměru 31,6x45 cm. Série Logic je v příjemných šedých 
a hnědých barvách. Je doplněna o mozaiky a listely.

Série Logic

Metal mate moldura
2 x 45,2

259 Kč/ks  10,16 Eur/ks

Logic gris

31,6 x 45 / 1,57 m2/balení

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Logic perla

31,6 x 45 / 1,57 m2/balení

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Logic gris rlv. mozaika

31,6 x 45 / 1,57 m2/balení

369 Kč/m2  14,47 Eur/m2

Logic gris
45  x 45 / 1,42 m2/balení
369 Kč/m2  14,47 Eur/m2

PEI 3
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Logic taupe

31,6 x 45 / 1,57 m2/balení

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Logic crema

31,6 x 45 / 1,57 m2/balení

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Logic taupe rlv. mozaika

31,6 x 45 / 1,57 m2/balení

369 Kč/m2  14,47 Eur/m2

Logic taupe
45  x 45 / 1,42 m2/balení
369 Kč/m2  14,47 Eur/m2

Glass rosso 023 list.
1,5 x 45,2  

179 Kč/ks  7,02 Eur/ks

PEI 3



Forma

Bravo plus
skříňka beu umyvadla 
cena od 4 520 Kč
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Série Forma

Forma v rozměru 31,6 x 44,7 cm je velmi příjemná elegantní série,
v které se spojuje výborná cena s dobrou kvalitou.
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Série Forma

Forma blanco
31,6 x 44,7 / 1,42 m2/balení     
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma blanco precorte/5
31,6 x 44,7    
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Forma orange emoción dekor
31,6 x 44,7    
299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Forma orange listela
4,5 x 44,7    
159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Forma orange glass
3 x 44,7    
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Forma blanco/orange/negro moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Forma blanco/orange moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Forma naranja
31,6 x 44,7 / 1,42 m2/balení     
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma naranja precorte/5
31,6 x 44,7    
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Forma blanco
31,6 x 31,6 / 1 m2/balení
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma naranja
31,6 x 31,6 / 1 m2/balení
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

PEI 3

PEI 3

Forma limón
31,6 x 44,7 / 1,42 m2/balení     
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma limón precorte/5
31,6 x 44,7    
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Forma verde
31,6 x 44,7 / 1,42 m2/balení     
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma verde precorte/5
31,6 x 44,7    
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Forma verde/limón emoción dekor
31,6 x 44,7    
299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Forma verde/limón listela
4,5 x 44,7    
159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Forma limón
31,6 x 31,6 / 1 m2/balení
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma verde
31,6 x 31,6 / 1 m2/balení
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma blanco/verde/limón moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

PEI 2

PEI 3

Forma limón glass
3 x 44,7    
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Forma verde glass
3 x 44,7    
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks



Forma

KR 182
umyvadlo 

cena od 2 099 Kč

Al classic
zrcadlo 

cena od 1 399 Kč
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Série Forma

Forma v rozměru 31,6 x 44,7 cm je velmi příjemná elegantní série,
v které se spojuje výborná cena s dobrou kvalitou.
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Série Forma

Forma blanco/rojo moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Forma rojo
31,6 x 44,7 / 1,42 m2/balení     
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma rojo precorte/5
31,6 x 44,7    
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Forma rojo emoción dekor
31,6 x 44,7    
299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Forma rojo listela 
4,5 x 44,7    
159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Forma rojo
31,6 x 31,6 / 1 m2/balení
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

PEI 2

Forma rojo glass
3 x 44,7    
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Forma blanco/rojo/negro moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Forma blanco/negro moz.
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Forma negro emoción dekor
31,6 x 44,7    
299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Forma negro listela 
4,5 x 44,7    
159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Forma negro
31,6 x 44,7 / 1,42 m2/balení     
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

Forma negro precorte/5
31,6 x 44,7    
99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Forma negro
31,6 x 31,6 / 1 m2/balení
395 Kč/m2 15,49 Eur/m2

PEI 3

Forma negro glass
3 x 44,7    
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks



Earth
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Série Earth

Earth marfil
20 x 60 / 1,08 m2/balení   
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Earth marfil shade dekor
20 x 60                      99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Earth moka
20 x 60 / 1,08 m2/balení   
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Earth moka shade dekor
20 x 60                      99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Earth timber multicolor
20 x 60                  299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Earth moka
30 x 30 / 1 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Earth mix moka
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Nová kolekce Earth je v matném provedení v rozměru 20 x 60 cm.
Koupelnu lze doplnit mozaikou v rozměrech 30 x 30 / 4,8 x 4,8 cm.
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Série Earth

Earth perla
20 x 60 / 1,08 m2/balení   
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Earth perla shade dekor
20 x 60                      99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Earth antracita
20 x 60 / 1,08 m2/balení   
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Earth antracita shade dekor
20 x 60                      99 Kč/ks  3,88 Eur/ks

Earth timber multicolor
20 x 60                  299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Earth antracita
30 x 30 / 1 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Earth mix antracita
30 x 30 / 4,8 x 4,8
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

PEI 3 PEI 3



Flint
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Série Flint

Flint pearl
25 x 75 / 1,5 m2/balení   
459 Kč/m2 18 Eur/m2

Flint dandelion set dekor 2 ks
Set 2 x 25 x 75                    990 Kč/set  38,82 Eur/set

Flint
25 x 75 / 1,5 m2/balení   
459 Kč/m2 18Eur/m2

Flint mozaika mix
25 x 25
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Flint glass list.
2,3 x 75                                339 Kč/ks  13,29 Eur/ks

Flint beige
45 x 45 / 1,62 m2/balení                            
489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

Elegantní lesklá série s příjemnými tlumenými barvami doplněná o zajímavý dekor se vzorem květin.
Série je v rozměru 25 x 75 cm. Dlažba je v matném provedení  v rozměru 45 x 45 cm.
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Norwich lappato Velkoformátová luxusní slinutá dlažba 29,3 x 59,3 cm 
serie Norwich je velmi pěkně probarvená ve všech 
vrstvách. Imitace betonové stěrky, cement. Nenápadný 
povrch dlažby v ploše působí velmi efektně.

Série Norwich lappato

Norwich perla lappato rect.
29,3 x 59,3 / 1,44 m2/balení
689 Kč/m2 27,02 Eur/m2

Norwich marengo lappato rect.
29,3 x 59,3 / 1,44 m2/balení
689 Kč/m2 27,02 Eur/m2

Norwich gris lappato rect.
29,3 x 59,3 / 1,44 m2/balení
689 Kč/m2 27,02 Eur/m2

Norwich mosaika mix line lappato
29,3 x 59,3           339 Kč/ks  13,29 Eur/ks

Norwich perla 
mosaika mono lappato
29,3 x 29,3 / 3,1 x 3,1
229 Kč/ks  8,98 Eur/ks

Norwich gris 
mosaika mono lappato
29,3 x 29,3 / 3,1 x 3,1
229 Kč/ks  8,98 Eur/ks

Norwich marengo 
mosaika mono lappato
29,3 x 29,3 / 3,1 x 3,1
229 Kč/ks  8,98 Eur/ks

Tango 80
zrcadlo

cena od 3 243 Kč

Tango 80
skříňka bez umyvadla
cena od 5 874 Kč

Virgo
vana

cena od 7 315 Kč

Tango
skříňka vrchní

cena od 2 442 Kč

PEI 5 PEI 5PEI 5

PEI 5 PEI 5 PEI 5PEI 5

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

PEI 3
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Univerzální série, která splňuje požadavky náročného zákazníka.
Nabízí jak moderní styl dekorace formou mozaiky, tak i elegantní provedení dekorů, které v sobě mají odlesky.Dune

Série Dune

Dune white
30 x 60 x 0,85 / 1,46 m2/balení
595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Dune light greige
30 x 60 x 0,85 / 1,46 m2/balení
595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Dune dark greige
30 x 60 x 0,85 / 1,46 m2/balení
595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Dune mirage white decor
30 x 60 x 0,85
395 Kč/ks 15,49 Eur/ks

Dune mirage light greige decor
30 x 60 x 0,85
395 Kč/ks 15,49 Eur/ks

Dune mirage dark greige decor
30 x 60 x 0,85
395 Kč/ks 15,49 Eur/ks

Dune white faixa
4,7 x 60 x 0,85          195 Kč/ks  7,65 Eur/ks

Dune light greige faixa
4,7 x 60 x 0,85          195 Kč/ks  7,65 Eur/ks

Dune dark greige faixa
4,7 x 60 x 0,85          195 Kč/ks  7,65 Eur/ks
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Dune white mosaic
29,5 x 29,5 x 0,85
335 Kč/ks 13,14 Eur/ks

Dune light greige mosaic
29,5 x 29,5 x 0,85
335 Kč/ks 13,14 Eur/ks

Dune dark greige mosaic
29,5 x 29,5 x 0,85
335 Kč/ks 13,14 Eur/ks

Dune mix mosaic
29,5 x 29,5 x 0,85
335 Kč/ks 13,14 Eur/ks

Pcn beige
23,3 x 120 / 1,68 m2 /balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

699 Kč/m2 26,38 Eur/m2

PEI 4

Oregón gris

20 x 114 / 1,14 m2/balení                              890 Kč/m2 34,90 Eur/m2

PEI 4

Milano marengo
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
325 Kč/m2 12,75 Eur/m2

PEI 3
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Série Colorgloss

Colorgloss mozaika mix a
2,5 x 2,5 / 25 x 25
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Colorgloss mozaika mix B
2,5 x 2,5 / 25 x 25
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Colorgloss mozaika mix C
2,5 x 2,5 / 25 x 25
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Colorgloss je nová kolekce s lesklým povrchem, která je nabízena v klasických 
barvách černé a bílé. Doplňuje ji široká škála dekorací. Koupelnu lze doplnit 
o mozaiku s kostkou 2,5 x 2,5 cm. Celá série je v lesklém provedení.Colorgloss

Colorgloss blanco
25 x 75 / 1,31 m2/ balení     499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Colorgloss blanco bend
25 x 75 / 1,31 m2/ balení     559 Kč/m2 21,92 Eur/m2

Colorgloss negro
25 x 75 / 1,31 m2/ balení     499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Colorgloss negro bend
25 x 75 / 1,31 m2/ balení     559 Kč/m2 21,92 Eur/m2
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Série Colorgloss

Colorgloss wawes
25 x 75                                  469 Kč/ks  18,39 Eur/ks

Colorgloss aquarium glass set 4 ks
100 x 75                        2 859 Kč/set  112,12 Eur/set

Colorgloss beach glass set 4 ks
100 x 75                     2 859 Kč/set  112,12 Eur/set

Colorgloss negro
45 x 45 / 1,42 m2/ balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Colorgloss blanco
45 x 45 / 1,42 m2/ balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Listela Inox 2x100 cm leštěná/kartáčovaná nerez 199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

PEI 3

PEI 2

Alaska rect.
60 x 60 / 1,44 m2/balení  
559 Kč/m2 21,92 Eur/m2

PEI 4



Polar Lesklé provedení imatace přírodního kamene v šedém odstínu.

Série Polar

Polar perla
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Polar perla wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Polar centro triangolo dekor 
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Polar grey
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Polar grey
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/ balení
339 Kč/m2 13,29 Eur/m2

Polar grey wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Polar centro perla dekor
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Polar perla listwa 
6,5 x 50                159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Cristal mosaico gris mix
30 x 30    199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Glass Cristal linea gris GR-01
2,3 x 50                165 Kč/ks  6,47 Eur/ks

Bravo 80
zrcadlo s poličkou
cena od 3 659 Kč

Torrenta KDJ 90
sprchový kout

cena od 13 177 Kč

Bravo Duo 80
skříňka s umyvadlem
cena od 7 899 Kč

PEI 3
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Carlota Prémiový obklad v matném hladkém provedení je imitací betonu 
s propracovaným mozaikovým dekorem.

Série Carlota 

Carlota blanco
20 x 60 / 1,08 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Carlota gris
20 x 60 / 1,08 m2/ balení
439 Kč/m2 17,22 Eur/m2

Carlota marengo
20 x 60 / 1,08 m2/ balení
439 Kč/m2 17,22 Eur/m2

Carlota dekor gris
20 x 60 / 1,08 m2/ balení
549 Kč/m2 21,53 Eur/m2

Mónica grey decor
20 x 60                   465 Kč/ks  18,24 Eur/ks

Mónica grey cenefa listela
5 x 60                       199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Carlota steel listela
1,5 x 60                    179 Kč/ks  7,02 Eur/ks     

Dream marengo
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
385 Kč/m2  15,10 Eur/m2

Dream perla
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
385 Kč/m2  15,10 Eur/m2

PEI 4

PEI 3
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Vanguard Trendy série v saténovém provedení s mozaikovým dekorem.

Série Vanguard

Vanguard marfil 
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
396 Kč/m2 15,53 Eur/m2

Vanguard mosaico marfil 
33,3 x 55
89 Kč/ks  3,49 Eur/ks

Vanguard list. grey
7 x 55
169 Kč/ks  6,63 Eur/ks

Vanguard list. steel
1,5 x 55
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Vanguard list. marfil
7 x 55
169 Kč/ks  6,63 Eur/ks

Vanguard taupe 
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
396 Kč/m2 15,53 Eur/m2

Vanguard waves marfil 
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
485 Kč/m2 19,02 Eur/m2

Modo new I 120
sprchový kout

cena od 13 310 Kč
Star LED 100

zrcadlo
cena od 7 929 Kč

Style 100ZZ
skříňka bez dvojumyvadla

cena od 9 905 Kč
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Série Vanguard

Vanguard grey 
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
396 Kč/m2 15,53 Eur/m2

Vanguard mosaico grey 
33,3 x 55
89 Kč/ks  3,49 Eur/ks

Vanguard ceniza 
45 x 45 / 1,42 m2/ balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Vanguard taupe 
45 x 45 / 1,42 m2/ balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Vanguard ceniza 
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
396 Kč/m2 15,53 Eur/m2

Vanguard waves grey 
33,3 x 55 / 1,84 m2/ balení
485 Kč/m2 19,02 Eur/m2

Star LED 80
zrcadlo

cena od 7 319 Kč

Bravo plus 80
skříňka bez umyvadla
cena od 6 233 Kč

PEI 4PEI 4
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Concrete

Série Concrete

Concrete blanco
20 x 50 / 1,4 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Concrete ceniza
20 x 50 / 1,4 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Concrete gris
20 x 50 / 1,4 m2/balení
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

Concrete blanco lineal/10
20 x 50 / 1,4 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Concrete ceniza lineal/10
20 x 50 / 1,4 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Concrete gris lineal/10
20 x 50 / 1,4 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Concrete decor zebra
20 x 50
449 Kč/ks 17,61 Eur/ks

Concrete multicolor lineal/3
20 x 50 / 1,4 m2/balení
599 Kč/m2 23,49 Eur/m2

Concrete mozaika mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks
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Concrete blanco
45 x 45  / 1 m2/balení
639 Kč/m2 25,06 Eur/m2

PEI 3

Concrete ceniza
45 x 45  / 1 m2/balení
599 Kč/m2 23,49 Eur/m2

PEI 3

Concrete gris
45 x 45  / 1 m2/balení
639 Kč/m2 25,06 Eur/m2

PEI 3



Elegantní a hravá série, která Vás zaujme svoji výraznou zelenou a modrou barvou s moderním dekorem.
Série je doplněna o květinový dekor.Bloom

Série Bloom

Bloom white
28 x 85 x 0,95 / 1,43 m2/balení          595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Bloom aqua/lime set decor
SET 3x (28 x 85) x 0,95                   3 890 Kč/set 152,55 Eur/set

Blossom aqua decor
28 x 85 x 0,95                                    299 Kč/ks 11,73 Eur/ks

Bloom lime
28 x 85 x 0,95 / 1,43 m2/balení          595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Bloom aqua
28 x 85 x 0,95 / 1,43 m2/balení          595 Kč/m2 23,33 Eur/m2
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Dolce verde
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Dolce cielo
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3 PEI 3

Listela Inox leštěná/ kartáčovaná nerez
2 x 100                                                                         199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Bloom mozaika lime mix
2,6 x 2,6 / 20 x 20
189 Kč/ks 7,41 Eur/ks

Bloom mozaika aqua mix
2,6 x 2,6 / 20 x 20
189 Kč/ks 7,41 Eur/ks

Bloom mozaika mix 3
2,6 x 2,6 / 20 x 20
189 Kč/ks 7,41 Eur/ks

Dolce blanco
33,3 x 33,3 / 1 m2/ balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3
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Absolute Lesklá série s mnoha doplňky i pro velmi náročné klienty.
Za skvělou cenu.

Série Absolute
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Série Absolute

Absolute white
30 x 60 / 1,44 m2/balení     
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Absolute black
30 x 60 / 1,44 m2/balení     
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Absolute modern list
6 x 30

199 Kč/ks  
7,80 Eur/ks

Absolute modern list
9 x 30

199 Kč/ks  
7,80 Eur/ks

Absolute modern 
skirting board
12 x 30
199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Absolute modern white
30 x 60 / 1,44 m2/balení     
449 Kč/m2 17,61 Eur/m2

Absolute modern black
30 x 60 / 1,44 m2/balení     
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Absolute mosaika mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6
149 Kč/ks  5,84 Eur/ks

3. Absolute collage 431 dekor 
30 x 60                  299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Absolute collage list
3 x 60                     129 Kč/ks  5,06 Eur/ks

4. Absolute collage 441 dekor 
30 x 60                  299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

1. Absolute collage 411 dekor 
30 x 60                  299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

2. Absolute collage 421 dekor 
30 x 60                  299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

1.

2.

3.

4.

Absolute white
40 x 40 / 1,12 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Absolute black
40 x 40 / 1,12 m2/balení
399 Kč/m2 15,65Eur/m2

PEI 3

PEI 3



Série Daino

Daino light
31,6 x 60 / 1,52 m2/balení
479 Kč/m2 18,78 Eur/m2

Daino trip
31,6 x 45 / 1,3 m2/balení
538 Kč/m2 21,10 Eur/m2

Daino natural
45 x 45
1,42 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Daino natural
31,6 x 60 / 1,52 m2/balení
479 Kč/m2 18,78 Eur/m2

PEI 3
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Aruba Koupelnová série Aruba je ve formátu 25 x 50 cm. 
Série Aruba je v matném provedení a je doplněna o mozaiku v rozměrech 25 x 50 cm.

Série Aruba

Aruba blanco
25 x 50 / 1,625 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Aruba blanco
45 x 45 
1,625 m2/balení

359 Kč/m2 

14,08 Eur/m2

Aruba gris
45 x 45 
1,625 m2/balení

359 Kč/m2 

14,08 Eur/m2

Aruba dekor
25 x 50      499 Kč/ks  19,57 Eur/ks

Aruba cenefa
4,5 x 50       199 Kč/ks  7,80 Eur/ks

Aruba gris
25 x 50 / 1,625 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Aruba liquid ocean
25 x 50 / 1,5 m2/balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2
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Daino

PEI 3 PEI 3



Faenza Moderní série s jemnými odstíny barev je doplněna zajímavými dekoracemi.

Série Faenza

Faenza blanco
20 x 50 / 1,4 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Faenza perla
20 x 50 / 1,4 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Faenza marfil
20 x 50 / 1,4 m2/balení
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

Faenza nuance listela
5 x 50
199 Kč/ks 7,80 Eur/ks

Faenza mozaika perla mix
2,6 x 2,6 / 20 x 20
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Faenza paris perla
20 x 50 / 1,4 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Faenza paris marfil
20 x 50 / 1,4 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Faenza mozaika marfil mix
2,6 x 2,6 / 20 x 20
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks
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* název dlažby se může lišit (metropolis/scandi)

Milano marengo

31,6 x 31,6/ 1,6 m2/balení

325 Kč/m2  12,75 Eur/m2

Milano beige

31,6 x 31,6/ 1,6 m2/balení

325 Kč/m2  12,75 Eur/m2

PEI 3

PEI 3

Metropolis beige
31 x 62 / 1,34 m2/balení   
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,06 Eur/m2

Scandi grey
31 x 62 / 1,34 m2/balení   
299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,06 Eur/m2

Metropolis cream
31 x 62 / 1,34 m2/balení   

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,06 Eur/m2

Scandi soft grey
31 x 62 / 1,34 m2/balení   

299 Kč/m2 11,73 Eur/m2

399 Kč/m2 15,06 Eur/m2

PEI 4 PEI 4

PEI 4 PEI 4
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Prestige

Série Prestige

Lesklá série Prestige v rozměru 31,6 x 60 cm Vás zaujme svým jednoduchým vzorem.
Série nabízí širokou škálu geometrických dekorů a je doplňěna mozaikou 
v rozměru 25x25/ 2,5x2,5 cm.

Prestige moz. antracita mix
25 x 25 / 2,5 x 2,5
169 Kč/ks 6,63 Eur/ks

Prestige silver
31,6 x 60 x 0,95 / 1,14 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Prestige antracita
31,6 x 60 x 0,95 / 1,14 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Prestige dekor antracita (mix dekorů)
31,6 x 60 x 0,95 / 1,14 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Rock grafite
45 x 45 x 0,9 / 1,62 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 3

Série Prestige

Prestige light
31,6 x 60 x 0,95 / 1,14 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Rock marron
45 x 45 x 0,9 / 1,62 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Prestige oxido
31,6 x 60 x 0,95 / 1,14 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Prestige dekor oxido (mix dekorů)
31,6 x 60 x 0,95 / 1,14 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Prestige moz. oxido mix
25 x 25 / 2,5 x 2,5
169 Kč/ks 6,63 Eur/ks

PEI 3
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Dream Hladký matný obklad s melírem je hlavním charakterem série Dream. Šedé odstíny 
v jemné a syté barvě doplňuje velké množství dekorů. Série Dream je také doplněna o mozaiku.

Série Dream

Metal mate moldura
2 x 45,2

259 Kč/ks  10,16 Eur/ks

Dream perla

31,6 x 45,2 / 1,57 m2/balení

385 Kč/m2  15,10 Eur/m2

Dream blanco

31,6 x 45,2 / 1,57 m2/balení

385 Kč/m2  15,10 Eur/m2

Dream marengo

31,6 x 45,2 / 1,57 m2/balení

385 Kč/m2  15,10 Eur/m2

Dream blanco quadro dekor

31,6 x 45,2

239 Kč/ks  9,37 Eur/ks

Dream blanco quadro list.

4,5 x 45,2

114 Kč/ks 4,47 Eur/ks

Fuenta
sprchový kout

cena od 15 749 Kč

Tango
zrcadlo

cena od 2 860 Kč

Tango
vrchní skříňka

cena od 2 442 Kč

Tango
skříňka bez umyvadla
cena od 5 542 Kč
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Série Dream

Dream marengo
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
385 Kč/m2  15,10 Eur/m2

Dream perla
31,6 x 31,6 / 1,6 m2/balení
385 Kč/m2  15,10 Eur/m2

Dream mix mozaika
4,8 x 4,8 / 30 x 30
198 Kč/ks  7,76 Eur/ks

Glass rosso 023 list.
1,5 x 45,2  

179 Kč/ks  7,02 Eur/ks

Dream line mozaika
31,6 x 45,2

198 Kč/ks  7,76 Eur/ks

PEI 4 PEI 3



Octava Jemné tóny krémové a béžové vykreslují mramorovou strukturu kolekce Octava 25 x 40 cm.
S lesklým povrchem je určitě zajímavým výrobkem, pokud hledáte kouzlo klasiky.

Série Octava

Octava beige light
25 x 40
1,5 m2/balení
298 Kč/m2 11,69 Eur/m2

Octava beige dark
25 x 40
1,5 m2/balení
298 Kč/m2 11,69 Eur/m2

Octava beige new / dec
25 x 40
155 Kč/ks 6,08 Eur/ks

Octava beige
30 x 30
1,35 m2/balení
298 Kč/m2 11,69 Eur/m2

Mozaika Octava
light dark-beige
2,5 x 2,5 / 30 x 30
146 Kč/ks 5,73 Eur/ks

Octava beige new / list
25 x 3    
45 Kč/ks 1,76 Eur/ks

Octava beige new / list
25 x 6  
58 Kč/ks 2,27 Eur/ks

Torrenta KDJ
sprchový kout

cena od 12 378 Kč

PEI 4
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Série Feel působí pozitivně na naše smysly svými barvami.
Celá série je v lesklém provedení s originálními dekory v květinovém stylu.
Série je vhodná pro příznivce jasných a teplých barev, které vytváří příjemnou atmosférou.Feel

Feel black
20 x 50 / 1,4 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Série Feel

Feel white
20 x 50 / 1,4 m2/ balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Feel red
20 x 50 / 1,4 m2/ balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Colorgloss tulipán 3x
60 x 50           995 Kč/set 39,02 Eur/set

Colorgloss tulipán dekor
20 x 50         338 Kč/kus 13,25 Eur/kus

Omnia rojo
30 x 30
1 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Omnia negro
30 x 30
1 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Feel mozaika red mix  
20 x 20 / 2,6 x 2,6

159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Feel mozaika black mix
20 x 20 / 2,6 x 2,6

159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

PEI 2 PEI 2

Glass note listela
2,5 x 50          165 Kč/ks  6,47 Eur/ks
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Durango Moderní nadčasová série v imitaci dřeva, s elegantními dekory, které zdobí květinový vzor.

Série Durango

Durango crema centro
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Durango crema
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Durango crema listwa
6,5 x 50                159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Durango brown
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Durango brown
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

PEI 3

Durango brown wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Durango crema dekor wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Durango crema
33,3 x 33,3 / 1,55 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

PEI 3

Durango crema wave
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2

Durango crema dekor mosaic
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
429 Kč/m2 16,82 Eur/m2
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Série Sabbia

Sabbia crema
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Sabbia crema centro
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Sabbia beige
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Sabbia crema
40 x 40 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

PEI 3

Sabbia Velmi příjemná lesklá série, kde se spojuje výborná cena s dobrou kvalitou. 
Série Sabbia má univerzální využití.
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Velmi elegantní série v šedé barvě v rozměru 25x75 cm. Série je doplněna o různé dekory.Normandie

Série Normandie

Normandie pearl
25 x 75 / 1,5 m2/balení            595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Normandie gris
25 x 75 / 1,5 m2/balení            595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Normandie pizarra
25 x 75 / 1,5 m2/balení            595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Decorado degas pearl
25 x 75 / 1,5 m2/balení                 709 Kč/m2 27,80 Eur/m2

Série Normandie

Decorado millet pearl
25 x 75 / 1,5 m2/balení                 709 Kč/m2 27,80 Eur/m2

Decorado breton gris brick
25 x 75 / 1,5 m2/balení                 709 Kč/m2 27,80 Eur/m2

Normandie gris
45 x 45 x 0,9 / 1,42 m2/balení
627 Kč/m2 24,59 Eur/m2

60 x 60 / 1,44 m2/balení
640 Kč/m2 25,10 Eur/m2

PEI 3 PEI 3 PEI 3

Normandie pearl
45 x 45 x 0,9 / 1,42 m2/balení
627 Kč/m2 24,59 Eur/m2

60 x 60 / 1,44 m2/balení
640 Kč/m2 25,10 Eur/m2

Normandie pizarra
45 x 45 x 0,9 / 1,42 m2/balení
627 Kč/m2 24,59 Eur/m2

60 x 60 / 1,44 m2/balení
640 Kč/m2 25,10 Eur/m2
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Matná série Hampton v rozměru 25x75 cm, která je v designu dřeva.
Série je doplněna o zajímavé dekory.Hampton

Série Hampton

Hampton 1. blanco / 2. gris
25 x 75 / 1,5 m2/balení                               595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Quebec beige
60 x 60  / 1,44 m2/balení
640 Kč/m2 25,10 Eur/m2

PEI 3

Decorado irati gris
25 x 75  709 Kč/m2 27,80 Eur/m2

Decorado irati beige
25 x 75  709 Kč/m2 27,80 Eur/m2

Quebec grey
60 x 60  / 1,44 m2/balení
640 Kč/m2 25,10 Eur/m2

PEI 3

1.

2.

1.

2.

Hampton 1. beige / 2. marrón
25 x 75 / 1,5 m2/balení                               595 Kč/m2 23,33 Eur/m2

Série Hampton

Decorado merlot 3 - 1. blanco / 2. beige
3 x 25 x 75  3 064 Kč/set 120,16 Eur/set

Decorado ananas 2 beige
2 x 25 x 75  2 107 Kč/set 82,63 Eur/set

1.

2.

Decorado ananas 2 gris
2 x 25 x 75  2 107 Kč/set 82,63 Eur/set
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Canyon Série Canyon Vás zaujme svou jemností, která imituje přírodní kámen.

Série Canyon

Canyon crema
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Canyon crema centro
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Canyon beige
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Canyon crema
40 x 40 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Canyon crema mosaic
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

PEI 3

Série Canyon

Canyon perla
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Canyon perla centro
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Canyon grey
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Canyon perla
40 x 40 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Canyon perla mosaic
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

PEI 3
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Malbo Moderní série v přírodních barvách, která je doplněna o dekory a listely. 
Série Malbo má univerzální využití.

Série Malbo

Malbo crema
40 x 40 / 1,44 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 3

Malbo crema textile centro
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Malbo crema
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Malbo crema textile listwa
6,5 x 50                159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Malbo crema caffe centro
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Malbo beige
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Malbo crema caffe listwa
6,5 x 50                159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Série Malbo

Malbo perla
40 x 40 / 1,44 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

PEI 3

Malbo grey 3D centro
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Malbo perla
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Malbo grey 3D listwa
6,5 x 50                159 Kč/ks  6,24 Eur/ks

Malbo grey mosaik centro
20 x 50               299 Kč/ks  11,73 Eur/ks

Malbo grey
20 x 50 / 1,5 m2/ balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Malbo grey mosaik listwa
6,5 x 50                159 Kč/ks  6,24 Eur/ks
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Ramosa Velmi příjemná a jemná série v rozměru 30x60 cm.
Série je doplněna o květinové dekory.

Série Ramosa

Ramosa crema
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Ramosa crema centro
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Ramosa beige
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Ramosa crema
40 x 40 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Ramosa crema flowers
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

PEI 3

Série Ramosa

Ramosa perla
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Ramosa perla centro
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

Ramosa grey
30 x 60 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Ramosa perla
40 x 40 / 1,44 m2/balení
419 Kč/m2 16,43 Eur/m2

Ramosa perla flowers
30 x 60                 399 Kč/ks  15,65 Eur/ks

PEI 3



Skleněné mozaiky na přání

70

LU001 LU004

LU007 LU010

LU013 LU016

LU002 LU005

LU008 LU011

LU014 LU017

LU003 LU006

LU009 LU012

LU015 LU018

LU019 LU022

LU025 LU028

LU031 LU034

LU020 LU023

LU026 LU029

LU032 LU035

LU021

LU027 LU030

LU033 LU036

LU024

LU037 LU040LU038 LU041LU039 LU042

Mozaiki szklane
standard 2

Dostępne rozmiary:
Available sizes:

1,5x1,5 cm 
2,5x2,5 cm
4,8x4,8 cm

71LUXOR

L U X O RL U X O R

LU043 LU046LU044 LU047LU045 LU048

LU049 LU050 LU051 LU052 LU053 LU054

LU055 LU056 LU057 LU058 LU059 LU060

LU061 LU062 LU063 LU064 LU065

LU067 LU068 LU069 LU070 LU071 LU072

LU073 LU074 LU075 LU076 LU077 LU078

LU066

LU079 LU080 LU081 LU082 LU083 LU084

72

LU085 LU088LU086 LU089LU087 LU090

LU091 LU094LU092 LU095LU093 LU096

LU097 LU100LU098 LU101LU099 LU102

LU103 LU106LU104 LU107LU105 LU108

standard 2

73LUXOR

LU001s LU004s

LU007s LU010s

LU013s LU016s

LU002s LU005s

LU008s LU011s

LU014s LU017s

LU003s LU006s

LU009s LU012s

LU015s LU018s

LU019s LU022s

LU025s LU028s

LU031s LU034s

LU020s LU023s

LU026s LU029s

LU032s LU035s

LU021s

LU027s LU030s

LU033s LU036s

LU024s

LU037s LU040sLU038s LU041sLU039s LU042s

Mozaiki szklane
satyna 2

Dostępne rozmiary:
Available sizes:
1,5x1,5 cm 
2,5x2,5 cm
4,8x4,8 cm

74

LU043s LU046sLU044s LU047sLU045s LU048s

LU049s LU050s LU051s LU052s LU053s LU054s

LU055s LU056s LU057s LU058s LU059s LU060s

LU061s LU062s LU063s LU064s LU065s

LU067s LU068s LU069s LU070s LU071s LU072s

LU073s LU074s LU075s LU076s LU077s LU078s

LU066s

LU079s LU080s LU081s LU082s LU083s LU084s

LU085s LU088sLU086s LU089sLU087s LU090s

satyna 2

75LUXOR

Mozaiki szklane
brokat 2

Dostępne rozmiary:
Available sizes:
1,5x1,5 cm 
2,5x2,5 cm
4,8x4,8 cm

FLU001 FLU004FLU002 FLU005FLU003 FLU006

LU001B LU002B LU003B LU004B LU005B LU006B

LU007B LU008B LU009B LU010B LU011B LU012B

LU013B LU014B LU015B LU016B LU017B

LU019B LU020B LU021B LU022B LU023B LU024B

LU025B LU026B LU027B LU028B LU029B LU030B

LU018B

LU031B LU032B LU033B LU034B LU035B LU036B

76

brokat 2

LU037B LU040B

LU043B LU046B

LU049B LU052B

LU038B LU041B

LU044B LU047B

LU050B LU053B

LU039B LU042B

LU045B LU048B

LU051B LU054B

LU055B LU058B

LU061B LU064B

LU067B LU070B

LU056B LU059B

LU062B LU065B

LU068B LU071B

LU057B

LU063B LU066B

LU069B LU072B

LU060B

LU073B LU076BLU074B LU077BLU075B LU078B

75LUXOR

Mozaiki szklane
brokat 2

Dostępne rozmiary:
Available sizes:
1,5x1,5 cm 
2,5x2,5 cm
4,8x4,8 cm

FLU001 FLU004FLU002 FLU005FLU003 FLU006

LU001B LU002B LU003B LU004B LU005B LU006B

LU007B LU008B LU009B LU010B LU011B LU012B

LU013B LU014B LU015B LU016B LU017B

LU019B LU020B LU021B LU022B LU023B LU024B

LU025B LU026B LU027B LU028B LU029B LU030B

LU018B

LU031B LU032B LU033B LU034B LU035B LU036B

77LUXOR

LU079B LU082BLU080B LU083BLU081B LU084B

LU085B LU086B LU087B LU088B LU089B LU090B

LU091B LU092B LU093B LU094B LU095B LU096B

LU097B LU098B LU099B LU100B LU101B LU102B

Paleta barevných odstínů pro všechny provedení

Ceník skleněné mozaiky na přání

Rozměr kostky: 2,5x2,5 cm Rozměr mozaiky: 25x25 cmProvedeni: Standard                         Rozměr kostky: 2,5x2,5 cm
			         Rozměr mozaiky: 25x25 cm

Paleta provedení

Rozměry

63LUXOR

L U X O RL U X O R

Mozaiki szklane
struktura

Dostępne rozmiary:
Available sizes:

2,5x2,5 cm
4,8x4,8 cm

581 582 571 572 501 502
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65LUXOR

L U X O RL U X O R
521 522 523 531 532 533
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511 512 513 561 562 563
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541 542 551 552 591 592
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struktura

Postup objednání skleněné mozaiky na přání

již připravené kombinace 
u těchto vzorů je možné kombinovat 
max. 5 různých typů kostek Rozměry mozaiky: 25 x 25 cm

Příklad barevného řešení:

W_p14

Kolory

W_ p4

W_ p7

W_ p8

Plastry 25cm x 25cm 

W_p14

Kolory

W_ p4

W_ p7

W_ p8

Plastry 25cm x 25cm 

W_p14

Kolory

W_ p4

W_ p7

W_ p8

Plastry 25cm x 25cm 

W_p14

Kolory

W_ p4

W_ p7

W_ p8

Plastry 25cm x 25cm 

W_p14

Kolory

W_ p4

W_ p7

W_ p8

Plastry 25cm x 25cm 

W_p14

Kolory

W_ p4

W_ p7

W_ p8

Plastry 25cm x 25cm 

C

W_ p29

W_ p44

W_ p12

W_ p16

C

W_ p29

W_ p44

W_ p12

W_ p16

C

W_ p29

W_ p44

W_ p12

W_ p16

C

W_ p29

W_ p44

W_ p12

W_ p16

C

W_ p29

W_ p44

W_ p12

W_ p16

Varianta: W_p4

Varianta: W_p12 Varianta: 
Kaskáda

Varianta: W_p7

Varianta: W_p16

Varianta: W_p8

Varianta: W_p14

Varianta: W_p29

Varianta: W_p44

W_p14

Kolory

W_ p4

W_ p7

W_ p8

Plastry 25cm x 25cm 

Paleta dekorů a ornamentů

kuchyně160
Kompletní nabídku barevných odstínů, provedení, dekorů a ornamentů 
najdete ve vzorníku u našich obchodních partnerůi kuchyně 161Kompletní nabídku barevných odstínů, provedení, dekorů a ornamentů 

najdete ve vzorníku u našich obchodních partnerůi

Skleněné mozaiky na přání                     na objednávku  

Mozaika 25x25 Jednobarevná 299 Kč 11,73 Eur

Mozaika 25x25 2 a více barev 369 Kč 14,47 Eur

Mozaika 25x25 Kaskáda 399 Kč 15,65 Eur

Mozaika 25x25 Vzory 439 Kč 17,22 Eur

Provedeni: Satén - dostupné ve všech barevných variantách tak jak řada lu

Provedeni: brokát - dostupné ve všech barevných variantách tak jak řada lu

Provedeni: brokát 2 - dostupné ve všech barevných variantách tak jak řada lu

Provedeni: brokát 2 - dostupné ve všech barevných variantách tak jak řada lu

25 cm

25
 c

m

2,
5 

cm

2,5 cm

25 cm

25
 c

m

Výberte si z nabídky typů nebo barevných 
odstínů kostek ze vzorníku

Určete si početně nebo procentně skladbu 
mozaiky a zašlete poptávku

Zašleme Vám vizualizaci vámi vybrané 
kombinace.

1. krok 2. krok

27 ks barvy LU004
27 ks barvy LU010
27 ks barvy LU019

x
33 % barvy LU004
33 % barvy LU010
33 % barvy LU019

3. krok



Rambla

kameny162 kameny 163

Behobia

Behobia beige 

Behobia gris 

Behobia magma

Novinka

Behobia gris
17 x 52 / 0,89 m2/balení
889 Kč/m2  34,86 Eur/m2

Behobia beige
17 x 52 / 0,89 m2/balení
889 Kč/m2  34,86 Eur/m2

Behobia magma
17 x 52 / 0,89 m2/balení
889 Kč/m2  34,86 Eur/m2

Behobia blanco
17 x 52 / 0,89 m2/balení
889 Kč/m2  34,86 Eur/m2

Behobia negro
17 x 52 / 0,89 m2/balení
889 Kč/m2  34,86 Eur/m2Rambla grafito 

40 x 60 / 1,45 m2/balení  569 Kč/m2  22,31 Eur/m2

Rambla natural 
40 x 60 / 1,45 m2/balení  569 Kč/m2  22,31 Eur/m2

Rambla arena 
40 x 60 / 1,45 m2/balení  569 Kč/m2  22,31 Eur/m2

Kameny

Série Rambla



Agata

Série Agata

Mrazuvzdorný obklad s imitací kamene Agata

Natural stone

Brick cloud grey Z

Brick beige Z

Série Silex

Mieres 

Série Miereskameny164

Donosti

Série Donosti

Novinka

Donosti gris
17 x 52 / 0,89 m2/balení
799 Kč/m2  31,33 Eur/m2

Donosti blanco
17 x 52 / 0,89 m2/balení
799 Kč/m2  31,33 Eur/m2

Donosti natural
17 x 52 / 0,89 m2/balení
799 Kč/m2  31,33 Eur/m2

Donosti noce
17 x 52 / 0,89 m2/balení
799 Kč/m2  31,33 Eur/m2

Donosti mix
17 x 52 / 0,89 m2/balení
799 Kč/m2  31,33 Eur/m2

Agata aude
16,5 x 50 / 1,07 m2/balení
599 Kč/m2 23,49 Eur/m2

Agata loira
16,5 x 50 / 1,07 m2/balení
599 Kč/m2 23,49 Eur/m2

Brick mix multicolor
18 x 35-40 / 0,567 m2/balení
1299 Kč/m2 50,94 Eur/m2

Brick mix cloud grey
18 x 35-40 / 0,567 m2/balení
1499 Kč/m2 58,78 Eur/m2

Brick cloud grey Z
10 x 36-40 / 0,288 m2/balení
1499 Kč/m2 58,78 Eur/m2

Brick blanco Z
10 x 36-40 / 0,288 m2/balení
1599 Kč/m2 62,71 Eur/m2

Brick beige Z
10 x 36-40 / 0,288 m2/balení
1499 Kč/m2 58,78 Eur/m2

Brick negro Z
10 x 36-40 / 0,288 m2/balení
1199 Kč/m2 47,02 Eur/m2

Brick multicolor Z
10 x 36-40 / 0,288 m2/balení
1199 Kč/m2 47,02 Eur/m2

Brick mix black
18 x 35-40 / 0,567 m2/balení
1399 Kč/m2 54,86 Eur/m2

kameny 165

Brick blanco roh
10x20
79 Kč/ks 3,10 Eur/ks

Brick cloud grey roh
10x20
79 Kč/ks 3,10 Eur/ks

Brick negro roh
10x20
79 Kč/ks 3,10 Eur/ks

Brick multicolor roh
10x20
79 Kč/ks  3,10 Eur/ks

Brick beige roh
10x20
79 Kč/ks 3,10 Eur/ks

Mieres blanco
32 x 48 / 1,31 m2/balení

559 Kč/m2 21,92 Eur/m2

Mieres rojo
32 x 48 / 1,31 m2/balení

559 Kč/m2 21,92 Eur/m2



Pedriza

Bancal

Wood Mania

Wood mania natural rect.
30 x 60 / 1,08 m2/balení

479 Kč/m2 18,78 Eur/m2

Wood mania grey rect.
30 x 60 / 1,08 m2/balení

499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Wood mania taupe rect.
30 x 60 / 1,08 m2/balení

499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

PEI 4

R 10

PEI 4

R 10

kameny166

Pedriza marron
34 x 50 / 1,5 m2/balení

399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Bancal natural
34 x 50 / 1,5 m2/balení

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Pedriza arena
34 x 50 / 1,5 m2/balení
399 Kč/m2  15,65 Eur/m2

Pedriza arena exterier
32 x 47,5 / 1,25 m2/balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2 

559 Kč/m2 21,09 Eur/m2

PEI 4

R 10

Gris
34 x 50 / 1,5 m2/balení

399 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Gris

Bancal crema
34 x 50 / 1,5 m2/balení

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Bancal crema - mrazuvzdorný
32 x 48 / 1,25 m2/balení

499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Dlažby 167

Dlažby

Série Walkon

Norma EN ISO 10545-2  Dovoluje ochylku rovnosti až + - 0,5 %  z  rozměru materiálu.
Proto v případě průhybu materiálu nedoporučujeme pokládku na pravidelnou vazbu!

Nákres pokládky dlažby

Doporučujeme

Doporučujeme

Doporučujeme

Doporučujeme

Doporučujeme

Nedoporučujeme

PEI 3

piktogramy vlastnosti dlažeb

vlastnosti dlažeb

Ruka - obklad na stěnu

Vločka - mrazuvzdornost: dlažby odolné vůči 
mrazu, použití v interiéru i exteriéru

M - mat

Noha - dlažba na podlahu

Sklo - výrobek ze skla

R10 - protismyk: stupnice na škále R9 - R13

PEI - otěruvzdornost: stupeň otěru 
(1 - nejnižší, 5 - nejvyšší)

Hvězda - lesk

Lappato - pololesk

Multidekor - více barev

Nůžky - možnost rozdělení

R - rektifikovaný materiál: při finálním procesu výroby 
jsou hrany dlažby seříznuty na přesný rozměr. Tato úprava 
dlažeb umožňuje pokládku s minimální spárou (2 - 3 mm)

TOP CLASS SERIES - výrobky s maximálním 
důrazem na prvotřídní kvalitu a aktuální design

AKCE SERIES - výrobky s nízkou cenou 
a vysokou kvalitou

Označení Použití

R9 Vstupy vnitřních budov, kantýny, chodby úřadů a škol, 
zdravotnické zařízení

R10 Sklady, malé kuchyně, sanitární prostory

R11 Kuchyně, sanatoria, pro mycí linky, prádelny, brusírny

R12 Velkokuchyně, přípravny masa, mlékárny

R13 Podlahy na jatkách, rafinérie olejů, koželužny

Označení Použití

pei 1 Pro podlahy bez možnosti poškrábání, např. koupelny, 
ložnice, WC bytů a obklady bazénů a stěn

pei 2 Pro podlahy zřídka vystavené znečištění, např. jídelny, 
obývací pokoje

pei 3 Pro podlahy vystavené častějšímu znečištění, např. předsíně, 
lodžie, balkony, chodby, kuchyně bytů, hotelové pokoje, 

pei 4 Pro podlahy s intenzivnější frekvenci chodců a silnější znečištění, 
např. haly a chodby hotelů, obchodní místnosti a kanceláře.

pei 5 Pro podlahy vysoce namáhané otěrem a znečištěním, 
např. obchody, restaurace, schodiště hotelů.

R 10



LedaOregón

Série Oregón

Zrozeno z přírody

Dublin/Kavik

Dlažby168

Oregón gris

20 x 114 / 1,14 m2/balení                              890 Kč/m2 34,90 Eur/m2

Oregón nogal

20 x 114 / 1,14 m2/balení                              890 Kč/m2 34,90 Eur/m2

Dublin/Kavik beige rect.

20,5 x 84 / 1,1 m2/balení              489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

Dublin/Kavik almond rect.

20,5 x 84 / 1,1 m2/balení              489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

Dublin/Kavik brown rect.

20,5 x 84 / 1,1 m2/balení              489 Kč/m2 19,18 Eur/m2

PEI 4 R 10

PEI 4 R 10

PEI 4 R 10

Oregón gris fior schodnice

33 x 120 x 1,33                                           2 299 Kč/ks 90,20 Eur/ks

PEI 4

Oregón nogal fior schodnice

33 x 120 x 1,33                                           2 299 Kč/ks 90,20 Eur/ks

PEI 4

Oregón recto ant. gris schodnice

33 x 120 x 1,33                                           2 299 Kč/ks 90,20 Eur/ks

Oregón recto ant. nogal schodnice

33 x 120 x 1,33                                           2 299 Kč/ks 90,20 Eur/ks

PEI 4R 11

Dlažby 169

PEI 4

PEI 4

ORIGINAL

Spain

PEI 4R 11

Natural

Natural sosna
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Natural mahoń dekor
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Natural klon
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Natural sosna dekor
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Natural jawor
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Natural klon dekor
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Natural mahoń
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Natural jawor dekor
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Natural orzech
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Natural orzech dekor
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

Haiti

Haiti crema
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Haiti beige
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Haiti pino
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

PEI 3 PEI 3 PEI 3



PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3

PEI 3 PEI 3

PEI 3

Dlažby170

Ottawa

Série Ottawa

Novinka

Série Combiwood

Dlažby 171

1.
2.

1.
2.

Novinka

1.

2.

1.

2.
Ottawa marfil 
24 x 72 / 1,21 m2/balení

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2 

Ottawa gris
24 x 72 / 1,21 m2/balení

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2 

Ottawa marfil decor spike 
24 x 72 / 1,21 m2/balení

499 Kč/m2  19,57 Eur/m2

Ottawa beige decor spike 
24 x 72 / 1,21 m2/balení

499 Kč/m2 19,57 Eur/m2 

Ottawa gris decor spike
24 x 72 / 1,21 m2/balení

499 Kč/m2  19,57 Eur/m2

Ottawa beige 
24 x 72 / 1,21 m2/balení

399 Kč/m2 15,65 Eur/m2 

Combiwood

 1. Traditional wood 2. Modern wood
22,5 x 90 / 1,215 m2/balení

589 Kč/m2 23,10 Eur/m2 

 1. Traditional wood 2. Modern wood
45 x 45 / 1 m2/balení

589 Kč/m2  23,10 Eur/m2

 1. Industral wood 2. Distressed wood
22,5 x 90 / 1,215 m2/balení

589 Kč/m2 23,10 Eur/m2 

 1. Industral wood 2. Distressed wood
45 x 45 / 1 m2 /balení

589 Kč/m2 23,10 Eur/m2 

PEI 3



LedaCava

Série Cava

Cava almond - rektifikovaná

20 x 120 / 1,2 m2/balení                                                                599 Kč/m2 27,41 Eur/m2

30 x 120 / 1,44 m2/balení                                                              799 Kč/m2 31,33 Eur/m2 

Cava beige - rektifikovaná

20 x 120 / 1,2 m2/balení                                                                599 Kč/m2 27,41 Eur/m2

30 x 120 / 1,44 m2/balení                                                              799 Kč/m2 31,33 Eur/m2 

Cava honey - rektifikovaná

20 x 120 / 1,2 m2/balení                                                                599 Kč/m2 27,41 Eur/m2

30 x 120 / 1,44 m2/balení                                                              799 Kč/m2 31,33 Eur/m2 

Cava brown - rektifikovaná

20 x 120 / 1,2 m2/balení                                                                599 Kč/m2 27,41 Eur/m2

30 x 120 / 1,44 m2/balení                                                              799 Kč/m2 31,33 Eur/m2 

PEI 4

R 10,B

PEI 4

R 10,B

PEI 4

R 10,B

PEI 4

R 10,B

Marrakesh Kolekce Marrakesh vystihuje ducha let minulých.
Spojuje stopy minulosti s moderně pojatým designem, ukazuje, že vintage vzory 
mohou být používány i v dnešsní době. Dlažba je mrazuvzdorná a protiskluzová.

Origami

Marrakesh light grey
18,6 x 18,6 x 0,8/1,04 m2/bal.
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

Série Marrakesh

PEI 3

R 10

Marrakesh ivory
18,6 x 18,6 x 0,8/1,04 m2/bal.
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

R 10

Marrakesh antracite
18,6 x 18,6 x 0,8/1,04 m2/bal.
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

R 10

Marrakesh mix dekor 1
18,6 x 18,6 x 0,8/1,04 m2/bal.
379 Kč/m2 14,86 Eur/m2

PEI 3

R 10

Origami marfil
60,8 x 60,8 / 1,85 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Origami perla
60,8 x 60,8 / 1,85 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Origami gris
60,8 x 60,8 / 1,85 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Origami taupe
60,8 x 60,8 / 1,85 m2/balení
369 Kč/m2 14,47 Eur/m2

Dlažby172

Oxide negro
30 x 60 / 1,44 m2/balení
659 Kč/m2 25,84 Eur/m2

Oxide rojo
30 x 60 / 1,44 m2/balení
659 Kč/m2 25,84 Eur/m2

PEI 3

R R10 M2

M

KS

PEI 3

R R10 M2

M

KS

Série Oxide

Oxide Novinka

Dlažby 173

Novinka



Leda

Landon
Série Wood style

Mosaico gris
45 x 45 / 1,62 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

Mosaico multicolor
45 x 45 / 1,62 m2/balení
349 Kč/m2 13,69 Eur/m2

PEI 3 PEI 3

Deriva

Deriva rustyk
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

PEI 3

Floresta

Floresta perla
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Floresta pino
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Floresta nut
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Floresta sandal
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

PEI 3

PEI 3

PEI 3 PEI 3

Dlažby174

Landon
60,8 x 60,8 / 1,48 m2/balení

469 Kč/m2 18,39 Eur/m2 

Mosaico

Navassa

Navassa crema
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Navassa brown
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Navassa pino
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

PEI 3 PEI 3 PEI 3

Dlažby 175

Grenada

Grenada crema
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Grenada beige
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

Grenada pino
18,9 x 47,1 / 1,34 m2/balení

329 Kč/m2 12,90 Eur/m2

PEI 3 PEI 3 PEI 3

Country

Country light
22 x 85 / 1,5 m2/balení

589 Kč/m2 22,23 Eur/m2 

685 Kč/m2 25,85 Eur/m2

PEI 4

Série Landon

Novinka



Riviera

1. Riviera silver rect. / 2. Riviera white
60 x 60 
1,44 m2/balení                
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Riviera grey rect.
60 x 60 
1,44 m2/balení                
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Riviera antracite rect.
60 x 60 
1,44 m2/balení                
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Riviera beige rect.
60 x 60 
1,44 m2/balení                
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

 1. Riviera beige rect. / 2. Riviera silver rect. / 3. Riviera white rect.
30 x 60 
1,08 m2/balení                
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Dlažby176

Dylon

R R10 M2

M

KS

PEI 4

R R10 M2

M

KS

PEI 4

R R10 M2

M

KS

PEI 4

R R10 M2

M

KS

PEI 4

Dlažby 177

1. Dylon marfil rect. 2. Dylon perla rect.  3. Dylon gris rect.
60 x 120 / 1,44 m2/balení                           
589 Kč/ m2 23,10 Eur/m2

1.

2.

3.

Dylon marfil
60,8 x 60,8 / 1,85 m2 / balení                          

359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Dylon perla
60,8 x 60,8  / 1,85 m2 / balení                          
359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

Dylon gris
60,8 x 60,8 / 1,85 m2 / balení                          
359 Kč/m2  14,08 Eur/m2

R

Série Dylon

Novinka

3.

PEI 4

PEI 4

PEI 4
PEI 4

PEI 4 PEI 4

1. Riviera grey rect. / 2. Riviera antracite rect.
30 x 60 
1,08 m2/balení                
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

1.

2.
1.

2.

1.

2.



Olite

PEI 3 PEI 3 PEI 3 PEI 3

R R10 M2

M

KS R R10 M2

M

KS R R10 M2

M

KS

PEI 3

R R10 M2

M

KS

PEI 3

R R10 M2

M

KS

Peldano angulo torelo olite caldera/gris
33,3 x 33,3/36 x 36           
449 Kč/ks 17,61 Eur/ks

R R10 M2

M

KS

Dlažby178

Olite Caldera
33,3 x 33,3 / 1m2/balení               
469 Kč/m2 18,40 Eur/m2

Sokl olite caldera
8 x 33,3        
39 Kč/ks 1,53 Eur/ks

Sokl olite gris
8 x 33,3           
39 Kč/ks 1,53 Eur/ks

Peldano torelo olite caldera
33,3 x 33,3 / 36     
299 Kč/ks 11,73 Eur/ks

Peldano torelo olite gris
33,3 x 33,3 / 36    
299 Kč/ks 11,73 Eur/ks

Olite Gris
33,3 x 33,3 / 1m2/balení               
469 Kč/m2 18,40 Eur/m2

Peldano ranurado olite caldera
33,3 x 33,3      
149 Kč/ks 5,84 Eur/ks

Peldano ranurado olite gris
33,3 x 33,3             
149 Kč/ks 18,40 Eur/ks

R11R11

R11

R11

R11 R11

R11

R11 R11

Barro

Série Barro

PEI 3

PEI 3

PEI 3

R R10 M2

M

KS
PEI 3

R R10 M2

M

KS

R R10 M2

M

KS R R10 M2

M

KS

Barro teja
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Barro rojo
33,3 x 33,3 / 1 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Barro cenefa
16 x 33,3
159 Kč/ks 6,24 Eur/ks

Barro cantonera
16 x 16
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Barro sokl rojo
8 x 33,3
49 Kč/ks 1,92 Eur/ks

Barro sokl teja
8 x 33,3
49 Kč/ks 1,92 Eur/ks

Dlažby 179

Gres Exstrusionado Natural je podle původních postupů vyráběná 
tažená pálená dlažba s matným povrchem v síle 12 mm. Její předností 
je maximální odolnost vůči mrazu a mechanickému poškození.Exstrusionado

E X S T R U S I O N A D O
Gres Exstrusionado Natural je podle původních postupů vyráběná tažená pálená dlažba s matným povrchem v síle 
15 mm. Její předností je maximální odolnost vůči mrazu a mechanickému poškození.

Extrusionado marron
25 x 25 x 1,5
1 m2/balení

Escocia
roh
7 x 7 x 25
7 x 7 x 33

Vierteaguas
okapnice
25 x 28 x 3
33 x 30 x 3

Extrusionado marron
33 x 33 x 1,5
0,78 m2/balení

Extrusionado marron
8 x 25 x 1,5

Extrusionado marron
8 x 33 x 1,5

Peldaňo T2 Fiorentino
schodnice průběžná
25 x 33 x 5
33 x 33 x 5

Borde de Piscina
bazénový profil
33 x 33

Cartabón T2 Fiorentino
schodnice rohová
33 x 33 x 5

D
L

A
Ž

B
Y

54

Top Ker Cuero
30 x 30

Teide K
30 x 30

Vesubio K
30 x 30

Teide Klinker, Vesubio K
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Top Ker Cuero
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Top Ker Cuero
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Piscina bazénový profi l
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Vierteaguas okapnice
30 x 35 x 7

Teide Klinker, Vesubio K
Zocalo sokl
7,5 x 30

Top Ker Cuero
Zocalo sokl
7,5 x 30

Teide Klinker

16 mm

15 mm

15 mm

16 mm

16 mm
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E X S T R U S I O N A D O
Gres Exstrusionado Natural je podle původních postupů vyráběná tažená pálená dlažba s matným povrchem v síle 
15 mm. Její předností je maximální odolnost vůči mrazu a mechanickému poškození.

Extrusionado marron
25 x 25 x 1,5
1 m2/balení

Escocia
roh
7 x 7 x 25
7 x 7 x 33

Vierteaguas
okapnice
25 x 28 x 3
33 x 30 x 3

Extrusionado marron
33 x 33 x 1,5
0,78 m2/balení

Extrusionado marron
8 x 25 x 1,5

Extrusionado marron
8 x 33 x 1,5

Peldaňo T2 Fiorentino
schodnice průběžná
25 x 33 x 5
33 x 33 x 5

Borde de Piscina
bazénový profil
33 x 33

Cartabón T2 Fiorentino
schodnice rohová
33 x 33 x 5

D
L

A
Ž

B
Y
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Top Ker Cuero
30 x 30

Teide K
30 x 30

Vesubio K
30 x 30

Teide Klinker, Vesubio K
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Top Ker Cuero
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Top Ker Cuero
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Piscina bazénový profi l
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Vierteaguas okapnice
30 x 35 x 7

Teide Klinker, Vesubio K
Zocalo sokl
7,5 x 30

Top Ker Cuero
Zocalo sokl
7,5 x 30

Teide Klinker

16 mm

15 mm

15 mm

16 mm

16 mm
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Série Exstrusionado

Extrusionado marron
25 x 25 x 1,2 / 1 m2/balení  
69 Kč/ks 2,71 Eur/ks

Extrusionado marron
33 x 33 x 1,2 / 0,78 m2/balení
99 Kč/ks 3,88 Eur/ks

Peldaňo T2 Fiorentino
schodnice průběžná
25 x 33 x 1,7* 199 Kč/ks 7,80 Eur/ks **
33 x 33 x 1,7* 258 Kč/ks 10,12 Eur/ksVierteaguas - okapnice

25 x 28 x 1,7* 142 Kč/ks 5,57 Eur/ks

33 x 30 x 1,7* 175 Kč/ks 6,86 Eur/ks

Extrusionado marron sokl
8 x 25 x 1,7          
45 Kč/ks 1,77 Eur/ks

Extrusionado marron sokl
8 x 33 x 1,7          
59 Kč/ks 2,31 Eur/ks

*výška dlažby / 5 = celková výška kusovky

*výška dlažby / 3 = celková výška kusovky

**

E X S T R U S I O N A D O
Gres Exstrusionado Natural je podle původních postupů vyráběná tažená pálená dlažba s matným povrchem v síle 
15 mm. Její předností je maximální odolnost vůči mrazu a mechanickému poškození.

Extrusionado marron
25 x 25 x 1,5
1 m2/balení

Escocia
roh
7 x 7 x 25
7 x 7 x 33

Vierteaguas
okapnice
25 x 28 x 3
33 x 30 x 3

Extrusionado marron
33 x 33 x 1,5
0,78 m2/balení

Extrusionado marron
8 x 25 x 1,5

Extrusionado marron
8 x 33 x 1,5

Peldaňo T2 Fiorentino
schodnice průběžná
25 x 33 x 5
33 x 33 x 5

Borde de Piscina
bazénový profil
33 x 33

Cartabón T2 Fiorentino
schodnice rohová
33 x 33 x 5

D
L
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Ž
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Top Ker Cuero
30 x 30

Teide K
30 x 30

Vesubio K
30 x 30

Teide Klinker, Vesubio K
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Top Ker Cuero
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Top Ker Cuero
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Piscina bazénový profi l
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Vierteaguas okapnice
30 x 35 x 7

Teide Klinker, Vesubio K
Zocalo sokl
7,5 x 30

Top Ker Cuero
Zocalo sokl
7,5 x 30

Teide Klinker

16 mm

15 mm

15 mm

16 mm

16 mm
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E X S T R U S I O N A D O
Gres Exstrusionado Natural je podle původních postupů vyráběná tažená pálená dlažba s matným povrchem v síle 
15 mm. Její předností je maximální odolnost vůči mrazu a mechanickému poškození.

Extrusionado marron
25 x 25 x 1,5
1 m2/balení

Escocia
roh
7 x 7 x 25
7 x 7 x 33

Vierteaguas
okapnice
25 x 28 x 3
33 x 30 x 3

Extrusionado marron
33 x 33 x 1,5
0,78 m2/balení

Extrusionado marron
8 x 25 x 1,5

Extrusionado marron
8 x 33 x 1,5

Peldaňo T2 Fiorentino
schodnice průběžná
25 x 33 x 5
33 x 33 x 5

Borde de Piscina
bazénový profil
33 x 33

Cartabón T2 Fiorentino
schodnice rohová
33 x 33 x 5

D
L
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Top Ker Cuero
30 x 30

Teide K
30 x 30

Vesubio K
30 x 30

Teide Klinker, Vesubio K
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Top Ker Cuero
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Top Ker Cuero
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Piscina bazénový profi l
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Vierteaguas okapnice
30 x 35 x 7

Teide Klinker, Vesubio K
Zocalo sokl
7,5 x 30

Top Ker Cuero
Zocalo sokl
7,5 x 30

Teide Klinker

16 mm

15 mm

15 mm

16 mm

16 mm
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E X S T R U S I O N A D O
Gres Exstrusionado Natural je podle původních postupů vyráběná tažená pálená dlažba s matným povrchem v síle 
15 mm. Její předností je maximální odolnost vůči mrazu a mechanickému poškození.

Extrusionado marron
25 x 25 x 1,5
1 m2/balení

Escocia
roh
7 x 7 x 25
7 x 7 x 33

Vierteaguas
okapnice
25 x 28 x 3
33 x 30 x 3

Extrusionado marron
33 x 33 x 1,5
0,78 m2/balení

Extrusionado marron
8 x 25 x 1,5

Extrusionado marron
8 x 33 x 1,5

Peldaňo T2 Fiorentino
schodnice průběžná
25 x 33 x 5
33 x 33 x 5

Borde de Piscina
bazénový profil
33 x 33

Cartabón T2 Fiorentino
schodnice rohová
33 x 33 x 5
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Top Ker Cuero
30 x 30

Teide K
30 x 30

Vesubio K
30 x 30

Teide Klinker, Vesubio K
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Top Ker Cuero
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Top Ker Cuero
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Piscina bazénový profi l
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Vierteaguas okapnice
30 x 35 x 7

Teide Klinker, Vesubio K
Zocalo sokl
7,5 x 30

Top Ker Cuero
Zocalo sokl
7,5 x 30

Teide Klinker

16 mm

15 mm

15 mm

16 mm

16 mm
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E X S T R U S I O N A D O
Gres Exstrusionado Natural je podle původních postupů vyráběná tažená pálená dlažba s matným povrchem v síle 
15 mm. Její předností je maximální odolnost vůči mrazu a mechanickému poškození.

Extrusionado marron
25 x 25 x 1,5
1 m2/balení

Escocia
roh
7 x 7 x 25
7 x 7 x 33

Vierteaguas
okapnice
25 x 28 x 3
33 x 30 x 3

Extrusionado marron
33 x 33 x 1,5
0,78 m2/balení

Extrusionado marron
8 x 25 x 1,5

Extrusionado marron
8 x 33 x 1,5

Peldaňo T2 Fiorentino
schodnice průběžná
25 x 33 x 5
33 x 33 x 5

Borde de Piscina
bazénový profil
33 x 33

Cartabón T2 Fiorentino
schodnice rohová
33 x 33 x 5
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Top Ker Cuero
30 x 30

Teide K
30 x 30

Vesubio K
30 x 30

Teide Klinker, Vesubio K
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Top Ker Cuero
Peld. Fiorentino schodnice
30 x 33

Top Ker Cuero
Ang. Fiorentino roh. schod.
33 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Piscina bazénový profi l
30 x 33

Teide Klinker, Vesubio K
Vierteaguas okapnice
30 x 35 x 7

Teide Klinker, Vesubio K
Zocalo sokl
7,5 x 30

Top Ker Cuero
Zocalo sokl
7,5 x 30

Teide Klinker

16 mm

15 mm

15 mm

16 mm

16 mm
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R10R10

Série Olite

Novinka



Lesklý povrch a motiv přírodního kamene, který zaručí opravdovou originalitu 
výsledný realizace. V kartonu výrobce dodává cca 6 reliéfů dlažby.Daino

City

Série City grey

Série Colorgloss

Colorgloss

Dlažby180

Streetline - rektifikovaná

Série Streetline

R 9

R

R

R

Dlažby 181

Colorgloss negro
45 x 45 / 1,42 m2/ balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Colorgloss blanco
45 x 45 / 1,42 m2/ balení
499 Kč/m2 19,57 Eur/m2

Série Daino

Daino Natural
45 x 45
1,42 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 3

Streetline antracit rect.
30 x 60
1,44 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Streetline light grey rect.
30 x 60
1,44 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

Streetline beige rect.
30 x 60
1,44 m2/balení
399 Kč/m2 15,65 Eur/m2

R 9

R 9

Novinka

Předností série City je hladký matný povrch.

City new beige 
45 x 45 / 1,4 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

City new grigio 
45 x 45 / 1,4 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

City new antracite
45 x 45 / 1,4 m2/balení
359 Kč/m2 14,08 Eur/m2

PEI 4

PEI 4

R   9,   B R   9,   B

PEI 3

PEI 2PEI 3

R   9,   B



Dlažby182

Spectre 2.0

Mixed Stone 2.0

1.

2.

1. Spectre grey rect.  / 2. Spectre dark grey rect.
60 x 60 x 2
0,72 m2/balení
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

1. Spectre grey rect.  / 2. Spectre dark grey rect.
40 x 81 x 2
0,65 m2/balení
1089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

1.

2.

R 10

R

PEI 4

R 10

R

PEI 4

 1. Mixed stone soft grey rect. / 2. Mixed stone grey rect.
60 x 60 x 2
0,72 m2/balení
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

R 11

R

PEI 4

1.

2.

Dlažby 183

Granito 2.0

Granito grigio rect.
60 x 60 x 2
0,72 m2/balení
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

1. Granito grigio rect. / 2. Granito beige rect. / 3. Granito antracite rect.
40 x 81 x 2
0,65 m2/balení
1089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

Granito beige rect.
60 x 60 x 2
0,72 m2/balení
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

Granito antracite rect.
60 x 60 x 2
0,72 m2/balení
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

R

PEI 4

R

PEI 4

R

PEI 4

R 11 B

R

PEI 4

1. 2.
3.

R 11 B R 11 B R 11 B

Série Spectre

Série Mixed stone

Série Granito



Dlažby184

Cracovia 2.0

Série Cracovia

Cracovia white rect.
60 x 60 x 2
0,72 m2/ balení
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

Cracovia grey rect.
60 x 60 x 2
0,72 m2/ balení
899 Kč/m2 35,25 Eur/m2

Cracovia white rect.
40 x 81 x 2
0,65 m2/ balení
1089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

Cracovia grey rect.
40 x 81 x 2
0,65 m2/ balení
1089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

R 11 R 11

R R

PEI 4 PEI 4

R 11

R

PEI 4

R 11

R

PEI 4

Série Spectre

Série Mixed stone



Dlažby186

Aquamarina AQM02 rect.

Série Aquamarina

AQM 02 dlažba, polished, rect.
59,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 02 sokl, polished, rect.
7,8 x 59,7
155 Kč/ks 6,08 Eur/ks

AQM 02 dekor,  polished, rect
59,7 x 59,7
0,72 m2/balení
1 089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

AQM 02 mozaika,  polished, rect
27 x 32
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

AQM 02 dlažba, polished, rect.
29,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 02 heksagon, polished,rect.
59,7 x 59,7
0,64 m2/balení
1 399 Kč/m2 54,86 Eur/m2

R

PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3R R10 M2

M
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R

PEI 3
R R10 M2

M

KS R PEI 3

Novinka Aquamarina AQM03 rect.

AQM 03 dlažba, polished, rect.
59,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

R R10 M2

M

KS

Novinka

R

PEI 3
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Série Aquamarina

R

PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3

R R10 M2

M

KS R PEI 3

AQM 03 dlažba, polished, rect.
29,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 03 heksagon, polished, rect.
59,7 x 59,7
0,64 m2/balení
1 399 Kč/m2 54,86 Eur/m2

AQM 03 sokl, polished, rect.
7,8 x 59,7
155 Kč/ks 6,08 Eur/ks

AQM 03 dekor, polished, rect
59,7 x 59,7
0,72 m2/balení
1 089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

AQM 03 mozaika, polished, rect.
27 x 32
399 Kč/ks  15,65 Eur/ks
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Aquamarina AQM01 rect. Novinka

Série Aquamarina

R R10 M2

M

KS

R

PEI 3
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PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3

R R10 M2

M
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Aquamarina AQM12 rect.

Série Aquamarina

AQM 12 dlažba, polished, rect.
59,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 12 sokl, polished, rect.
7,8 x 59,7
155 Kč/ks 6,08 Eur/ks

AQM 12 dekor,  polished, rect
59,7 x 59,7
0,72 m2/balení
1 089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

AQM 12 mozaika, polished, rect
27 x 32
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

AQM 12 dlažba, polished, rect.
29,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 12 heksagon, polished , rect.
59,7 x 59,7
0,64 m2/balení
1 399 Kč/m2 54,86 Eur/m2
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Novinka

R R10 M2

M

KS R PEI 3

AQM 01 dlažba, polished, rect
59,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 01 sokl,  polished, rect
7,8 x 59,7
155 Kč/ks 6,08 Eur/ks

AQM 01 dekor, polished rect.
59,7 x 59,7
0,72 m2/balení
1 089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

AQM 01 mozaika,  polished, rect
27 x 32
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

AQM 01 dlažba, polished,rect
29,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 01 heksagon, polished,rect
59,7 x 59,7
0,64 m2/balení
1 399 Kč/m2 54,86 Eur/m2
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Aquamarina AQM13 rect.

Série Aquamarina

AQM 13 dlažba, polished, rect.
59,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 13 sokl, polished, rect.
7,8 x 59,7
155 Kč/ks 6,08 Eur/ks

AQM 13 dekor, polished, rect.
59,7 x 59,7
0,72 m2/balení
1 089 Kč/m2 42,71 Eur/m2

AQM 13 mozaika,  polished, rect
27 x 32
399 Kč/ks 15,65 Eur/ks

AQM 13 dlažba, polished, rect.
29,7 x 59,7
1,44 m2/balení
859 Kč/m2 33,69 Eur/m2

AQM 13 heksagon, polished, rect.
59,7 x 59,7
0,64 m2/balení
1 399 Kč/m2 54,86 Eur/m2

R

PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3

R

PEI 3

R R10 M2
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M
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Velkoformátové dlažby

Cemento light grey
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

Calacata bianco
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

Cemento antracite
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

Diamond white
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

Onyx beige
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

Onyx grey
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

PEI 4 PEI 4 PEI 4

PEI 4 PEI 4 PEI 4

Novinka

Dlažby 191

Novinka



Onyx gold
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

 1. Carrara diamond / 2. Cemento brown
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

1. Cemento grey mat / 2. Cemento graphite mat
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

Cemento light grey
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

Travertino beige
60 x 60
1,44 m2/balení
599 Kč/m2 22,60 Eur/m2

PEI 4 PEI 4 PEI 4

Dlažby192

PEI 4 PEI 4

1.
2.

1.
2.

1. Crema marfil grande / 2. Carrara diamond grande / 3. Onyx beige grande
60 x 120
1,44 m2/balení
959 Kč/m2 36,19 Eur/m2

1. Onyx gold grande / 2. Orlando gris grande  
60 x 120
1,44 m2/balení
959 Kč/m2 36,19 Eur/m2

1.
2.

3.

1.
2.

PEI 4

PEI 4
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1. Tornado negro grande / 2. St. Lurent coffe grande / 3. St. Lurent grey grande
60 x 120
1,44 m2/balení
959 Kč/m2 36,19 Eur/m2

1. Calacata crema grande / 2. Miami grey grande
60 x 120
1,44 m2/balení
959 Kč/m2 36,19 Eur/m2

Dlažby194

1.
2.

3.

1.
2.

PEI 4

PEI 4

1. Black granite / 2. Pulpis grey / 3. Brazos crystal / 4. Roman Marble / 5. Tiera brown
80 x 80
1,28 m2/balení
899 Kč/m2 33,92 Eur/m2

1.

2.

3.

4.

5.

PEI 4
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1. Pulpis moka / 2. Royal granite / 3. Onyx premium / 4. Onyx gold / 5. Carrara diamond
80 x 80
1,44 m2/balení
899 Kč/m2 33,92 Eur/m2

1.

2.

3.

4.

5.

PEI 4

Dlažby196

Cuenca

Série Cuenca

Mix 4 různých dekorů prodejných po 1 ksi

Octagonal cuenca beige
45 x 45 / 1 m2/balení               
485 Kč/m2 19,02 Eur/m2

Cuenca beige rodapie - sokl
8 x 45             
69 Kč/ks 2,71 Eur/ks

Cuenca terra rodapie - sokl
8 x 45             
69 Kč/ks 2,71 Eur/ks

Cuenca beige peldaňo ángulo
rohová schodnice
30 x 30             
689 Kč/ks 27,02 Eur/ks

Cuenca beige peldaňo 
schodnice
30 x 30             
349 Kč/ks 13,69 Eur/ks

Cuenca terra peldaňo 
schodnice
30 x 30             
349 Kč/ks 13,69 Eur/ks

Cuenca terra peldaňo ángulo
rohová schodnice
30 x 30             
689 Kč/ks 27,02 Eur/ks

Estrella cuenca beige
6,7 x 6,7
39 Kč/ks 1,53 Eur/ks

Estrella tarancón beige
6,7 x 6,7
59 Kč/ks 2,31 Eur/ks

Estrella cuenca terra
6,7 x 6,7
39 Kč/ks 1,53 Eur/ks

Estrella tarancón terra
6,7 x 6,7
59 Kč/ks 2,31 Eur/ks

Octagonal cuenca terra
45 x 45 / 1 m2/balení               
485 Kč/m2 19,02 Eur/m2

PEI 4 PEI 3
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Série Tango
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Série FreshSérie Happy

Série Bravo plusSérie Cool + Cool max

Série StyleSérie Bravo

Vysoká kvalita použitých materiálů, odolné proti vlhkosti

Nábytek v rozmontovaném stavu

Velký výběr barev

Plnovýsuvy s tlumičem dojezdu

Snadná údržba

Smontovaný nábytek

Objemné zásuvky

Koš na prádlo

MDF

Ergonomické úchyty

Skleněné poličky

Pravé nebo levé otvírání

Lesk

Vysoký lesk Bezdotykový vypínač

Objemné skříňky 
pro velkou rodinu

Panty s tichým dovíráním

NO
TOUCH



Trendová řada nábytku s druhou skrytou zásuvkou. Nábytek v provedení bílá lesk, 
oranžová a dekoru dřeva je dodáván bez keramického umyvadla. 
Samozřejmostí jsou plnovýsuvy s tlumičem dojezdu.Happy

Série Happy bílá

koupelnový nábytek200

Barevné variace

Závěsná skříňka bez umyvadla 
HAPPY 40D bílá vysoký lesk
závěs,1x dvířka

Rozměry skříňky 	 (š) 390 (h) 210 (v) 560

2 477 Kč 97,14 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla 
HAPPY 50ZZ bílá vysoký lesk
zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 490 (h) 393 (v) 560

6 460 Kč 253,33 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla  
HAPPY 60ZZ bílá vysoký lesk
zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 594 (h) 442 (v) 560

7 088 Kč 277,96 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla  
HAPPY 80ZZ bílá vysoký lesk
zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 790 (h) 442 (v) 560

7 903 Kč 309,92 Eur

Keramické umyvadlo COMO 40
Rozměr umyvadla: 	(š) 400 (h) 220 (v) 40

1 842 Kč 72,24 Eur

Keramické umyvadlo COMO 50
Rozměr umyvadla: 	(š) 500 (h) 400 (v) 40

2 064 Kč 80,94 Eur

Keramické umyvadlo COMO 60
Rozměr umyvadla: 	(š) 600 (h) 450 (v) 40

2 507 Kč 98,31 Eur

Keramické umyvadlo COMO 80
Rozměr umyvadla: 	(š) 800 (h) 450 (v) 40

3 099 Kč 121,53 Eur

koupelnový nábytek 201

Závěsná skříňka bez umyvadla  
HAPPY 40D wenge mat/bílá 
vysoký lesk, závěs,1x dvířka

Rozměry skříňky 	 (š) 390 (h) 210 (v) 560

2 477 Kč 97,14 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla   
HAPPY 40D orange vysoký lesk/
bílá vysoký lesk, závěs,1x dvířka

Rozměry skříňky 	 (š) 390 (h) 210 (v) 560

2 477 Kč 97,14 Eur

Závěsná skříňka nástěnná HAPPY N

bílá vysoký lesk závěs.

Skříňka	 (š) 300 (h) 200 (v) 300

2 199 Kč 86,24 Eur

Závěsná skříňka vysoká HAPPY V

bílá vysoký lesk  závěs.

Skříňka	 (š) 300 (h) 300 (v) 1435

7 488 Kč 293,65 Eur

Závěsná skříňka vysoká HAPPY V

wenge/bílá vysoký lesk závěs.

Skříňka	 (š) 300 (h) 300 (v) 1435

7 488 Kč 293,65 Eur

Závěsná skříňka vysoká HAPPY V

orange vysoký lesk/bílá vysoký lesk závěs.

Skříňka	 (š) 300 (h) 300 (v) 1435

7 488 Kč 293,65 Eur

Závěsná skříňka vysoká HAPPY VK
bílá vysoký lesk závěs.
s košem na prádlo
Skříňka	 (š) 300 (h) 300 (v) 1435

8 135 Kč 319,02 Eur

Závěsná skříňka vysoká HAPPY VK
wenge/bílá vysoký lesk závěs.
s košem na prádlo
Skříňka	 (š) 300 (h) 300 (v) 1435

8 135 Kč 319,02 Eur

Závěsná skříňka vysoká HAPPY VK
orange vysoký lesk/bílá vysoký lesk
závěs. s košem na prádlo
Skříňka	 (š) 300 (h) 300 (v) 1435

8 135 Kč 319,02 Eur

Závěsná skříňka nástěnná HAPPY N

wenge/bílá vysoký lesk závěs.

Skříňka	 (š) 300 (h) 200 (v) 300

2 199 Kč 86,24 Eur

Závěsná skříňka nástěnná HAPPY N
orange vysoký lesk/bílá vysoký lesk závěs.

Skříňka	 (š) 300 (h) 200 (v) 300

2 199 Kč 86,24 Eur

Závěsná skříňka  HAPPY bez umyvadla
50ZZ wenge mat/bílá vysoký lesk 
závěs., zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 490 (h) 393 (v) 560

6 460 Kč 253,33 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla HAPPY 
50ZZ orange vysoký lesk/bílá vysoký 
lesk závěs., zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 490 (h) 393 (v) 560

6 460 Kč 253,33 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla HAPPY 
60ZZ wenge mat/bílá vysoký lesk 
závěs., zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 594 (h) 442 (v) 560

7 088 Kč 277,96 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla HAPPY 
60ZZ orange vysoký lesk/bílá vysoký 
lesk závěs., zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 594 (h) 442 (v) 560

7 088 Kč 277,96 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla HAPPY 
80ZZ wenge mat/bílá vysoký lesk 
závěs., zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 790 (h) 442 (v) 560

7 903 Kč 309,92 Eur

Závěsná skříňka bez umyvadla HAPPY 
80ZZ orange vysoký lesk/bílá vysoký 
lesk závěs., zásuvka/skrytá zásuvka

Rozměry skříňky 	 (š) 790 (h) 442 (v) 560

7 903 Kč 309,92 Eur

Čelní plocha: 
MDF wenge mat 08

Korpus: MDF bílá vysoký lesk

Čelní plocha: 
MDF orange vysoký lesk 11
Korpus: MDF bílá vysoký lesk

Čelní plocha: 
MDF bílá vysoký lesk 01

Korpus: MDF bílá vysoký lesk

Smontován
o! M A D E  I N

Czech
republic

Skříňky bez umyvadla Happy 50ZZ, 60ZZ 
a 80ZZ obsahují skrytou zásuvku.i

Skrytá zásuvka

Velká zásuvka

1

1

2 2

Nosné zdi. Instalace závěsná 
pouze v případě dostatečně 

nosné zdi.

závěsná instalace

Smontován
o!



Designová řada nábytku s vyfrézovanou úchytkou, která padne skvěle do ruky. 
Nábytek v provedení bílá lesk a dekoru dřeva je dodáván bez umyvadla 
s odolného materiálu evermite®. Samozřejmostí jsou plnovýsuvy s tlumičem dojezdu.Style

Série Style bílá varianta se čtyřmi nohami

Tři možnosti instalace

koupelnový nábytek202

Skříňka STYLE 60ZZ bez umyvadla
bílá vysoký lesk / zásuvka/zásuvka, 
2 nohy 15 cm v ceně

Rozměry skříňky 	 (š) 598 (h) 390 (v) 680

7 822 Kč 306,75,- Eur

Skříňka STYLE 80ZZ bez umyvadla
bílá vysoký lesk / zásuvka/zásuvka, 
2 nohy 15 cm v ceně

Rozměry skříňky 	 (š) 798 (h) 390 (v) 680

8 845 Kč 346,86 Eur

Skříňka  STYLE 100ZZ bez umyvadla
bílá vysoký lesk / zásuvka/zásuvka, 
2 nohy 15 cm v ceně

Rozměry skříňky 	 (š) 998 (h) 390 (v) 680

9 905 Kč 388,43 Eur

Barevné variace

Zrcadlo STAR LED 80

Rozměr	 (š) 800 (h) 45 (v) 750

7 319 Kč 287,02 Eur

Zrcadlo STAR LED 60

Rozměr	 (š) 600 (h) 45 (v) 750

6 099 Kč 239,18 Eur

Zrcadlo STAR LED 100

Rozměr       (š) 1000 (h) 45 (v) 750

7 929 Kč 310,94 Eur

koupelnový nábytek 203

Skříňka STYLE 60ZZ bez umyvadla
dub bardolino mat / zásuvka/zásuvka, 
2 nohy 15 cm v ceně

Rozměry skříňky 	 (š) 598 (h) 390 (v) 680

6 859 Kč 268,98 Eur

Skříňka STYLE 80ZZ bez umyvadla
dub bardolino mat / zásuvka/zásuvka, 
2 nohy 15 cm v ceně

Rozměry skříňky 	 (š) 798 (h) 390 (v) 680

7 882 Kč 309,10 Eur

Skříňka STYLE 100ZZ bez umyvadla
dub bardolino mat / zásuvka/zásuvka, 
2 nohy 15 cm v ceně

Rozměry skříňky 	 (š) 998 (h) 390 (v) 680

8 999 Kč 352,90 Eur

Skříňka nízká STYLE N / STYLE NK
bílá vysoký lesk / dvířka, 
2 nohy 15 cm v ceně
Skříňka	 (š) 300 (h) 300 (v) 700

3 980 Kč / 4 628 Kč s košem 
156,08 Eur / 181,49 Eur s košem

Skříňka vysoká STYLE V

bílá vysoký lesk / 2 nohy 15 cm v ceně

Skříňka	 (š) 300  (h) 300  (v) 1600

8 608 Kč 337,57 Eur

Skříňka vysoká STYLE V

dub bardolino mat  / 2 nohy 15 cm v ceně

Skříňka	 (š) 300  (h) 300  (v) 1600

6 924 Kč 271,53 Eur

Skříňka vysoká STYLE VK
bílá vysoký lesk / s košem na prádlo,
2 nohy 15 cm v ceně
Skříňka	 (š) 300  (h) 300  (v) 1600

9 205 Kč 360,98 Eur

Skříňka vysoká STYLE VK
dub bardolino mat / s košem na prádlo,
2 nohy 15 cm v ceně
Skříňka	 (š) 300  (h) 300  (v) 1600

7 571 Kč 296,90, Eur

Skříňka nízká STYLE N / STYLE NK
dub bardolino mat / dvířka, 
2 nohy 15 cm v ceně
Skříňka	 (š) 300 (h) 300 (v) 700

3 389 Kč / 4 037 Kč s košem  
132,90 Eur / 158,31 Eur s košem

Příslušenství nábytková 
NOHA čtvercová
Rozměr nohy: (š) 40 (h) 40 (v) 150

129 Kč 4,86 Eur

Čelní plocha: 
MDF dub bardolino mat 12

Korpus: MDF dub bardolino mat 12

Detail 
vyfrézované úchytky

nábytku Style

Čelní plocha: 
MDF bílá vysoký lesk 01

Korpus: MDF bílá vysoký lesk 01

Smontován
o!

M A D E  I N

Czech
republic

Nosné zdi. Instalace závěsná 
pouze v případě dostatečně 

nosné zdi.

Nosné zdi. Pokud si nejste jisti nosností 
zdi, použijte pro zajištění stability 2 
nohy, které jsou součástí výrobku.

Při nemožnosti zavěšení skříňky 
na zeď. Pokud nemůžete skříňky zavěsit, 

nainstalujte ke skříňkám 4 ks nohou.

závěsná závěsná s 2 jistícími nohami volně stojící pro nenosné zdi

Umyvadlo CLEVERSAN 60
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 600 (h) 390 (v) 40

2 900 Kč 113,3 Eur

Umyvadlo CLEVERSAN 80
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 802 (h) 390 (v) 40

3 390 Kč 132,94 Eur

Tato umyvadla jsou používaná i u série Bravo Duo

Umyvadlo CLEVERSAN 100
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 1002 (h) 390 (v) 40

2 599 Kč 101,92 Eur

Smontován
o!



Atraktivní design nové řady nábytku Fresh uspokojí každého zákazníka, jak výběrem ze šesti kombinací, 
tak i vyráběnými rozměry. Samozřejmostí u této řady je u zásuvek použití plnovýsuvu s tlumičem dojezdu 
a u pantů tiché dovírání. Nábytek se dodává ve smontovaném stavu.Fresh

Série Fresh bílá

koupelnový nábytek204

Skříňka FRESH 60 bez umyvadla
celobílá lesk
Rozměry skříňky:    (š) 598 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 60 litý mramor (v) 20

5 588 Kč 219,14 Eur

Zrcadlo s poličkou FRESH 60
pískované
Rozměr zrcadla:	 (š) 602 (h) 120 (v) 768

3 454 Kč 135,45 Eur

Zrcadlo s poličkou FRESH 80
pískované
Rozměr zrcadla:	 (š) 800 (h) 120 (v) 668

3 886 Kč 152,39 Eur

Zrcadlo s poličkou FRESH 120
pískované
Rozměr zrcadla:	 (š) 1200 (h) 120 (v) 618

4 854 Kč 190,35 Eur

Skříňka FRESH 80 bez umyvadla
celobílá lesk
Rozměry skříňky:    (š) 798 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 80 litý mramor (v) 20

6 603 Kč 258,94 Eur

Skříňka FRESH 120 bez dvojumyvadla
celobílá lesk
Rozměry skříňky:    (š) 1199 (h) 470 (v) 420

Dvojumyvadlo AQUASLIM 120 litý mramor (v) 20

9 031 Kč 354,16 Eur

Skříňka vrchní výklopná FRESH
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 442 Kč 95,76 Eur

Barevné variace

koupelnový nábytek 205

Skříňka  FRESH 60 bez umyvadla
bílá lesk/červená vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 598 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 60 litý mramor (v) 20

5 588 Kč 219,14 Eur

Zrcadlo s poličkou FRESH 60
pískované
Rozměr zrcadla:	 (š) 602 (h) 120 (v) 768

3 454 Kč 135,45 Eur

Zrcadlo s poličkou FRESH 80
pískované
Rozměr zrcadla:	 (š) 800 (h) 120 (v) 668

3 886 Kč 152,39 Eur

Skříňka FRESH 80 bez umyvadla
bílá lesk/červená vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 798 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 80 litý mramor (v) 20

6 603 Kč 258,84 Eur

Skříňka FRESH 120 bez dvojumyvadla
bílá lesk/červená vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 1199 (h) 470 (v) 420

Dvojumyvadlo AQUASLIM 120 litý mramor (v) 20

9 031 Kč 354,16 Eur

Skříňka nízká FRESH
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

7 196 Kč 282,20 Eur

Skříňka nízká FRESH
bílá lesk/červená vysoký lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

7 196 Kč 282,20 Eur

Skříňka vrchní výklopná FRESH
bílá lesk/červená vysoký lesk
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 442 Kč 95,76 Eur

Skříňka vysoká FRESH
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

8 230,- / 8 985 Kč s košem
322,75 Eur / 352,35 Eur s košem

Skříňka vysoká FRESH
bílá lesk/červená vysoký lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

8 230,- / 8 985 Kč s košem
322,75 Eur / 352,35 Eur s košem

Koupelnové světlo Triga 300
1 439 Kč 54,30 Eur

Umyvadlo AQUASLIM 60
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 602 (h) 470 (v) 20

3 190 Kč 120,38 Eur

Umyvadlo AQUASLIM 80
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 802 (h) 470 (v) 20

3 590 Kč 135,47 Eur

Dvojumyvadlo AQUASLIM 120
litý mramor
Rozměr umyvadla:	 (š) 1202 (h) 470 (v) 20

5 990 Kč 234,90 Eur

Zrcadlo s poličkou FRESH 120
pískované
Rozměr zrcadla:	 (š) 1200 (h) 120 (v) 618

4 854 Kč 190,35 Eur

Čelní plocha: 
MDF červená vysoký lesk 03

Korpus: MDF bílá lesk

Čelní plocha: 
MDF černá vysoký lesk 02

Korpus: MDF bílá lesk

Čelní plocha: 
MDF grey vysoký lesk 04

Korpus: MDF bílá lesk

Čelní plocha: 
MDF capuccino mat 05
Korpus: MDF bílá lesk

Čelní plocha: 
MDF bílá vysoký lesk 01
Korpus: MDF bílá lesk

Smontován
o!
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Fresh

koupelnový nábytek206

Skříňka FRESH 60 bez umyvadla
bílá lesk/černá vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 598 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 60 litý mramor (v) 20

5 588 Kč 219,14 Eur

Skříňka FRESH 60 bez umyvadla
bílá lesk/grey vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 598 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 60 litý mramor (v) 20

5 588 Kč 219,14 Eur

Skříňka FRESH 60 bez umyvadla
bílá lesk/capuccino
Rozměry skříňky:    (š) 598 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 60 litý mramor (v) 20

5 588 Kč 219,14 Eur

Skříňka FRESH 80 bez umyvadla
bílá lesk/černá vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 798 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 80 litý mramor (v) 20

6 603 Kč 258,94 Eur

Skříňka FRESH 80 bez umyvadla
bílá lesk/grey vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 798 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 80 litý mramor (v) 20

6 603 Kč 258,94 Eur

Skříňka FRESH 80 bez umyvadla
bílá lesk/capuccino
Rozměry skříňky:    (š) 798 (h) 470 (v) 420

Umyvadlo AQUASLIM 80 litý mramor (v) 20

6 603 Kč 258,94 Eur

Skříňka FRESH 120 bez dvojumyvadla
bílá lesk/černá vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 1199 (h) 470 (v) 420

Dvojumyvadlo AQUASLIM 120 litý mramor (v) 20

9 031 Kč 354,16 Eur

Skříňka FRESH 120 bez dvojumyvadla
bílá lesk/grey vysoký lesk
Rozměry skříňky:    (š) 1199 (h) 470 (v) 420

Dvojumyvadlo AQUASLIM 120 litý mramor (v) 20

9 031 Kč 354,16 Eur

Skříňka FRESH 120 bez dvojumyvadla
bílá lesk/capuccino
Rozměry skříňky:    (š) 1199 (h) 470 (v) 420

Dvojumyvadlo AQUASLIM 120 litý mramor (v) 20

9 031 Kč 354,16 Eur

Skříňka nízká FRESH
bílá lesk/grey vysoký lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

7 196 Kč 282,20 Eur

Skříňka nízká FRESH
bílá lesk/capuccino
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

7 196 Kč 282,20 Eur

Skříňka nízká FRESH
bílá lesk/černá vysoký lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

7 196 Kč 282,20 Eur

Skříňka vrchní výklopná FRESH
bílá lesk/grey vysoký lesk
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 442 Kč 95,76 Eur

Skříňka vrchní výklopná FRESH
bílá lesk/capuccino
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 442 Kč 95,75 Eur

Skříňka vrchní výklopná FRESH
bílá lesk/černá vysoký lesk
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 442 Kč 95,76 Eur

koupelnový nábytek 207

Skříňka vysoká FRESH
bílá lesk/grey vysoký lesk

Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

8 230,- / 8 985 Kč s košem
322,75 Eur / 352,35 Eur s košem

Skříňka vysoká FRESH
bílá lesk/capuccino

Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

8 230,- / 8 985 Kč s košem
322,75 Eur / 352,35 Eur s košem

Skříňka vysoká FRESH
bílá lesk/černá vysoký lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

Otvírání dvířek pouze v pravém provedení

8 230,- / 8 985 Kč s košem
322,75 Eur / 352,35 Eur s košem

Série Smile je 
ideální řešení pro 
toalety a malé koupelny.Smile

Skříňka závěsná  bez umyvadla
SMILE 40 zebrano světlé

Rozměr skříňky:      (š) 400 (h) 280 (v) 490

Umyvadlo CORNER 40 litý mramor (v) 90

1 956 Kč 76,71 Eur

Barevné variace

Umyvadlo CORNER 40
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 402 (h) 280 (v) 90

1 990 Kč 75,09 Eur

Skříňka závěsná bez umyvadla 
SMILE 40 bílá lesk

Rozměr skříňky:      (š) 400 (h) 280 (v) 490

Umyvadlo CORNER 40 litý mramor (v) 90

2 688 Kč 105,41 Eur

Čelní plocha: MDF bílá lesk 01
Korpus: MDF bílá lesk 01

Smontován
o!

Čelní plocha: LTD zebrano světlé mat 07
Korpus: LTD zebrano světlé mat 07
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Skříňka závěsná bez umyvadla 
SMILE 40 fino tmavé

Rozměr skříňky:      (š) 400 (h) 280 (v) 490

Umyvadlo CORNER 40 litý mramor (v) 90

1 956 Kč 76,71 Eur

Čelní plocha: LTD fino tmavé mat 06
Korpus: LTD fino tmavé mat 06

Smontován
o!



Série Bravo plus je nová moderní série. Dodává se jak v celobílém provedení, 
tak i v kombinaci s dřevodekorem. Výhodou této řady je úspora místa s hloubkou 
umyvadla pouze 39 cm, ale zároveň s dostatečně velkým úložným prostorem. Bravo plus

Série Bravo plus

Barevné variace

U série Bravo plus jsou použity u zásuvek plnovýsuvy 
s tlumičem dojezdu a u pantů tiché dovírání. 

koupelnový nábytek208

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 60
cappuccino lesk
Rozměry skříňky:	 (š) 598 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 60 litý mramor (v) 40

5 653 Kč 221,69 Eur

Skříňka bez umyvala
BRAVO PLUS 80
celobílá lesk

Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 80 litý mramor (v) 40

6 233 Kč 244,43 Eur

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 80
cappuccino lesk

Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 80 litý mramor (v) 40

6 233 Kč 244,43 Eur

Skříňka bez dvojumyvadla
BRAVO PLUS 120
celobílá lesk

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 390 (v) 400

Dvojumyvadlo CLEVERSAN 120 litý mramor (v) 40

8 135 Kč 319,02 Eur

Skříňka bez dvojumyvadla
BRAVO PLUS 120
cappuccino lesk

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 390 (v) 400

Dvojumyvadlo CLEVERSAN 120 litý mramor (v) 40

8 135 Kč 319,02 Eur

Skříňka nízká
BRAVO PLUS
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

7 150 Kč 280,39 Eur

Skříňka nízká
BRAVO PLUS
cappuccino lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

7 150 Kč 280,39 Eur

39 cm

39 cm

koupelnový nábytek 209

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 60
bílá lesk/ořech
Rozměry skříňky:	 (š) 598 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 60 litý mramor (v) 40

5 235 Kč 205,20 Eur

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 80
bílá lesk/ořech
Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 80 litý mramor (v) 40

5 666 Kč 222,20 Eur

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 120
bílá lesk/ořech
Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 390 (v) 400

Dvojumyvadlo CLEVERSAN 120 litý mramor (v) 40

7 569 Kč 296,82 Eur

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 60
ořech

Rozměry skříňky:	 (š) 598 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 60 litý mramor (v) 40

4 236 Kč 166,12 Eur

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 80
ořech

Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 80 litý mramor (v) 40

4 520 Kč 177,25 Eur

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 120
ořech

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 390 (v) 400

Dvojumyvadlo CLEVERSAN 120 litý mramor (v) 40

6 732 Kč 264 Eur
Skříňka vrchní výklopná
BRAVO PLUS
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 248 Kč 88,16 Eur

Skříňka vrchní výklopná
BRAVO PLUS
bílá lesk/ořech
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 091 Kč 82 Eur

Skříňka vrchní výklopná
BRAVO PLUS
ořech
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

1 943 Kč 76,20 Eur

Skříňka vysoká
BRAVO PLUS
celobílá lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

8 230,- / 8 985 Kč s košem
322,75 Eur / 352,35 Eur s košem

Skříňka vysoká
BRAVO PLUS
bílá lesk/ořech
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

6 921,- / 7 677 Kč s košem
271,41 Eur / 301,06 Eur s košem

Skříňka vysoká
BRAVO PLUS
ořech
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

6 260,- / 7 016 Kč s košem
245,49 Eur / 275,14 Eur s košem

Skříňka nízká
BRAVO PLUS
bílá lesk/ořech
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

6 179 Kč 242,31,96 Eur

Skříňka nízká
BRAVO PLUS
ořech
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

5 532 Kč 216,94 Eur

Umyvadlo CLEVERSAN 60
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 600 (h) 390 (v) 40

2 900 Kč 109,43 Eur

Umyvadlo CLEVERSAN 80
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 802 (h) 390 (v) 40

3 390 Kč 127,92 Eur

Dvojumyvadlo CLEVERSAN 120
litý mramor
Rozměr umyvadla:	 (š) 1202 (h) 390 (v) 40

4 890 Kč 184,53 Eur

39 cm

39 cm

Čelní plocha: 
MDF bílá vysoký lesk 01
Korpus: LTD ořech mat 09

Čelní plocha: 
LTD ořech mat 09 

Korpus: LTD ořech mat 09

Skříňka bez umyvadla
BRAVO PLUS 60
celobílá lesk
Rozměry skříňky:	 (š) 598 (h) 390 (v) 400

Umyvadlo CLEVERSAN 60 litý mramor (v) 40

5 653 Kč 221,69 Eur

Koupelnové světlo Triga 300
1 439 Kč 54,30 Eur

Čelní plocha: 
MDF bílá vysoký lesk 01
Korpus: MDF bílá lesk

Čelní plocha: 
MDF cappuccino lesk

Korpus: MDF cappuccino lesk

Zrcadlo AL CLASSIC 120
hliníkový rám

Rozměr zrcadla:	 (š) 1200 (h) 20 (v) 600

2 699 Kč 101,85 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 60
hliníkový rám
Rozměr zrcadla:	 (š) 600 (h) 20 (v) 750

1 789 Kč 67,51 Eur

Zrcadlo AL CLASSIC 80
hliníkový rám

Rozměr zrcadla:	 (š) 800 (h) 20 (v) 650

2 129 Kč 80,34 Eur

Skříňka vysoká
BRAVO PLUS
cappuccino lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

8 230,- / 8 985 Kč s košem
322,75 Eur / 352,35 Eur s košem

Skříňka vrchní výklopná
BRAVO PLUS
cappuccino lesk
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 248 Kč 88,16 Eur Smontován
o!
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Tango

Série Tango červená

koupelnový nábytek210

Skříňka vrchní TANGO
celočerná vysoký lesk 
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 442 Kč 95,76 Eur

Skříňka bez umyvadla TANGO 60
celočerná vysoký lesk 
Rozměry skříňky:	 (š) 598 (h) 500 (v) 335

Umyvadlo AQUASAN 60 litý mramor (v) 120

5 542 Kč 217,33 Eur

Skříňka bez umyvadla TANGO 80
celočerná vysoký lesk 
Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 500 (v) 335

Umyvadlo AQUASAN 80 litý mramor (v) 120

5 874 Kč 230,35 Eur

Skříňka bez dvojumyvadla TANGO 120
celočerná vysoký lesk 

2 ks skříňky TANGO 60 závěsné 

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 500 (v) 335

Dvojumyvadlo AQUASAN 120 litý mramor (v) 120

11 084 Kč 434,67 Eur

Zrcadlo TANGO 60
celočerná vysoký lesk 
Rozměr:	 (š) 600 (h) 39 (v) 750

2 860 Kč 112,16 Eur

Zrcadlo TANGO 80
celočerná vysoký lesk 
Rozměr:	 (š) 800 (h) 39 (v) 650

3 243 Kč 127,18 Eur

Atraktivní vzhled výrobků řady Tango splňuje požadavky moderního bydlení. Jasně řezané rysy reagují 
na módní trendy v koupelnovém nábytku. Povedený design podtrhuje kombinace černé nebo červené 
barvy ve vysokém lesku v MDF materiálu s bílým umyvadlem z litého mramoru.

Barevné variace

Koupelnové světlo Triga 300
1 439 Kč 54,30 Eur

Zrcadlo TANGO 120
celočerná vysoký lesk 
Rozměr:	 (š) 1200 (h) 39 (v) 600

4 180 Kč 163,92 Eur

koupelnový nábytek 211

Skříňka vrchní TANGO
celočervená vysoký lesk
Skříňka	 (š) 480 (h) 200 (v) 290

2 442 Kč 95,76 Eur

Skříňka bez umyvadla TANGO 60
celočervená vysoký lesk
Rozměry skříňky:	 (š) 598 (h) 500 (v) 335

Umyvadlo AQUASAN 60 litý mramor (v) 120

5 542 Kč 217,33 Eur

Skříňka bez umyvadla TANGO 80
celočervená vysoký lesk
Rozměry skříňky:	 (š) 798 (h) 500 (v) 335

Umyvadlo AQUASAN 80 litý mramor (v) 120

5 874 Kč 230,35 Eur

Skříňka bez dvojumyvadla TANGO 120
celočervená vysoký lesk
2 ks skříňky TANGO 60 závěsné 

Rozměry skříňky:	 (š) 1199 (h) 500 (v) 335

Dvojumyvadlo AQUASAN 120 litý mramor (v) 120

11 084 Kč 434,67 Eur

Skříňka nízká TANGO
celočerná vysoký lesk 
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

7 196 Kč 282,20 Eur

Skříňka nízká TANGO
celočervená vysoký lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 890

7 196 Kč 282,20 Eur

Zrcadlo TANGO 60
celočervená vysoký lesk
Rozměr:	 (š) 600 (h) 39 (v) 750

2 860 Kč 112,16 Eur

Umyvadlo AQUASAN 60
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 600 (h) 500 (v) 120

3 599 Kč 141,14 Eur

Umyvadlo AQUASAN 80
litý mramor
Rozměr umyvadla: 	(š) 800 (h) 500 (v) 120

3 999 Kč 156,82 Eur

Dvojumyvadlo AQUASAN 120
litý mramor
Rozměr umyvadla:	 (š) 1200 (h) 500 (v) 120

6 299 Kč 247,02 Eur

Zrcadlo TANGO 80
celočervená vysoký lesk
Rozměr:	 (š) 800 (h) 39 v) 650

3 243 Kč 127,18 Eur

Skříňka vysoká TANGO
celočerná vysoký lesk 
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

8 230 Kč 322,75 Eur

Skříňka vysoká TANGO
celočervená vysoký lesk
Skříňka	 (š) 400 (h) 320 (v) 1435

8 230 Kč 322,75 Eur

Samozřejmostí u této řady je použití plnovýsuvů 
s tlumičem dojezdu a u pantů tiché dovírání. 
Nábytek je ve složeném stavu.

Koupelnové světlo Triga 300
1 439 Kč 54,30 Eur

Zrcadlo TANGO 120
celočervená vysoký lesk
Rozměr:	 (š) 1200 (h) 39 (v) 600

4 180 Kč 163,92 Eur

Čelní plocha: 
MDF černá vysoký lesk 02

Korpus: 
MDF černá vysoký lesk 02

Čelní plocha: 
MDF červená vysoký lesk 03

Korpus: 
MDF červená vysoký lesk 03

Smontován
o!
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Cool + Cool max

Keramické umyvadlo na desku KR 43 
s otvorem pro baterii / 50 x 42 cm
2 790 Kč 109,41 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 850 
s otvorem pro baterii / 40 x 40 cm
2 390 Kč 93,79 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 726 
S otvorem na baterii / 60 x 47,5 cm
3 099 Kč 121,53 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 702 
s otvorem pro baterii / 51 x 43 cm
2 390 Kč 93,79 Eur

K K K K

Skříňka COOL MAX 80 BÍLÁ LESK
vrchní deska DUB / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 80 (h) 50 (v) 53

7 990 Kč 313,33 Eur

Skříňka COOL MAX 80 BÍLÁ LESK
vrchní deska BETON /  2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 80 (h) 50 (v) 53

7 990 Kč 313,33 Eur
Skříňka COOL MAX 80 BÍLÁ LESK
vrchní deska BÍLÁ LESK / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 80 (h) 50 (v) 53

8 790 Kč 344,71 Eur

Skříňka COOL MAX 80 DUB
vrchní deska DUB / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 80 (h) 50 (v) 53

6 490 Kč 254,51 Eur

Skříňka COOL MAX 120 BÍLÁ LESK
vrchní deska DUB / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 53

14 590 Kč 572,16 Eur

Skříňka COOL MAX 120 BÍLÁ LESK
vrchní deska BETON /  2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 53

14 590 Kč 572,16 Eur

Skříňka COOL 120 MAX DUB
vrchní deska DUB / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 53

11 990 Kč 470,20 Eur

K

Keramické umyvadlo na desku KR 139
s otvorem na baterii / šířka 58 cm
2 099 Kč 71,66 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 157
bez otvoru / průměr 42,5 cm 
1 799 Kč 60,34 Eur

Skleněné umyvadlo na desku Megan 
bez otvoru/ šířka: 38 cm
1 590 Kč 62,35 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 191
s otvorem na baterii / průměr 46 cm
1 799 Kč 64,11 Eur

Skříňka COOL MAX 120 BÍLÁ LESK
vrchní deska BÍLÁ LESK / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 53

15 390 Kč 603,53 Eur

K

Keramické umyvadlo na desku KR 182
bez otvoru / 48 x 37 cm    
2 099 Kč 71,32 Eur

K K

koupelnový nábytek212

Skříňka COOL 60 BÍLÁ LESK
vrchní deska DUB / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 60 (h) 50 (v) 37

5 690 Kč 223,14 Eur

Skříňka COOL 80 BÍLÁ LESK
vrchní deska DUB / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 80 (h) 50 (v) 37

6 290 Kč 246,67 Eur

Skříňka COOL 120 BÍLÁ LESK
vrchní deska DUB / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 37

11 390 Kč 446,67 Eur

Skříňka COOL 60 BÍLÁ LESK
vrchní deska BETON / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 60 (h) 50 (v) 37

5 690 Kč 223,14 Eur

Skříňka COOL 80 BÍLÁ LESK
vrchní deska BETON / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 80 (h) 50 (v) 37

6 290 Kč 246,67 Eur

Skříňka COOL 120 BÍLÁ LESK
vrchní deska BETON / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 37

11 390 Kč 446,67 Eur

Skříňka COOL 60 BÍLÁ LESK
vrchní deska BÍLÁ LESK / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 60 (h) 50 (v) 37

5 990 Kč 223,14 Eur

Skříňka COOL 80 BÍLÁ LESK
vrchní deska BÍLÁ LESK / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 80 (h) 50 (v) 37

6 790 Kč 266,27 Eur

Skříňka COOL 120 BÍLÁ LESK
vrchní deska BÍLÁ LESK / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 37

11 990 Kč 470,20 Eur

Skříňka COOL 60 DUB
vrchní deska DUB / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 60 (h) 50 (v) 37

4 990 Kč 195,69 Eur

Skříňka COOL 80 DUB
vrchní deska DUB / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 80 (h) 50 (v) 37

5 490 Kč 215,29 Eur

Skříňka COOL 120 DUB
vrchní deska DUB / 1 zásuvka
Rozměr skříňky:     (š) 120 (h) 50 (v) 37

9 990 Kč 391,76 Eur

Skříňka COOL MAX 60 BÍLÁ LESK
vrchní deska DUB / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 60 (h) 50 (v) 53

7 290 Kč 285,88 Eur

Skříňka COOL MAX 60 BÍLÁ LESK
vrchní deska BETON / 2zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 60 (h) 50 (v) 53

7 290 Kč 285,88 Eur

Skříňka COOL MAX 60 BÍLÁ LESK
vrchní deska BÍLÁ LESK / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 60 (h) 50 (v) 53

7 690 Kč 301,57 Eur

Skříňka COOL MAX 60 DUB
vrchní deska DUB / 2 zásuvky
Rozměr skříňky:     (š) 60 (h) 50 (v) 53

5 990 Kč 234,90 Eur
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Skříňka vysoká COOL BÍLÁ LESK
otevírání univerzální
Rozměr skříňky:     (š) 30 (h) 30 (v) 143,5

7 488  Kč 282,57 Eur

Skříňka vysoká COOL DUB
otevírání univerzální
Rozměr skříňky:     (š) 30 (h) 30 (v) 143,5

5 996  Kč 226,26 Eur

Skříňka vysoká COOL BETON
otevírání univerzální
Rozměr skříňky:     (š) 30 (h) 30 (v) 143,5

6 962 Kč  262,72 Eur

Skříňka vysoká COOL BÍLÁ LESK
s košem
Rozměr skříňky:     (š) 30 (h) 30 (v) 143,5

8 135  Kč 306,98 Eur

Skříňka vysoká DUB
s košem
Rozměr skříňky:     (š) 30 (h) 30 (v) 143,5

6 638 Kč 250,49 Eur

Skříňka vysoká BETON
s košem
Rozměr skříňky:     (š) 30 (h) 30 (v) 143,5

7 609 Kč 287,13 Eur

Cool + Cool max
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Nábytkové doplňky

LED světlo TRIGA 66
IP 44 7,2 W, hliníkové tělo
Světlo v kompletu s nízkým trafem 12 mm

Rozměr	 (š) 660 mm

1 899 Kč 74,47 Eur

LED světlo TRIGA 300
IP 44 3,6 W, hliníkové tělo
Světlo v kompletu s nízkým trafem 12 mm

Rozměr	 (š) 300 mm

1 439 Kč 56,43 Eur

LED světla TRIGA jsou vhodná ke všem zrcadlům v naší nabídcei

Ukázka keramického umyvadla na desce

KK

K

KK

K

KK

Keramické umyvadlo na desku KR 182
bez otvoru / 48 x 37 cm    
2 099 Kč 82,31 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 139
s otvorem na baterii / šířka 58 cm
2 099 Kč 82,31 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 191
s otvorem na baterii / průměr 46 cm
1 799 Kč 70,55 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 157
bez otvoru / průměr 42,5 cm 
1 799 Kč 70,55 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 43 
s otvorem pro baterii / 50 x 42 cm
2 790 Kč 109,41 Eur

Skleněné umyvadlo na desku Megan 
bez otvoru/ šířka: 38 cm
1 590 Kč 62,35 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 850 
s otvorem pro baterii / 40 x 40 cm
2 390 Kč 56,43 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 726 
S otvorem na baterii / 60x47,5 cm
3 099 Kč 74,47 Eur

Keramické umyvadlo na desku KR 702 
s otvorem pro baterii / 51 x 43 cm
2 390 Kč 93,73 Eur

Osvětlení
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Zrcadla Sonia LED

Classic LED

Wega LED

Série Sonia LED

Série Classic LED

Série Wega LED

Zrcadlo s LED osvětlením.

Zrcadlo s LED osvětlením.

Zrcadlo s LED osvětlením.

Idea LED

Série Idea LED

Star led

Série Star LED

Zrcadlo tloušťka 4 mm, vypískováno po obvodu, pásek s LED osvětlením.

Zrcadlová skříňka s úložným prostorem a s LED osvětlením.

koupelnový nábytek216

Zrcadlo SONIA LED 60
Zrcadlo tl. 4 mm / LED osvětlením 
Nerez konstrukce, IP 44
Rozměr	 (š) 600 (h) 33 (v) 750
4 147 Kč 162,63 Eur

Zrcadlo CLASSIC LED 55
Zrcadlo tl. 4 mm / vypískovaný 
Pásek s LED osvětlením 3,84 W

Nerez konstrukce, IP 44 
Rozměr:	 (š) 550 (h) 45 (v) 750

4 025 Kč 157,84 Eur

5 500 Kč 215,69 Eur

Zrcadlo CLASSIC LED 60
Zrcadlo tl. 4 mm / 2 x vypískovaný 
Pásek s LED osvětlením 7,68 W

Nerez konstrukce, IP 44 
Rozměr:	 (š) 600 (h) 45 (v) 750

4 390 Kč 172,16 Eur

5 965 Kč 233,92 Eur

Zrcadlo CLASSIC LED 70
Zrcadlo tl. 4 mm / 2 x vypískovaný 
Pásek s LED osvětlením 7,68 W

Nerez konstrukce, IP 44 
Rozměr:	 (š) 700 (h) 45 (v) 750

4 635 Kč 181,77 Eur

6 098 Kč 239,14 Eur

Zrcadlo CLASSIC LED 80
Zrcadlo tl. 4 mm / 2 x vypískovaný 
Pásek s LED osvětlením 7,68 W

Nerez konstrukce, IP 44 
Rozměr:	 (š) 800 (h) 45 (v) 750

4 879 Kč 191,33 Eur

6 343 Kč 248,75 Eur

Zrcadlo CLASSIC LED 120
Zrcadlo tl. 4 mm / 2 x vypískovaný 
Pásek s LED osvětlením 7,68 W

Nerez konstrukce, IP 44 
Rozměr:       (š) 1200 (h) 45 (v) 600

5 489 Kč 215,25 Eur

7 038 Kč 274,51 Eur

Zrcadlo WEGA LED 60
Zrcadlo tl. 4 mm / vypískováno po obvodu
Pásek s LED osvětlením 

Nerez konstrukce, IP 44
Rozměr:	 (š) 600 (h) 45 (v) 750

6 099 Kč 239,18 Eur

7 319 Kč 287,02 Eur 

Zrcadlo WEGA LED 120
Zrcadlo tl. 4 mm / vypískováno po obvodu
Pásek s LED osvětlením 
Nerez konstrukce, IP 44 
Rozměr:	 (š) 1200 (h) 45 (v) 750
8 416 Kč 330,04 Eur

Rozměr:	 (š) 1200 (h) 45 (v) 600

9 271 Kč 363,57 Eur 

Zrcadlo WEGA LED 80
Zrcadlo tl. 4 mm / vypískováno po obvodu
pásek s LED osvětlením 7,68 W

Nerez konstrukce, IP 44 
Rozměr:	 (š) 800 (h) 45 (v) 750

7 319 Kč 287,02 Eur 

8 538 Kč 334,82 Eur

Zrcadlo SONIA LED 80
Zrcadlo tl. 4 mm / LED osvětlením 

Nerez konstrukce, IP 44
Rozměr	 (š) 800 (h) 33 (v) 750

4 635 Kč 181,76 Eur

Zrcadlo SONIA LED 70
Zrcadlo tl. 4 mm / LED osvětlením 
Nerez konstrukce, IP 44
Rozměr	 (š) 700 (h) 33 (v) 750
4 513 Kč 176,98 Eur

Zrcadlo SONIA LED 120
Zrcadlo tl. 4 mm / LED osvětlením 

Nerez konstrukce, IP 44
Rozměr	 (š) 1200 (h) 33 (v) 550

4 879 Kč 191,33 Eur

s bezdotykovým 
vypínačem

s bezdotykovým 
vypínačem

s bezdotykovým 
vypínačem

s bezdotykovým 
vypínačem

s bezdotykovým 
vypínačem

s bezdotykovým 
vypínačem

s bezdotykovým 
vypínačem

s bezdotykovým 
vypínačem

Zrcadlová skříňka s osvětlením
IDEA LED 50 bílá vysoký lesk 

IP 44

Rozměr        (š) 500 (h) 152 (v) 750
6 099 Kč 239,18 Eur

Zrcadlová skříňka s osvětlením
IDEA LED 55 bílá vysoký lesk 

IP 44

Rozměr        (š) 550 (h) 152 (v) 750
6 465 Kč 253,53 Eur

Zrcadlová skříňka s osvětlením
IDEA LED 60 bílá vysoký lesk 
2 dvířka

IP 44

Rozměr        (š) 600 (h) 152 (v) 750
7 197 Kč 282,24 Eur

Zrcadlová skříňka s osvětlením
IDEA LED 120 bílá vysoký lesk 
2 dvířka

IP 44

Rozměr      (š) 1200 (h) 152 (v) 750
9 759 Kč 382,71 Eur

Zrcadlová skříňka s osvětlením
IDEA LED 100 bílá vysoký lesk 
2 dvířka

IP 44

Rozměr      (š) 1000 (h) 152 (v) 750
8 783 Kč 344,43 Eur

Zrcadlová skříňka s osvětlením
IDEA LED 80 bílá vysoký lesk 
2 dvířka

IP 44

Rozměr        (š) 800 (h) 152 (v) 750
7 929 Kč 310,94 Eur

Zrcadlo STAR LED 50

IP 44

Rozměr	 (š) 500 (h) 45 (v) 750
4 879 Kč 191,33 Eur

Zrcadlo STAR LED 50
bezdotykový vypínač

IP 44

Rozměr	 (š) 500 (h) 45 (v) 750
6 099 Kč 239,18 Eur

Zrcadlo STAR LED 80

IP 44

Rozměr	 (š) 800 (h) 45 (v) 750
7 319 Kč 287,02 Eur

Zrcadlo STAR LED 80
bezdotykový vypínač

IP 44

Rozměr	 (š) 800 (h) 45 (v) 750
8 539 Kč 334,86 Eur

Zrcadlo STAR LED 60

IP 44

Rozměr	 (š) 600 (h) 45 (v) 750
6 099 Kč 239,18 Eur

Zrcadlo STAR LED 60
bezdotykový vypínač

IP 44

Rozměr	 (š) 600 (h) 45 (v) 750
7 319 Kč 287,02 Eur

Zrcadlo STAR LED 100

IP 44

Rozměr       (š) 1000 (h) 45 (v) 750
7 929 Kč 310,94 Eur

Zrcadlo STAR LED 100
bezdotykový vypínač

IP 44

Rozměr       (š) 1000 (h) 45 (v) 750
9 144 Kč 358,59 Eur

Zrcadlo STAR LED 120

IP 44

Rozměr       (š) 1200 (h) 45 (v) 750
8 539 Kč 334,86 Eur

Zrcadlo STAR LED 120
bezdotykový vypínač

IP 44

Rozměr       (š) 1200 (h) 45 (v) 750
9 759 Kč 382,71 Eur
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HORIZONTÁLNÍ I VERTIKÁLNÍ MONTÁŽ

Horizontální i vertikální 
montáže zrcadel

Horizontální i vertikální 
montáže zrcadel

NO
TOUCH

NO
TOUCH
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piktogramy

Sanita

Série Intro

piktogramy ÚPRAVA SKLA

ÚPRAVA profilu

Essenza new KDJ + S Black

Black 
line

Sanita218 Sanita 219

Dvojité pojezdové ložisko

Samodovírací panty

Průměr odpadu

Šířka bezpečnostníha skla

Bezpečnostní sklo

Keramika

Povrchová úprava skla proti usazení nečistot

Magnetické těsnění dveří

Vodotěsnost

Akrylát

U profil s vyrovnáním

Litý mramor

5 mm

M

K

A

Možnost odpojit dveře pro snadné čištění

 +Y÷Y cm

Úprava EasyClean, která pomáhá 
udržovat sprchové kouty a dveře čisté

Sprchové kouty na míru, které lze 
přízpůsobit individuálním potřebám

Tvrzené bezpečnostní sklo 
o uvedené tloušťce

Dvouletá záruka 
*MOŽNOST PRODLOUŽENÍ ZÁRUKY

Prodlužovací profily

Náhradní díly k dispozici po dobu 
nejméně 10 let od konce výroby

Výrobek EU

Černá varianta

Gravírování

Transparent

Chrom

Satinato Graphite Fabric

Brown Intimato Mirror Carre

mm 
SKLO X



Čtvrtkruh Kompletní nabídku najdete na www.radaway.czi

Kompletní nabídku najdete na www.radaway.czi

Espera KDJ
Dvojdílné posuvné 
dveře + pevná stěna

PROVEDENÍ
Sprchové dveře a sprchový 
kout se dodávají v levém 
a pravém provedení

Další rozměry
Sprchové dveře:
Levé i pravé: 110, 120, 
140 cm
Boční stěna: 70, 75, 80, 
90, 100 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, mirror

Espera KDJ

Posuvné dveře
Premium Plus C
Sprchový kout s posuvnými 
dveřmi

PROVEDENÍ
Sprchový kout lze namontovat na 
pravou i levou stranu

Další rozměry
80 x 80, 100 x 100 cm

ÚPRAVA SKLA
Transparent, sateen, graphite, 
fabric, brown

Idea KDD
Sprchový kout se skládá ze 
dvou částí: levé a pravé. 
Uveďte v objednávce.

PROVEDENÍ
Lze namontovat na pravou i 
levou stranu

Další rozměry
Levá část: 80, 90, 110, 
120 cm
Pravá část: 80, 90, 110, 
120 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Premium Plus C

Idea KDD

Black 
line

Sanita220

Espera KDJ 495L dveře 380495-01L
Espera KDJ 450L přední stěna 380230-01L
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
100 x 200 cm            13 975 Kč 548,04 Eur

Espera KDJ 90R boční stěna 380149-01R

sklo transparent, 8 mm, profil chrom
90 x 200 cm               5 990 Kč 234,90 Eur

Cena za komplet         19 965 Kč 782,94 Eur

Sanita 221

Premium Plus C 30453-01-01N
sklo transparent, 5/6 mm, profil chrom
90 x 90 cm x 190 cm  11 230 Kč 440,39 Eur

Idea KDD 100 levá
387062-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200,5 cm     9 983 Kč 391,49 Eur

Idea KDD 100 pravá
387062-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200,5 cm      9 983 Kč 391,49 Eur

Skladový sortiment RADAWAY naleznete na str. 220 - 229

Skladový sortiment RADAWAY naleznete na str. 220 - 229

Premium Plus A
Sprchový kout s posuvnými 
dveřmi

PROVEDENÍ
Sprchový kout je 
univerzální. Můžete 
nainstalovat jako verze 
vlevo nebo vpravo

Další rozměry
Sprchový kout: 80 x 80, 
85 x 85, 90 x 90, 
100 x 100 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, sateen, 
graphite, fabric, brown

NES PDD II
Sprchový kout čtvrtkruhový 
s dvoukřídlovými dveřmi

PROVEDENÍ
Sprchový kout se skládá ze 
dvou částí: levé a pravé. 
Uvádějte v objednávce
.
Další rozměry
80 x 80, 100 x 100 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

IDEA PDD 
Sprchový kout ze dvou částí: 
dveře a boční stěny

PROVEDENÍ
Sprchový kout lze 
namontovat na pravou i 
levou stranu.

Další rozměry
80 x 80, 90 x 90, 80L x 
90P, 80L x 100P, 80L x 
120Px 90L x 80p, 90L x 
100P, 90L x 120P, 100L x 
80P, 100L x 90P, 120L x 
80P, 120L x 90P

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Premium Plus A

Nes PDD II Idea PDD

Premium Plus A 30403-01-01N
sklo transparent, 5 mm, profil chrom
90 x 90 x 190 cm  11 605 Kč  455 Eur

Nes PDD II 90L 10030090-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 200 cm  9 567 Kč  375,18 Eur

Nes PDD II 90R  10030090-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 200 cm  9 567 Kč  375,18 Eur

Idea PDD 100 dveře  387139-01-01
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200,5 cm 
Idea PDD boční stěny  100Lx100P
387142-01-01
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200,5 cm  

5 mm 
SKLO 5

6 mm 
SKLO 6

6 mm 
SKLO 6

 +2÷4 cm

Torrenta PDD
Sprchový kout čtvrtkruhový 
s dvoukřídlovými dveřmi

PROVEDENÍ
Sprchový kout je 
univerzální. Můžete 
nainstalovat jako verze 
vlevo a vpravo.

Další rozměry
Sprchový kout: 80 x 80, 
90 x 90, 100 x 100 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, graphite

Torrenta PDD

Torrenta PDD 90 31600-01-01N
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 90 x 185 cm 16 371 Kč  642 Eur

mm 
SKLO 6  +2÷4 cm

Black 
line

 +2 cm

Cena za komplet    19 134 Kč 750,36 Eur

Cena za komplet    19 566 Kč 767,29 Eur

mm 
SKLO 8

Dveře 
Espera KDJ
Door levé

Pevná stěna 
Espera KDJ

Wall pravá

mm 
SKLO 6  +2÷4 cm

mm 
SKLO 5/6

Skladový sortiment RADAWAY naleznete
na str. 220 - 229

Skladový sortiment RADAWAY naleznete
na str. 220 - 229

Idea KDJ
Sprchový kout se skládá ze 
dvou částí: posuvné dveře a 
boční stěna

PROVEDENÍ
Sprchový kout se dodává v 
levém a pravém provedení

Další rozměry
Sprchové dveře:
100,110,120,130,140, 
150,160 cm
Boční stěna:
75,80,90,100,110,120 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Idea KDJ

Idea KDJ 120R dveře 
387042-01-01R pravé
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
120 x 200,5 cm 11 580 Kč 454,12 Eur

Idea S1 80L boční stěna levá 
387051-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 200,5 cm   5 191 Kč 203,57 Eur

Cena za komplet   16 771 Kč 657,69 Eur

Idea KDJ 120L dveře 
387042-01-01L levé
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
120 x 200,5 cm   11 580 Kč 454,12 Eur 
Idea S1 80R boční stěna pravá 
387051-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 200,5 cm       5 191 Kč 203,57 Eur

Cena za komplet   16 771 Kč 657,69 Eur

mm 
SKLO 5  +2÷4 cm

Black 
line

Cena za komplet    19 966 Kč 782,98 Eur

 +2÷4 cm



Otevírání ven

Kompletní nabídku najdete na www.radaway.czi

Essenza New KDJ
Čtvercový sprchový kout 
s otevíráním ven

PROVEDENÍ
Skládá se ze dvou částí: 
dveře a boční stěny. Uveďte 
v objednávce.

Další rozměry
Dveře: 80, 90, 100, 110, 
120 cm
Boční stěna: 70, 75, 80, 
90, 100, 110, 120 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Almatea KDJ
Sprchový kout s otevíráním 
ven

PROVEDENÍ
Čtvercový sprchový kout 
lze namontovat na pravou i 
levou stranu

DALŠÍ ROZMĚRY
80 x 80, 80 x 90,  
80 x 100, 90 x 90,  
90 x 100, 100 x 75,  
100 x 80, 120 x 80

ÚPRAVA SKLA
Sklo: Transparent, graphite, 
brown, intimato

Essenza New KDJ

Almatea KDJ

Euphoria KDJ
Sprchový kout obdélníkový s  
jednodílnými dveřmi

PROVEDENÍ
Sprchový kout se dodává 
v levém a pravém provedení

Další rozměry
Sprchový kout:
80x200, 90x200, 
100x200, 110x200, 
120x200 cm

Pevná boční stěna:
70, 75, 80, 90, 100, 
110, 120

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Euphoria KDJ

 +2÷4 cm

Black 
line

Otevírání dovnitř i ven

Nes KDJ II
Čtvercový sprchový kout s 
otevíráním dovnitř i ven

PROVEDENÍ
Sprchový kout se skládá 
ze dvou částí: dveře a 
boční stěny. Uveďte je 
v objednávce.

Další rozměry
Dveře: 80, 90, 100, 110, 
120
Boční stěna: 70, 75, 80, 
90, 100

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Nes KDS I
Sprchový kout s otevíráním 
dovnitř i ven

PROVEDENÍ
Sprchový kout se skládá ze 
dvou částí: dveře a boční 
stěny S1. 

Další rozměry
Dveře: 100,140
Boční stěna: 70, 75, 
90,100

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

NES KDD II
Čtvercový sprchový kout 
otevíratelný dovnitř i ven

PROVEDENÍ
Sprchový kout se skládá ze 
dvou částí: levé a pravé. 
Uveďte je v objednávce.

Další rozměry
Dveře: 80, 90, 100

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Nes KDJ II

Nes KDS I

Nes KDD II

Eos KDD-B
Čtvercový,  
obdelníkovýsprchový kout 
s dvoukřídlými dveřmi

PROVEDENÍ
Sprchový kout se dodává 
v levém a pravém provedení

Další rozměry
Sprchový kout: 80 x 80, 
90 x 90, 100 x 90,
100 x 100 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, intimato

Eos KDD

Eos KDD-B 90x90 37303-01-01N
S prahovou lištou

sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 90 x 197 cm    18 368 Kč 720,31 Eur

Eos KDD-B 90x90 37303-01-01NB
Bez prahové lišty

sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 90 x 197 cm    18 368 Kč 720,31 Eur

mm 
SKLO 6  +2 cm

Sanita222

Essenza New KDJ 100L dveře
385040-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200 cm           12 778 Kč 501,10 Eur

Essenza New KDJ 90 boční stěna 
384050-01-01
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 200 cm               5 990 Kč 234,90 Eur

Almatea KDJ 120x90L
32144-01-01NL
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
120 x 90 x 195 cm 15 573 Kč 610,71 Eur

Almatea KDJ 120x90R
32144-01-01NR
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
120 x 90 x 195 cm 15 573 Kč 610,71 Eur

Euphoria KDJ 110L dveře 383812-01L
Euphoria KDJ 110L přední stěna 383241-01L

sklo transparent, 8 mm, profil chrom
100 x 200 cm               18 168 Kč 712,47 Eur

Cena za komplet       27 252 Kč 1068,71 Eur

Euphoria KDJ 90 boční stěna 383050-01
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
90 x 200 cm                   9 084 Kč 356,24 Eur 

Cena za komplet      18 768 Kč 736 Eur

Sanita 223

Nes KDJ II 100L dveře 10032100-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200                   11 646 Kč 456,71 Eur

Nes KDJ II 100R dveře 10032100-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200                    11 646 Kč 456,71 Eur

Nes KDD II 90 levá část 10031090-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 200                      9 151 Kč 358,86 Eur

Nes KDJ II 80 boční stěna 10039080-01-01
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 200                        3 743 Kč 146,78 Eur

Nes KDJ II 80 boční stěna 10039080-01-01
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 200                        3 743 Kč 146,78 Eur

Nes KDD II 90 pravá část 10031090-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 200                      9 151 Kč 358,86 Eur

Nes KDS I 120L dveře 
10023120-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
120 x 200 cm   12 894 Kč 505,65 Eur

Nes KDS I 120L dveře 
10023120-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
120 x 200 cm   12 894 Kč 505,65 Eur

Nes KDS I 80 boční stěna
10039080-01-01
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 200 cm      3 743 Kč 146,78 Eur

Nes KDS I 80 boční stěna
10039080-01-01
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 200 cm      3 743 Kč 146,78 Eur

Cena za komplet     16 637 Kč 652,43 Eur Cena za komplet     16 637 Kč 652,43 Eur

Cena za komplet      15 389 Kč 603,49 Eur Cena za komplet      15 389 Kč 603,49 Eur Cena za komplet      18 302 Kč 717,73 Eur

mm 
SKLO 6

mm 
SKLO 6

Skladový sortiment RADAWAY naleznete na str. 220 - 229

Torrenta KDJ
Čtvercový sprchový kout 
s dvojdílnými pantovými  
dveřmi a pevnou stěnou

PROVEDENÍ
Sprchový kout se dodává 
v levém a pravém provedení

Další rozměry
Sprchový kout: 80 x 80, 
80 x 90, 80 x 100, 
90 x 75, 90 x 90, 
90 x 100, 100 x 100, 
120 x 80, 120 x 90 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, graPHITE

Torrenta KDJ

Torrenta KDJ 100x90L
32246-01-01NL
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 90 x 185 cm 13 576 Kč 532,39 Eur

Torrenta KDJ 100x90R
32246-01-01NR

sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 90 x 185 cm 13 576 Kč 532,39 Eur

mm 
SKLO 6  +2÷4 cm

 +2÷4 cm

mm 
SKLO 8

mm 
SKLO 6  +2 cm

 +2÷4 cm

mm 
SKLO 6

 +2÷4 cm

mm 
SKLO 6



Dveře do NIKY

Premium Plus DWJ
Univerzální sprchový kout, 
který lze namontovat na 
pravou i levou stranu

PROVEDENÍ
Sklo 5mm pevná část, sklo 
6mm pohyblivá část

Další rozměry
110, 120, 130, 140, 
150 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, fabric, 
brown

Torrenta DWJ
Univerzální sprchový kout 
lze namontovat na stranu 
pravou i levou.

PROVEDENÍ
Sprchový kout s výběrem ze 
dvou typů skla.

Další rozměry
80, 90, 110, 120 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, graphite

Nes DWJ II
Sprchový kout

PROVEDENÍ
Sprchové dveře otevíratelné 
dovnitř i ven

Další rozměry
80, 90, 110, 120 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Premium Plus DWJ Torrenta DWJ

Nes DWJ IINes DWJ I

Nes DWJ I 90L levá 10026090-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 200 cm  10 398 Kč 407,76 Eur

Nes DWJ I 90R pravá 10026090-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
90 x 200 cm  10 398 Kč 407,76 Eur

mm 
SKLO 6

Nes DWJ I
Sprchový kout se skládá ze 
2 částí: přední stěna W3 
a  boční stěna SW. Uveďte 
v objednávce.

PROVEDENÍ
Univerzální sprchový kout 
lze namontovat na pravou i 
levou stranu.

Další rozměry
80, 100, 110, 120, 130, 
140

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

m
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Black 
line

Kompletní nabídku najdete na www.radaway.czi

Essenza New DWJ
Univerzální sprchový kout 
lze namontovat na pravou i 
levou stranu.

PROVEDENÍ
Sprchové dveře otevíratelné 
pouze ven

Další rozměry
80, 90, 110, 120, 130 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Eos DWB
Univerzální sprchový kout 
lze namontoval na pravou i 
levou stranu

PROVEDENÍ
Sprchové zalamovací dveře

Další rozměry
70, 90 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, intimato

Eos DWS
Univerzální sprchový kout 
lze namontovat na pravou i 
levou stranu

PROVEDENÍ
Sprchové dveře otevíratelné 
dovnitř i ven

Další rozměry
110, 120, 140 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Espera DWJ
Dvojdílné dveře (pevná 
stěna + posuvné dveře)

PROVEDENÍ
Sprchové dveře se dodávají 
v levém a pravém provedení

Další rozměry
Sprchové dvěře šířka: 100, 
110, 120, 140, 160 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Essenza New DWJ

Eos DWBEos DWS

Espera DWJ

 +2÷4 cm

m
ax
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Sanita224

Premium Plus DWJ 100  33303-01-01N
sklo transparent, 5/6 mm, profil chrom
100 x 190 cm  7 487 Kč 293,61 Eur

Torrenta DWJ 100L levý 31920-01-01N
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 185 cm  9 983 Kč 391,49 Eur

Torrenta DWJ 100R pravý 32020-01-01N
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 185 cm  9 983 Kč 391,49 Eur

Nes DWJ II 100L levá 10036100-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200 cm  11 230 Kč 440,39 Eur

Nes DWJ II 100R pravá 10036100-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200 cm  11 230 Kč 440,39 Eur

Sanita 225

Espera DWJ 495 L dveře 380495-01L
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
49,5 x 200 cm               

Espera DWJ 450L přední dveře  380210-01L
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
45 x 200 cm               

Eos DWB 80L levé 37813-01-01NL
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 197 cm        11 180 Kč 438,43 Eur

Eos DWB 80R pravé 37813-01-01NR
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 197 cm        11 180 Kč 438,43 Eur

Eos DWS 110L levá 37991-01-01NL
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
110 x 197 cm      10 382 Kč 407,14 Eur

Eos DWS 110R pravá  37991-01-01NR
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
110 x 197 cm      10 382 Kč 407,14 Eur

Essenza New DWJ 100L levá 385014-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200 cm                    13 177 Kč 516,75 Eur 

Essenza New DWJ 100R pravá 385014-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 200 cm                    13 177 Kč 516,75 Eur Cena za komplet                  15 173 Kč 595,02 Eur

mm 
SKLO 5/6

mm 
SKLO 6

mm 
SKLO 6

 +2÷4 cm  +2÷4 cm
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Skladový sortiment RADAWAY naleznete na str. 220 - 229
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SKLO 6



Walk-in

Modo New I
Sprchový kout Walk-in

PROVEDENÍ
Pevná sprchová stěna 
s teleskopickými 
podpěrnými tyčemi

Další rozměry
130, 140, 150, 160 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Euphoria Walk-In II
Sprchový kout Walk-in

PROVEDENÍ
Pevná sprchová stěna 
s teleskopickými 
podpěrnými tyčemi

Další rozměry
80, 90, 100, 110, 120, 
130, 140, 

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Modo New II
Sprchový kout Walk-in

PROVEDENÍ
Univerzální sprchový stěnu 
lze namontovat na pravou i 
levou stranu.

Další rozměry
50, 55, 60, 65, 70, 75, 
80, 85, 90, 95, 100, 110, 
115, 120, 125, 130, 135, 
140, 145, 150, 155, 
160 cm
ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Euphoria Walk-in V
Sprchový kout se se skládá 
z jedné přední stěny

PROVEDENÍ
Univerzální sprchový kout 
lze namontovat na pravou i 
levou stranu

Další rozměry
70, 80, 100, 110, 120, 
130, 140

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Modo New I

Euphoria Walk-In II

Modo New II

Euphoria Walk-in V

Black 
line

Vanové zástěny

Kompletní nabídku najdete na www.radaway.czi

Kompletní nabídku 
najdete na 
www.radaway.cz

i

Nes PND I
Zalamovací vanová zástěna

PROVEDENÍ
Univerzální vanovou 
zástěnu lze namontovat na 
pravou i levou stranu

Další rozměry
110, 120, 130, 140 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Nes PND II
Vanová zástěna se 
zalamováním dovnitř i ven

PROVEDENÍ
Univerzální vanovou 
zástěnu lze namontovat na 
pravou i levou stranu

DALŠÍ ROZMĚRY
100, 120, 130, 140 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Eos II PND
Vanová stěna

PROVEDENÍ
Vanová zástěna se dodává 
v levém a pravém provedení

Další rozměry
110x150, 130x150 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent

Nes PND I

Eos II PND 

Nes PND II

Torrenta PNJ
Vanová zástěna

PROVEDENÍ
Vanová zástěna se dodává 
v levém a pravém provedení

Další rozměry
Vanová zástěna: 
80 x 150 cm

ÚPRAVA SKLA
Sklo: transparent, grafitová

Torrenta PND

Torrenta PNJ/L 201101-101NL levá
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 150 cm     4 392 Kč 172,24 Eur

Torrenta PNJ/R 201101-101NR pravá
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
80 x 150 cm     4 392 Kč 172,24 Eur

mm 
SKLO 6

Sanita226

Modo New I 120  388124-01-01
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
120 x 200 cm 13 310 Kč 521,96 Eur

Euphoria Walk-in II W3 90  383131-01-01
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
90 x 200 cm                  10 814 Kč 424,08 Eur

Euphoria Walk-in SW           383160-01-01
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
30 x 200 cm                   8 319 Kč 326,24 Eur

Modo New II 80 389084-01-01  
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
80 x 200 cm      9 583 Kč 375,80 Eur

Euphoria Walk-in V W1 90
383111-01-01
sklo transparent, 8 mm, profil chrom
90 x 200 cm      10 814 Kč 424,08 Eur

Cena za komplet     19 133 Kč 750,31 Eur

Sanita 227

Nes PND I 100L levá 10010100-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 150 cm   10 814 Kč 424,08 Eur

Nes PND II 110L levá 10009110-01-01L
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
110 x 150 cm   7 487 Kč 293,61 Eur

Nes PND II 110R pravá 10009110-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
110 x 150 cm   7 487 Kč 293,61 Eur

Nes PND I 100R pravá 10010100-01-01R
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
100 x 150 cm    10 814 Kč 424,08 Eur

Eos II PND 110L 206211-01L levá
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
110 x 150 cm     7 182 Kč 281,84 Eur

Eos II PND 110R 206211-01R pravá
sklo transparent, 6 mm, profil chrom
110 x 150 cm     7 182 Kč 281,84 Eur

mm 
SKLO 8

mm 
SKLO 8

 +2÷4 cm

 +2÷4 cm

mm 
SKLO 8

mm 
SKLO 8

 +2÷4 cm

 +2÷4 cm
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Black 
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mm 
SKLO 6

mm 
SKLO 6

mm 
SKLO 6

Skladový sortiment RADAWAY 
naleznetena str. 220 - 229



Giaros A

Vaničky z litého mramoru 

Kyntos A Kyntos C

Sifony

Čištění sprchových koutů

Technické listy a rozměry na www.radaway.czi

Sanita228

Vaničky litý mramor, bílá
Giaros A MKGA9090-03
90 x 90 x 4 cm           7 412 Kč 290,67 Eur

Vaničky litý mramor, bílá
Kyntos C HKC9090-04
90 x 90 x 3 cm    8 760 Kč 343,53 Eur

Vaničky litý mramor, bílá
Kyntos A HKA9090-04
90 x 90 x 3  8 760 Kč 343,53 Eur

Kyntos A HKA100100-04
100 x 100 x 3 cm  10 556 Kč 412,96 Eur

Kyntos C HKC100100-04
100 x 100 x 3 cm  10 556 Kč 413,96 Eur

Giaros C Zantos A

Zantos C

Teos C

Vaničky litý mramor, bílá
Giaros C MKGC9090-03
90 x 90 x 3 cm           8 610 Kč 337,65 Eur

Vaničky litý mramor, bílá
Zantos A 90 x 90 M3ZNA9090-06
90 x 90 x 3,2 cm           5 990 Kč 234,90 Eur

Vaničky litý mramor, bílá
Zantos C 90 x 90 M3ZNC9090-06
90 x 90 x 3,2 cm           6 990 Kč 274,12 Eur

Vaničky litý mramor, bílá
Teos C HTC8080-04
80 x 80 x 4 cm           9 508 Kč 372,86 Eur

Zobrazení 
s panelem Zobrazení 

s panelem

Zobrazení 
s panelem

Zobrazení 
s panelem

Giaros C M3GRC1010
100 x 100 x 3 cm  10 407 Kč 408,12 Eur

Teos C HTC9090-04
90 x 90 x 4 cm         11 081 Kč 434,55 Eur

 Teos C HTC100100-04
100 x 100 x 4 cm     13 177 Kč 516,75 Eur

Sprchová vanička akrylátová
TINOS A COMPACT
čtvrtkruhová, R 550, akrylát, bílá
90 x 90 x 16 cm      2 620 Kč 102,75 Eur

Keramická sprchová vanička
MORAIRA
čtvrtkruhová, R 550, keramika, bílá, sifon Ø 60
90 x 90 x 12 cm      2 599 Kč 98,08 Eur

Sanita 229

Sifon 690P Ø90
odpad 40/50 mm
329 Kč 12,90 Eur

Sifon TB50P Ø50 
odpad 40/50 mm
539 Kč 21,14 Eur

Sifon 578P Ø50 Clic-Clak odpad 
40/50 mm
1003 Kč 39,33 Eur

Sifon B602R Ø50 Clic-Clak 
odpad 40/50 mm
1 198 Kč 46,98 Eur

Sifon TB90P Ø90 
odpad 40/50 mm
651 Kč 25,53 Eur

Sifon R399 Ø90 
odpad 40/50 mm
711 Kč 27,88 Eur

Sifon R400 slim nízký
Ø90 extra nízký 40 mm
636 Kč 24,94 Eur

Čistič sprchy
Glass Cleaner
CL-5265  

225 Kč 8,82 Eur

Obnovení 
ochranné vrstvy 
Glass Protector 
PR-5258 

374 Kč 14,67 Eur

Zobrazení 
bez panelu

Zobrazení 
bez panelu

Zobrazení 
s panelem

Pro nerezovou mřížku uveďte na konci kódu -01
Možnost vyrobit v barvě antracit -64
Další rozměr: 80 x 80 cm

Pro nerezovou mřížku uveďte na konci kódu -01
Možnost vyrobit v barvě antracit -64
Další rozměr: 80 x 80 cm

Možnost vyrobit v barvě antracit -64

Vanička litý mramor určeno pro montáž na podlahu.
Vanička má plochu s protiskluzovými vlastnostmi.

Vanička litý mramor určeno pro montáž na podlahu.
Vanička má plochu s protiskluzovými vlastnostmi.

keramika

Click-Clak Click-Clak

Určeno pro vaničky s odtokovým 
otvorem o Ø 50 mm

Určeno pro vaničky s odtokovým 
otvorem o Ø 50 mm

Určeno pro vaničky s odtokovým 
otvorem o Ø 90 mm

Určeno pro vaničky s odtokovým 
otvorem o Ø 90 mm

Určeno pro vaničky s odtokovým 
otvorem o Ø 90 mm

Určeno pro vaničky s odtokovým 
otvorem o Ø 90 mm

Doporučujeme k údržbě sprchový koutů 
Radaway Glass protector a Glass Cleaneri



Sety 

Technické listy a rozměry na www.alcaplast.czi

Ovládací 
tlačítko M270

Izolační 
deska M91

WC mísa WC sedátko A60

+ + +

0001/001A ludomaclA  –
072M oktíčalt ícadálvO  –

 19M aksed ínčalozI  –
16A tsalporud oktádes CW  –

asím CW  –

Cena kompletu:

Alcamodul 
A100/1000

Set 5 v 1

Ve svém živlu!

Ovládací 
tlačítko M270

Izolační 
deska M91

WC mísa WC sedátko A60

+ + +

0001/001A ludomaclA  –
072M oktíčalt ícadálvO  –

 19M aksed ínčalozI  –
16A tsalporud oktádes CW  –

asím CW  –

Cena kompletu:

Alcamodul 
A100/1000

Set 5 v 1

Ve svém živlu!

Příslušenství

Sanita230

SET 5v1 Alcamodul AM100/1000

Alcamodul  A100/1000 + tlačítko M270 + izolace M91 
+ WC mísa+Wc sedátko A60 

Cena za set 5v1                                                   4 190 Kč

SET 5v1 Alcamodul AM101/1120

Alcamodul  A101/1200 + tlačítko M270 + izolace M91 
+ WC mísa+Wc sedátko A60 

Cena za set 5v1                                                   5 390 Kč

AM115/1000 renovmodul

Předstěnový instaláční systém pro zazdívání

Cena za set 2v1                                                   4 804 Kč

5 800 Kč

4 804 Kč

4 500 KčAkce!

Akce!

Akce!

Set 5v1
- Alcamodul AM100/1000
- Ovládací tlačítko M270
- Izolační deska M91
- WC sedátko A60
- WC mísa

Set 5v1
- Sádromodul AM101/1120
- Ovládací tlačítko M270
- Izolační deska M91
- WC sedátko A60
- WC mísa

Set 2v1
-Pro závěsné WC
-Pro zazdění a obezdění k nosné     
stěně – mokrý proces
-Vhodný pro rekonstrukce
-Pro montáž závěsného WC  
s připojovací roztečí 180 mm 
nebo 230 mm

M672 – chrom-mat
tloušťka 5 mm
1 872Kč

M570 Bílá
tloušťka 5 mm
1 342 Kč

M578 černá-mat
tloušťka 5 mm
2 268 Kč

Sanita 231

A31 Výpusť umyvadlová  
5/4" s nerezovou 
mřížkou Ø63
53 Kč 2,08 Eur

A391 Výpust umyvadlová 
click/clack 5/4" 
celokovová, malá zátka
335 Kč 13,92 Eur

A564CRM1 Sifon vanový 
automat s napouštěním 
přepadem plast/plast
1838 Kč 72,08 Eur

A770 Flexi připojení 
6/4" × 40/50 plast
34 Kč 1,96 Eur

A432 Sifon umyvadlový 
U kov Ø32 s převlečnou 
maticí 5/4" 
298 Kč 11,69 Eur

A400 Sifon 
umyvadlový Ø32 DESIGN 
celokovový, kulatý
855 Kč 33,53 Eur

A47CR Ø60 
Sifon vaničkový 
chrom
341 Kč 13,37 Eur

ARV001 Ventil rohový 
s filtrem 1/2" × 3/8", 
kulatý
399 Kč 15,65 Eur

A431 Sifon umyvadlový 
kov Ø32 s převlečnou 
maticí 5/4" 
348 Kč 13,65 Eur

A491CR Odtoková 
souprava vaničková 
chrom Ø90 mm
421 Kč 16,51 Eur

ARV002 Ventil rohový 
čtyřhran 1/2" × 3/8", 
hranatý 
230 Kč 9,02 Eur

A39 Výpust umyvadlová 
click/clack 5/4" 
celokovová, malá zátka
336 Kč 13,18 Eur

A392C Výpust 
umyvadlová click/clack 
5/4" 
461 Kč 18,08 Eur

A504KM Sifon vanový 
click/clack 
kov 
840 Kč

A43 Sifon umyvadlový 
Ø40 s převlečnou 
maticí 5/4"
83 Kč 3,26 Eur

A33 Výpust dřezová 
6/4" s nerezovou 
mřížkou Ø70
57 Kč 2,24 Eur

A392 Výpust umyvadlová 
click/clack 5/4" 
celokovová, velká zátka
412 Kč 16,16 Eur

A55K Sifon vanový 
automat komplet 
kov
675 Kč

A41 Sifon umyvadlový 
Ø40 s nerezovou 
mřížkou Ø63
126 Kč 4,94

A750 Flexi připojení 
5/4" × 32/40 plast
31 Kč 1,96 Eur

Snadné čištění sifonu shora 
– díky kompletně 
vyjímatelné výpusti

Click-Clack Click-ClackClick-Clack Click-Clack

A97SN Flexi napoje-
ní k WC  
132 Kč 8,35 Eur

M9006 Koleno odpadu 
90/110 flexi
346 Kč 13,57 Eur

A441 Ø50/40 Sifon 
dřezový s nerezovou 
mřížkou Ø70
143 Kč



Podlahové žlaby
APZ 8, APZ 10

APZ 13

WC sedátka

Technické listy a rozměry na www.alcaplast.czi

A60 WC sedátko 
Antibacterial
316 Kč 12,39 Eur

A601 WC sedátko 
Duroplast
561 Kč 22,00 Eur

A603 WC sedátko 
Duroplast
785 Kč 30,78 Eur

A604 WC sedátko 
Softclose - se zpomalením 
698 Kč 27,37 Eur

A604 Bahama WC sed. 
Duroplast, Softclose
811 Kč 31,80 Eur

A604 Pistachio WC sed. 
Duroplast, Softclose
935 Kč 36,67 Eur

Ø 50 mm

APZ8-550M                 2 798 Kč 109,73 Eur

APZ8-650M                 2 977 Kč 116,65 Eur

APZ8-750M                 3 167 Kč 124,20 Eur

APZ8-850M                 3 377 Kč 132,43 Eur

APZ8-950M                 3 589 Kč 140,75 Eur

APZ10-550M               2 798 Kč 109,73 Eur

APZ10-650M               2 977 Kč 116,75 Eur

APZ10-750M               3 167 Kč 124,20 Eur

APZ10-850M               3 377 Kč 132,43 Eur

APZ10-950M               3 589 Kč 140,75 Eur

APZ 8

APZ 10

Vlastnosti:
Podlahový žlab z nerezové oceli (zušlechtění materiálu 
mořením a pasivací, elektrochemické přeleštění)
Spádování vnitřní části žlabu
Stavební výška od 54 mm
Výškově stavitelný
Samolepicí páska pro kvalitní hydroizolaci
Podlahový žlab z jednoho kusu oceli
Vanička je chráněna polystyrenovou vložkou
Záruka 25 let

Obsah balení: 

žlab
rošt
hydroizolační páska v délce žlabu 
kombinovaná zápachová úzávěra se 2 komorami
kotvicí souprava (šrouby, hmoždinky)
kotvící nohy
demontážní haček

APZ 13 DOUBLE 9

APZ13-DOUBLE9-750   5 445 Kč 213,53 Eur

APZ13-DOUBLE9-850   5 766 Kč 226,12 Eur

APZ13-DOUBLE9-950   6 124 Kč 240,16 Eur

Sanita232 Sanita 233
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 NOVINKA 

 M278 
 Ovládací tlačítko pro předstěnové 

instalační systémy, černá-mat 

 PURE BLACK 
 Rošt pro liniový podlahový žlab, černá-mat 

 A55BLACK 
 Sifon vanový automat komplet, černá-mat 

 APZ1BLACK 
 Podlahový žlab s okrajem pro perforovaný rošt, 

černá-mat 

 A507BLACK 
 Sifon vanový CLICK/CLACK, černá-mat 

 A564BLACK 
 Sifon vanový automat s napouštěním přepadem, 

černá-mat 

 APZ101BLACK 
 Podlahový žlab s okrajem pro perforovaný rošt, 

černá-mat 

 A400BLACK 
 Sifon umyvadlový DN32 

DESIGN, černá-mat 

 A4320BLACK 
 Sifon umyvadlový „U“ DN32 

s převlečnou maticí 5/4", 
černá-mat 

 ARV001-BLACK 
 Ventil rohový s fi ltrem 
1/2"×3/8", černá-mat 

 A392BLACK 
 Výpust umyvadlová CLICK/

CLACK 5/4" celokovová 
s přepadem, velká zátka černá 

 A4000BLACK 
 Prodlužovací kus DN32, černá-

mat 

 M578 
 Ovládací tlačítko pro předstěnové 

instalační systémy, černá-mat 

 A49BLACK 
 Sifon vaničkový, černá-mat 

 A465BLACK-50 
 Odtoková souprava CLICK/CLACK, 

černá-mat 

N

   Rozšíření programu černá-mat
Svoji koupelnu můžete oživit dalšími výrobky v provedení černá-mat. Nově nabízíme vaničkový sifon A49BLACK. 

Více na www.alcaplast.cz/program-cerna-mat

Cena od 4 598 Kč   
 od 180,31 Eur

Cena od 4 598 Kč
od 180,31 Eur

Cena: 944 Kč
37,02 Eur

Cena: 1 923 Kč
75,41 Eur

Cena: 2 268 Kč
88,94 Eur

Cena: 1 389 Kč
54,47 Eur

Cena: 1 389 Kč
54,47 Eur

Cena: 1 423 Kč
55,80 Eur

Cena: 1 764 Kč
69,18 Eur

Cena: 4 491 Kč
176,12 Eur

Cena: 1 198 Kč
46,98 Eur

Cena: 799 Kč
31,33 Eur

Cena: 1 032 Kč
40,47 Eur

Více na www.alcaplast.cz/program-cerna-mat

Ø 90 mm Ø 50 mm

Cena: 2 139 Kč
83,88,02 Eur

Cena: 336 Kč
13,18 Eur



Výpustě a sifony

Baterie Lila

WC sedátka

Sanita234

Sprchový box CK 351 22M
R550, 90 x 90 x 203 cm, profily satin, 
bez stříšky, kompletní sada, vanička z 
litého mramoru, sklo Point
15 090 Kč 591,77 Eur

Sprchový box CK 341 22M

čtvercový, 90 x 90 x 203 cm, profily 
satin, bez stříšky, kompletní sada,
vanička z litého mramoru, sklo Point

16 290 Kč 638,82 Eur

Sprchový set CK 351 21HM
(kout+vanička z lit. mramoru+sifon)
sklo grape, profily bílé, 4 mm sklo
90 x 90 x 190 cm         
Cena za set  7 789 Kč 305,45 Eur

Sprchový box CK 351 22MS

R550, 90 x 90 x 220 cm, profily satin,  
se stříškou, kompletní sada, vanička z 
litého mramoru, sklo Point

17 290 Kč 678,04 Eur

Sprchový box CK 341 22MS
čtvercový, 90 x 90 x 220 cm, profily 
satin, se stříškou, kompletní sada, va-
nička z litého mramoru, sklo Point
18 590 Kč 729,02 Eur

Sprchový set CK 351 23HM
(kout+vanička z lit. mramoru+sifon)
sklo čité, profily chrom, 4 mm sklo
90 x 90 x 190 cm              
Cena za set 8 289 Kč 325,06 Eur

Sanita 235

CSS 112S WC sedátko, duroplast, Soft - Close, 
nerezové panty - Easy Lock, bílé
699 Kč 27,41 Eur

CSS 113S WC sedátko Slim - hranaté, duro-
plast,Soft - Close, nerezové panty - Easy Lock, bílé
799 Kč 31,33 Eur

CSS 114S WC sedátko, duroplast, Soft - Close, 
nerezové panty - Easy Lock, bílé
799 Kč 31,33 Eur

+

+ +

+

Umyvadlová výpusť
CH 02, Ø 5/4, chrom
389 Kč 55,26 Eur

Umyvadlová výpusť
CH 03, Ø 5/4, chrom
305 Kč 11,96 Eur

Ventil rohový CR 37A
s filtrem a růžicí 1/2" x 3/8"
83 Kč 3,26 Eur

Ventil rohový CR 37AK
s filtrem a růžicí 1/2" x 3/8",
páka kov
91 Kč 3,57 Eur

Umyvadlová výpusť
CH 03N, Ø 5/4, chrom, nízký
305 Kč 11,96 Eur

Sifon s převlečnou maticí CH 11
chrom, 5/4 x Ø 32 mm
419 Kč 16,43 Eur

Sifon s převlečnou maticí CH 12
chrom, 5/4 x Ø 32 mm
729 Kč 28,59 Eur

Sifon s převlečnou maticí CH 13
chrom, 5/4 x Ø 32 mm
1 069 Kč 41,92 Eur

Umyvadlová výpusť
CH 05, Ø 5/4, chrom
279 Kč 10,94 Eur

Vanový sifon PR 6011Z
automatický, chrom - kov/kov
342 Kč 13,41 Eur

clic-clac clic-clac clic-clac clic-clac

Soft Close Soft Close Soft Close

CBEE 101 Lila 
umyvadlová baterie 
stojánková s výpustí
chrom   669 Kč 26,24 Eur

CBEE 10101 Lila 
umyvadlová baterie 
stojánková bez výpusti
chrom  549 Kč 21,53 Eur

CBEE 201 Lila 
dřezová baterie 
stojánková s ramínkem 
plochým 210 mm
chrom   699 Kč 27,41 Eur

CBEE 20101 Lila 
dřezová baterie 
stojánková s ramínkem 
plochým 170 mm
chrom   699 Kč 27,41 Eur

CBEE 20103 Lila 
dřezová baterie stojánková
mimoúrovňová s ramínkem
nad pákou, výška 250 mm
chrom 1 099 Kč 43,10 Eur

CBEE 10103 Lila umy-
vadlová baterie stoján-
ková, bez výpusti, vyšší 
varianta
chrom   649 Kč 25,45 Eur

CBEE 60203 Lila nástěnná 
baterie do byt. jádra 
150 mm bez příslušenství
chrom 1 149 Kč 45,06 Eur

CBEE 602A03 Lila 
nástěnná baterie do byt. já-
dra 100 mm bez 
příslušenství
chrom 1 149 Kč 45,06 Eur

CBEE 90103 Lila 
vanová baterie nástěnná 
150 mm bez příslušenství
chrom  799 Kč 31,33 Eur

CBEE 901A03 Lila 
vanová baterie nástěnná 
100 mm bez příslušenství
chrom  799 Kč 31,33 Eur

CBEE 30101 Lila dřezová
baterie nástěnná150 mm 
s ramínkem trubkovým 
pr. 18 mm - 180 mm
chrom   779 Kč 31,33 Eur

CBEE 301A01 Lila dřezová
baterie nástěnná 100 mm 
s ramínkem trubkovým 
pr. 18 mm - 180 mm
chrom  779 Kč 31,33 Eur

CBEE 301 Lila dřezová 
baterie nástěnná 150 mm 
s ramínkem plochým 
vyhnutým 210 mm
chrom  799 Kč 31,33 Eur

CBEE 301A Lila dřezová 
baterie nástěnná 100 mm 
s ramínkem plochým 
vyhnutým 210 mm
chrom  799 Kč 31,33 Eur

CBEE 60103 Lila 
sprchová baterie nástěnná 
150 mm bez příslušenství
chrom  699 Kč 27,41 Eur

CBEE 601A03 Lila 
sprchová baterie nástěnná 
100 mm bez příslušenství
chrom  699 Kč 27,41 Eur

CBEE 302 Lila dřezová 
baterie nástěnná 150 mm 
s ramínkem plochým 
rovným 210 mm
chrom  849 Kč 33,29 Eur

CBEE 302A Lila dřezová 
baterie nástěnná 100 mm 
s ramínkem plochým 
rovným 210 mm
chrom  849 Kč 33,29 Eur
CBEE 30201 Lila dřezová 
baterie nástěnná 150 mm 
s ramínkem plochým 
rovným 250 mm
chrom  899 Kč 35,26 Eur

CBEE 302A01 Lila dřezová 
baterie nástěnná 100 mm 
s ramínkem plochým 
rovným 250 mm
chrom  899 Kč 35,26 Eur

CBEE 30202 Lila dřezová 
baterie nástěnná 150 mm 
s ramínkem plochým 
rovným 160 mm
chrom  849 Kč 33,29 Eur

CBEE 302A02 Lila dřezová 
baterie nástěnná 100 mm 
s ramínkem plochým 
rovným 160 mm
chrom   849 Kč 33,29 Eur

CBEE 350 Lila dřezová ba-
terie stojánková 
s výsuvnou sprchou
chrom 1 299 Kč 50,94 Eur



Tyto série jsou již dnes nedílnou součástí nejen hotelů, škol, technických místností, ale  
i Vašich koupelen v rodinném nebo bytovém domě. Otopná tělesa je možno vytápět kom-
binovaně anebo pouze elektřinou, za pomocí topné tyče, případně doplněné o termostat.

i
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rozměr Š x V

500 x 1470
600 x 1470
500 x 1670
600 x 1670

Do objednávky uvést zda L nebo P !!

rozměr Š x V
600 x 970
600 x 1210
600 x 1500
600 x 1690
600 x 970
600 x 1210
600 x 1500
600 x 1690

tvar
L / P
L / P
L / P
L / P

tvar
rovný
rovný
rovný
rovný
prohnutý
prohnutý
prohnutý
prohnutý

mat
20 689,-
22 989,-
22 759,-
26 209,-

mat
17 239,-
18 964,-
20 689,-
21 839,-
17 239,-
18 964,-
20 689,-
21 839,-

kartáč
21 609,-
24 139,-
23 564,-
27 129,-

kartáč
18 044,-
19 654,-
21 494,-
22 644,-
18 044,-
19 654,-
21 494,-
22 644,-

KOUPELNOVÉ RADIÁTORY
STŘEDOVÉ PŘIPOJENÍ

WWW.NIRE.CZ

MM OCEL

RAKE NEREZ

LADEER NEREZ

A více než 200 dalších rozměrů + možnost atypu !
Ceny jsou uvedené vč. 21% DPH

VYROBENO V ČR

rozměr Š x V
450 x 950
600 x 950
450 x 1300
600 x 1300
450 x 1480
600 x 1480
450 x 1650
600 x 1650
450 x 1850
600 x 1850
450 x 950
600 x 950
450 x 1300
600 x 1300
450 x 1480
600 x 1480
450 x 1650
600 x 1650
450 x 1850
600 x 1850

tvar
rovný
rovný
rovný
rovný
rovný
rovný
rovný
rovný
rovný
rovný
prohnutý
prohnutý
prohnutý
prohnutý
prohnutý
prohnutý
prohnutý
prohnutý
prohnutý
prohnutý

bílá
2 717 ,-
2 853,-
3 058,-
3 229,-
3 297,-
3 502,-
3 571,-
3 774,-
3 843,-
4 048,-
2 752,-
2 889,-
3 127,-
3 297,-
3 366,-
3 571,-
3 639,-
3 843,-
3 911,-
4 149,-

RAL
3 234,-
3 408,-
3 670,-
3 889,-
3 976,-
4 237,-
4 325,-
4 587,-
4 674,-
4 936,-
3 295,-
3 472,-
3 780,-
4 003,-
4 092,-
4 357,-
4 447,-
4 713,-
4 801,-
5 111,-

Levý (L)

K této sérii nabízíme i šíři 750mm

1 | 2018
Sanita236 237Sanita

Otopná tělesa série mini - základní odstín bílá

typ šířka x výška (mm) tvar cena 

MINI R 480 x 730 rovný 2 174 Kč 85,26 Eur

MINI R 600 x 730 rovný 2 404 Kč 94,28 Eur

MINI R 750 x 730 rovný 2 634 Kč 103,29 Eur

MINI R 1030 x 730 rovný 2 979 Kč 116,82 Eur

MINI P 450 x 520 prohnutý 2 404 Kč 94,28 Eur

MINI P 600 x 520 prohnutý 2 634 Kč 103,29 Eur

MINI P 750 x 520 prohnutý 2 864 Kč 112,31 Eur

Otopná tělesa série home - základní odstín šedá RAL 7001

typ šířka x výška (mm) počet polic cena 

home 480 x 950 2 4 474 Kč 175,45 Eur

home 750 x 950 2 4 934 Kč 193,49 Eur

home 480 x 1300 3 5 969 Kč 234,08 Eur

home 600 x 1300 3 6 429 Kč 252,12 Eur

home 600 x 1650 4 7 924 Kč 310,75 Eur

home 750 x 1650 4 8 614 Kč 337,80 Eur

Otopná tělesa série hotel - základní odstín bílá nebo černá

typ šířka x výška (mm) počet párů cena 

HOTEL 660 x 600 4 3 784 Kč 148,39 Eur

HOTEL 1010 x 600 6 4 934 Kč 193,49 Eur

HOTEL 1360 x 600 8 5 739 Kč 225,06 Eur

HOTEL 660 x 1050 6 5 394 Kč 211,53 Eur

HOTEL 1010 x 1050 9 7 004 Kč 274,67 Eur

HOTEL 1360 x 1050 12 6 889 Kč 270,16 Eur

HOTEL 660 x 1500 8 8 269 Kč 324,28 Eur

HOTEL 1050 x 1500 12 9 189 Kč 360,35 Eur

HOTEL 1360 x 1500 16 10 914 Kč 428 Eur

Otopná tělesa
Mini

Home

Hotel

M A D E  I N

Czech
republic

   skladem bílá

   skladem bílá
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VYROBENO V ČR

ELEKTRIC - H

BUN - R (rovný)

MASSIVE - P
(prohnutý)BUN - P (prohnutý)

rozměr V x Š

710 x 500
710 x 600
1100 x 500
1100 x 600
1440 x 500
1440 x 600
1800 x 500
1800 x 600

cena za bílé provedení
6 176,-
6 521,-
7 280,-
7 326,-
7 786,-
7 901,-
8 361,-
8 591,-

rozměr V x Š
790 x 450
790 x 600
790 x 750
1130 x 600
1130 x 750
1480 x 450
1480 x 600
1480 x 750
1650 x 450
1650 x 600
1650 x 750

rozměr V x Š
790 x 450
790 x 600
790 x 750
1130 x 450
1130 x 600
1130 x 750
1480 x 450
1480 x 600
1480 x 750
1650 x 450
1650 x 600
1650 x 750

teplovodní
1 921,-
2 036,-
2 151,-
2 381,-
2 726,-
2 841,-
3 071,-
3 301,-
3 071,-
3 301,-
3 531,-

elektrické
4 106,-
5 026,-
5 141,-
5 371,-
5 716,-
5 831,-
6 176,-
6 521,-
6 061,-
6 521,-
6 866,-

teplovodní
2 036,-
2 151,-
2 266,-
2 381,-
2 611,-
2 726,-
2 841,-
3 071,-
3 301,-
3 186,-
3 416,-
3 646,-

elektrické
4 681,-
5 026,-
5 141,-
5 256,-
5 486,-
5 831,-
5 486,-
6 291,-
6 636,-
6 176,-
6 521,-
6 981,-

Těleso je možno vyrobit v RAL barvě, případně STRUKTUŘE Bílé nebo Antracit!

rozměr V x Š
1220 x 500
1495 x 500
1715 x 500
1220 x 600
1495 x 600
1715 x 600

9 189,-
10 339,-
11 489,-

9 764,-
10 914,-
11 489,-

Možno vyrobit v bílé nebo černé.

Elektrický radiátor je naplněn
tekutinou a vybaven topnou tyčí
s odpovídajícím výkonem.
Součástí je síťová vidlice s kabelem
a spínačem.

Teplovodní nebo elektrický radiátor.
Elektrický radiátor je naplněn
tekutinou a vybaven topnou tyčí
s odpovídajícím výkonem.
Součástí je síťová vidlice s kabelem
a spínačem.

NOVINKA

NOVINKA

Ceny jsou uvedené vč. 21% DPH

KOUPELNOVÉ RADIÁTORY

Těleso je možno vyrobit v RAL barvě,
případně STRUKTUŘE Bílé
nebo Antracit!

Cena za bílé provedení. 

1 254,-
1 254,-
1 369,-
1 369,-
1 369,-

2 162,-
2 162,-
2 162,-
2 277,-

2 404,-
2 404,-
2 404,-
2 519,-

2 979,-
2 979,-
2 979,-
3 094,-

3 669,-
3 669,-
3 669,-
3 784,-

2 979,-
2 979,-
2 979,-

1 139,-

3 669,-
3 669,-
3 669,-

2 289,-
2 289,-

2 289,-
2 289,-

Cena za bílé provedení, na přání 
RAL barvy .

Sanita238 Sanita 239
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Happy

Cordoba

35
mm

Happy 03 vanová baterie 
150 mm
chrom
4 749 Kč 186,24 Eur

Happy 02 bidetová baterie
chrom
2 999 Kč 117,61 Eur

Happy 04 sprchová baterie 
150mm
chrom
3 699 Kč 145,06 Eur

Happy 01 umyvadlová baterie
chrom
2 999 Kč 117,61 Eur

Cordoba 03 nástěnná 
umyvadlová a vanová baterie 
150 mm, délka ramínka 35 cm

chrom
2 459 Kč 96,43 Eur

Cordoba 11 stojánková 
dřezová baterie 342-410-00
chrom
2 559 Kč 100,35 Eur

Cordoba 02 bidetová baterie
chrom
2 359 Kč 92,51 Eur

Cordoba 10 vanová 
stojánková baterie pětiprvková
chrom
5 674 Kč 222,51 Eur

Cordoba 06 vanová baterie 
na vanu 
chrom
3 099 Kč 121,53 Eur

Cordoba 13 nástěnná umyva-
dlová baterie, RAM. 20 cm, 
150 mm
chrom
2 359 Kč 92,51 Eur

Cordoba 04 stojánková
dřezová baterie 
chrom
3 459 Kč 135,65 Eur

Cordoba 12 nástěnná 
umyvadlová baterie,
RAM. 15 cm, 150 mm

chrom
2 259 Kč 88,59 Eur

Cordoba 01 
umyvadlová baterie 
chrom
2 899 Kč 113,69 Eur

Cordoba 09 sprchový set 
150mm
chrom
12 459 Kč 488,59 Eur

Cordoba 05 dřezová 
teleskopická baterie
chrom
3 459 Kč 135,65 Eur

Happy 05 dřezová baterie
chrom
2 999 Kč 117,61 Eur

DOBRÁ CENA

Cordoba 07 vanová nástěnná 
baterie 150 mm

chrom
2 359 Kč 92,51 Eur

Cordoba 08 nástěnná sprchová 
baterie 150 mm

chrom
1 859 Kč 72,90 Eur

MADE  IN

EU

MADE  IN

EU

Eco kartuš

Průměr kartuše

Kontrola průtoku

35
mm

Keramické ventily

Termostatická baterie

Kontrola teploty vody



Podomítkové baterie

Sprchové tyče

Sprchové sety

baterie a sprchy242 baterie a sprchy 243

19SPIEC20202 Spirit EC202
baterie podomítková
chrom
6 990 Kč 274,12 Eur

19SALER20202 Salt ER202
baterie podomítková
chrom
5 990 Kč 234,90 Eur

19ALPEC20805 EC208
baterie podomítková
černá
7 490 Kč 293,73 Eur

15MIN0120
MIN sprchová tyč
chrom
366 Kč 14,35 Eur

15KE0120
KE sprchová tyč
chrom
428 Kč 16,78 Eur

15B5J0120
B5 sprchová tyč
s mýdlenkou
chrom
399 Kč 15,65 Eur

AKCE!
15QUJ0120
QUATRO sprchová
tyč s mýdlenkou
chrom
614 Kč 24,08 Eur

17CROF14STE0120
CROM sprchová tyč s ružicí
chrom
899 Kč 35,26 Eur

17BLPF14KE0120
BLU PLUS
sprchová tyč s ružicí
chrom
749 Kč 29,37 Eur

AKCE!

17MOOF14STE0120
MOON sprchová tyč s ružicí
chrom
929 Kč 36,43 Eur

17ZIOF14B50120
ZION sprchová tyč s ružicí
chrom
499 Kč 19,57 Eur

17NICF14B50120
NICKOL sprchová tyč s ružicí
chrom
599 Kč 23,49 Eur

17MAUF14QUA0120
MAUI  sprchová tyč s ružicí
chrom
899 Kč 35,26 Eur

21BEC25SPD02

Spirit - sprchový set
chrom
7 990 Kč 313,33 Eur

21NPSKS01

Sky - sprchový set
chrom
4 990 Kč 195,69 Eur

20BER30SID02

Salt - sprchový set
termostatický, chrom
7 990 Kč 313,33 Eur

20NITR25NID05 

Termostatický sprchový set
černý
7 990 Kč 301,51 Eur

21WBR24NAD01

Nautilus - sprchový set
chrom
5 699 Kč 223,49 Eur

20WBR24OLB01

Lile - sprchový set
termostatický, chrom,
vanový
6 999 Kč 274,47 Eur

21CAR25SUB01

Caresse - sprchový set
chrom
7 790 Kč 305,49 Eur

AKCE!



Moderní série s eco kartuší za skvělou cenu.Start

Série baterií Neos se vyznačuje moderními hranatými tvary, 
doplněnými spolehlivou technikou.Neos

Série Start

Série Neos

Baterie série Jet jsou baterie s dlouhou 
životností, nadčasovým designem 
to vše doplněno skvělou cenou.

Série baterií Back představuje moderní design doplněn 
hranatými tvary. S pomocí moderní technologie eco 
kartuší dokáže kontrolovat množstí průtoku a teplotu vody.

Jet

Back
Série Jet

Série Back

baterie a sprchy244

98918 Stojánková umyvadlová
baterie bez výpusti
chrom
1 299 Kč 50,94 Eur

94107 Stojánková umyvadlová
baterie bez výpusti
chrom
1 699 Kč 66,63 Eur

98612 Vanová nástěnná baterie
150 mm bez příslušenství
chrom
1 999 Kč 78,39 Eur

94555 Vanová nástěnná baterie
150 mm bez příslušenství
chrom
2 780 Kč 109,02 Eur

98611 Stojánková bidetová
baterie bez výpusti
chrom
1 299 Kč 50,94 Eur

60713 Start elegance stojánková
umyvadlová baterie-černá-mat
chrom
2 660 Kč 104,31 Eur

94227 Stojánková bidetová
baterie bez výpusti
chrom
1 699 Kč 66,63 Eur

98613 Sprchová nástěnná baterie
150 mm bez příslušenství
chrom
1 699 Kč 66,63 Eur

94424 Sprchová nástěnná baterie
150 mm bez příslušenství
chrom
2 199 Kč 86,24 Eur

94431 Sprchový set
chrom / 150 mm
8 790 Kč 344,71 Eur

35
mm

40
mm

Sprchový set START 
chrom
*159 Kč 6,24 Eur

94658 Stojánková dřezová
výška ramínka 32,2 cm / chrom
2 240 Kč 87,84 Eur

baterie a sprchy 245

96555 Vanová nástěnná baterie
150 mm bez příslušenství
chrom
1 699 Kč 66,63 Eur

96227 Stojánková bidetová
baterie bez výpusti
chrom
1 090 Kč 42,75 Eur

96658  Stojánková  
dřezová baterie
výška ramínka 24,5 cm / chrom
1 399 Kč 54,86 Eur

96424 Sprchová nástěnná baterie
150 mm bez příslušenství
chrom
1 499 Kč 58,78 Eur

96107 Stojánková umyvadlová
baterie bez výpusti
chrom
999 Kč 39,18 Eur

21107ECO Stojánková umyvadlová
baterie bez výpusti
chrom
1 499 Kč 58,78 Eur

21555 Vanová nástěnná baterie
150 mm bez příslušenství
chrom
1 999 Kč 78,39 Eur

21227ECO Stojánková bidetová
baterie bez výpusti
chrom
1 499 Kč 58,78 Eur

21424ECO Sprchová nástěnná baterie
150 mm bez příslušenství
chrom
1 699 Kč 66,63 Eur

40
mm

40
mm

Sprchový set BACK 
chrom
*199 Kč 7,80 Eur

Sprchový set Jet 
chrom
*199 Kč 7,80 Eur

32
,2

 c
m

MADE  IN

Spain

MADE  IN

Spain

*Zvýhodněná cena setu platí 
pouze při koupi 1 kusu 
vanové nebo sprchové 
baterie z této série. 
Běžná cena setu 299 Kč 
11,73 Eur

Sprchový set NEOS 
chrom
*199 Kč 7,80 Eur

*Zvýhodněná cena 
setu platí pouze při 
koupi 1 kusu vanové 
nebo sprchové 
baterie z této série. 
Běžná cena setu 399 Kč
15,65 Eur

24
,5

 c
m

MADE  IN

Spain

MADE  IN

Spain
DOBRÁ CENA

*Zvýhodněná cena setu platí 
pouze při koupi 1 kusu 
vanové nebo sprchové 
baterie z této série. 
Běžná cena setu 299 Kč
11,73 Eur

Zvýhodněná cena setu platí pouze 
při koupi 1 kusu vanové nebo sprchové 
baterie z této série. Běžná cena setu 299 Kč
11,73 Eur



Antigona Klasické kouhoutkové baterie s moderní technologií, 
keramickými ventily s ¼ otáčkami. To je série Antigona. 
Novinkou je termostatická baterie ve stejném designu.

Série Antigona
Termostatické baterie Nine v sobě kloubí skvělou techniku
 a spolehlivost spojenou s uhlazeným designem.Nine

Série Nine

Nový způsob ovládaní armatury ARTIC nabízí komfort a ekonomiku. 
Pouhým otočením jedním směrem ovládáte teplotu vody.Artic

Série Artic

baterie a sprchy246

96746 Termostatický sprchový set
chrom / 150 mm
12 990 Kč 509,41 Eur

94474 Stojánková umyvadlová
baterie bez výpusti
chrom
1 549 Kč 60,75 Eur

92049 Stojánková umyvadlová
nebo dřezová baterie bez výpustě
chrom
1 399 Kč 54,86 Eur

94475 Stojánková bidetová
baterie bez výpusti
chrom
1 549 Kč 60,75 Eur

94489 Stojánková umyvadlová
baterie bez výpustě na studenou vodu
chrom
579 Kč 22,71 Eur

94476 Vanová nástěnná baterie
150 mm s příslušenstvím
chrom
2 590 Kč 101,57 Eur

94477 Sprchová nástěnná baterie
150 mm s příslušenstvím
chrom
1 699 Kč 66,63 Eur

MADE  IN

Spain
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60413 Termostatický sprchový set
chrom / 150 mm
7 990 Kč 313,33 Eur

60791 Termostatický sprchový set
černý / 150 mm
15 600 Kč 313,33 Eur

98690 Stojánková umyvadlová
baterie bez výpusti
chrom
1 990 Kč 78,04 Eur

98699 Vanová nástěnná
baterie 150 mm bez příslušenství
chrom
2 190 Kč 85,88 Eur

98694  Stojánková dřezová
baterie výška ramínka 28,5 cm
chrom
2 890 Kč 113,33 Eur

98691 Stojánková bidetová
baterie bez výpusti
chrom
1 990 Kč 78,04 Eur

40
mm

98700 Sprchová nástěnná
baterie 150 mm bez příslušenství
chrom
1 740 Kč 68,24 Eur

MADE  IN

Spain

DOBRÁ 
CENA

28
,5

 c
m

MADE  IN

Spain



Quant

Salt

01SAL100CR
SALT Stojánková umyvadlová
baterie bez příslušenství
chrom
1 899 Kč 74,47 Eur

01SAL300CR
SALT Sprchová nástěnná
baterie bez příslušenství
chrom
2 199 Kč 86,24 Eur

01SAL400CR
SALT Vanová nástěnná
baterie bez příslušenství
chrom
2 899 Kč 113,69 Eur

Vent

01VEN120CR Stojánková umyvadlová baterie 
bez příslušenství, výška 26 cm
chrom
3 890 Kč 152,55 Eur

01VEN150CR Nástěnná umyvadlová
baterie
chrom
3 350 Kč 131,37 Eur

baterie a sprchy248

4043 ruční sprcha
1-polohová
chrom
499 Kč 19,57 Eur

90794 Sprchová ružice
2-polohová
k teleskopickým bateriím / chrom
349 Kč 13,69 Eur

96108 ruční sprcha
1-polohová
chrom
199 Kč 7,80 Eur

10LIL0120 LILE ružice
3 funkce
chrom
539 Kč 21,14 Eur

10ETH0120 ETHEL ružice
3 polohy
chrom
539 Kč 21,14 Eur

10ARI0120 ARIADNE ružice
 3 polohy
chrom
539 Kč 21,14 Eur

10CRO0120 CROM ružice
2 funkce
chrom
359 Kč 14,08 Eur

10MOO0120 MOON ružice
3 funkce
chrom
359 Kč 14,08 Eur

10MAU0120 MAUI ružice
1 funkce
chrom
229 Kč 8,98 Eur

10AZA0130 AZALEA ružice
5 funkcí
chrom
359 Kč 14,08 Eur

10BLP0120 BLU PLUS ružice
5 funkcí 
chrom
359 Kč 14,08 Eur

10MED0120 MED ružice
3 funkce
chrom
359 Kč 14,08 Eur

10AZU0120 AZURE ružice
1 funkce
chrom
399 Kč 15,65 Eur

10IXO0130 IXORIA ružice
3 funkce
chrom
299 Kč 11,73 Eur

10NIC0120 NICKOL ružice
3 funkce
chrom
239 Kč 9,37 Eur
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98672 GARONNE hlavová
sprcha 20 x 20 cm
chrom
1 599 Kč 62,71 Eur

98001 BIMINI stěnový
vývod sprchy
chrom
499 Kč 19,57 Eur

98004 vanový vývod
18,5 cm
chrom
789 Kč 30,94 Eur

97999 vanový vývod
18,5 cm
chrom
1 499 Kč 58,78 Eur

01QUA100CR
QUANT Stojánková umyvadlo.
baterie bez příslušenství
chrom
2 890 Kč 113,33 Eur

01QUA120CR
QUANT Stojánková umyvadlo.
baterie bez příslušenství
chrom, výška 28,4 cm
4 390 Kč 172,16 Eur

01QUA300CR
QUANT Sprchová nástěnná
baterie bez příslušenství
chrom
3 390 Kč 132,94 Eur

01QUA400CR
QUANT Vanová nástěnná
baterie bez příslušenství
chrom
4 290 Kč 168,24 Eur

13SQU0100 QUADRA
držák sprchy plast
chrom
99 Kč 3,88 Eur

13SMI0100 MINIMALISTA
držák sprchy plast
chrom
89 Kč 3,49 Eur

13SFI0100 FIX`D
držák sprchy plast
chrom
39 Kč 1,53 Eur

13SCN0100 SCN
držák sprchy plast
chrom
59 Kč 2,31 Eur



Technické listy a rozměry na www.sanimat.czibaterie a sprchy250

Sprchový set START ruční sprcha 
1-polohová, hadice 175 cm, držák

chrom
299 Kč 11,73 Eur

Sprchový set NEOS ruční sprcha 
1-polohová, hadice 170 cm, držák

chrom
399 Kč 15,65 Eur

Sprchový set BACK ruční sprcha 
2-polohová, hadice 170 cm , držák
chrom
299 Kč 11,73 Eur

97802 Ventil včetně sprchovadla a hadice
určený k hygieně, určený k připojení k WC / chrom 
1 199 Kč 47,02 Eur
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4033 sprchová
hadice 170 cm
chrom
199 Kč 7,80 Eur

97670 sprchová
hadice 175 cm
chrom
199 Kč 7,80 Eur

Sprchový set JET ruční sprcha 
1-polohová, hadice 170 cm, držák

chrom  
299 Kč 11,73 Eur

ukázka zapojení ventilu, sprchovadla a hadicei

WC sedátko

antibakteriální
univerzální

WC sedátko UNIMO P-3557  
antibakteriální, duroplast, tvrzené
530 Kč 20,78 Eur

12STI0120
STILUS rameno pevné sprchy
chrom
990 Kč 38,82 Eur

12CUR0120
CURVE rameno pevné sprchy
chrom
390 Kč 15,29 Eur

12CUL0120
CURL rameno pevné sprchy
chrom
190 Kč 7,45 Eur

Rameno pevné
sprchy

Sprchová hadice

F19 sprchová hadice 1,5 m
chrom
99 Kč 3,88 Eur

F20 sprchová hadice 1,7 m
chrom
149 Kč 5,84 Eur

F21 sprchová hadice 2,0 m
chrom
199 Kč 7,80 Eur

Baterie termostatické

03QUA300CR
QUARK Termostatická sprchová
baterie bez příslušenství
chrom
3 399 Kč 133,29 Eur

03QUA400CR
QUARK Termostatická vanová
baterie bez příslušenství
chrom
3 699 Kč 145,06 Eur

03ARU300CR ARUM
Termostatická sprchová
baterie bez příslušenství
chrom
2 699 Kč 105,84 Eur

03SIG300CR
SIGMA Termostatická sprchová
baterie bez příslušenství
chrom
2 899 Kč 113,69 Eur

03ARU400CR ARUM
Termostatická vanová
baterie bez příslušenství
chrom
3 399 Kč 133,29 Eur
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Drátěný systém

30003S010120
S01 drátěný koš na posuvnou tyč
průměr tyče 22-25 mm
chrom
1 199 Kč 47,02 Eur

30001T200120
T20 rohová police
chrom
899 Kč 35,26 Eur

30001R210120
R21 police 30 cm
chrom
899 Kč 35,26 Eur

30001R020120
R02 drátěná police 30 cm
chrom
699 Kč 27,41 Eur

AKCE!

30001T010120
T01 drátěná rohová police
chrom
599 Kč 23,40 Eur

AKCE!
30001T110120
T11 drátěná rohová police dvojitá
chrom
1 399 Kč 54,86 Eur

AKCE!
30002C070120
C07 hranatá drátěná police
závěsná
chrom
990 Kč 38,82 Eur

30002C080120
C08 kulatá drátěná police
závěsná
chrom
990 Kč 38,82 Eur

Dynamique

31DYN00101
DYNAMIQUE držák ručníků 45 cm
chrom
799 Kč 31,33 Eur

31DYN00501
DYNAMIQUE závěs ručníků
chrom
399 Kč 15,65 Eur

31DYN00401
DYNAMIQUE závěs ručníků
chrom
599 Kč 23,49 Eur

31DYN00601
DYNAMIQUE držák toalet. papíru
chrom
599 Kč 23,49 Eur

31DYN01001
DYNAMIQUE věšák
chrom
299 Kč 11,73 Eur

31DYN00901
DYNAMIQUE držák toalet. papíru
chrom
599 Kč 23,49 Eur

31DYN01201
DYNAMIQUE WC štětka
chrom
699 Kč 27,41 Eur

Držák na ručníky

31EVE00601
EVEL police na ručníky 
se závěsnou tyčí
chrom
1 199 Kč 47,02 Eur

31T291301
HOK závěsný držák na ručníky 
na skříňku, 29 cm
chrom
499 Kč 19,57 Eur

Filo

31FIL00301
FILO závěs ručníků
chrom
799 Kč 31,33 Eur

31FIL00101
FILO držák ručníků 45 cm
chrom
1 199 Kč 47,02 Eur

31FIL01001
FILO dvojvěšák
chrom
399 Kč 15,65 Eur

31FIL00701
FILO držák toalet. papíru
chrom
890 Kč 34,90 Eur

31FIL00801
FILO držák toalet. papíru
chrom
659 Kč 25,84 Eur

31FIL00201
FILO dvojitý držák ručníků 48 cm
chrom
1 990 Kč 78,04 Eur

Kun

31KUN00101
KUN držák ručníků 45 cm
chrom
690 Kč 27,06 Eur

31KUN00201
KUN dvojitý držák ručníků 45 cm
chrom
890 Kč 34,90 Eur

31KUN01101
KUN dvojvěšák
chrom
369 Kč 14,47 Eur

31KUN00301
KUN závěs ručníku
chrom
490 Kč 19,22 Eur

31KUN00701
KUN držák toalet. papíru
chrom
490 Kč 19,22 Eur

31KUN01001
KUN věšák
chrom
259 Kč 10,16 Eur



MCJ Koupelnové doplňky Luna

32LUN00108 Luna
dávkovač mýdla
399 Kč 15,65 Eur

32LUN00308 Luna
držák kartáčků
399 Kč 15,65 Eur

32LUN00208 Luna
držák kartáčků
399 Kč 15,65 Eur

Snow

32SNO00110 Snow
dávkovač mýdla
299 Kč 11,73 Eur

32SNO00310 Snow
držák kartáčků
299 Kč 11,73 Eur

32SNO00210 Snow
držák kartáčků
299 Kč 11,73 Eur

Donna

32DON00109 Donna
dávkovač mýdla
399 Kč 15,65 Eur

32DON00309 Donna
držák kartáčků
399 Kč 15,65 Eur

32DON00209 Donna
držák kartáčků
399 Kč 15,65 Eur

Arena

32ARE00108 Arena
dávkovač mýdla
299 Kč 11,73 Eur

32ARE00308 Arena
držák kartáčků
299 Kč 11,73 Eur

32ARE00208 Arena
držák kartáčků
299 Kč 11,73 Eur

Lanzorete

32LAN00108 Lanzorete
dávkovač mýdla
299 Kč 11,73 Eur

32LAN00308 Lanzorete
držák kartáčků
299 Kč 11,73 Eur

32LAN00208 Lanzorete
držák kartáčků
299 Kč 11,73 Eur
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Držák toalet. papíru
BH-1-SB
Nerez
150x55x80mm
699 Kč 27,41 Eur

Držák toalet. papíru 
BH-1-BL
Černý
150x55x80mm
699 Kč 27,41 Eur

Závěs ručníků malý 
BH-4.1-SB
Nerez
220x50x80mm
890 Kč 34,90 Eur

Závěs ručníků malý
BH-4.1-BL
Černý
220x50x80mm
890 Kč 34,90 Eur

Držák toalet. papíru s poličkou (nerez)
BH-2-SB
Nerez
150x85x80mm
799 Kč 31,33 Eur

Držák toalet. papíru s poličkou 
BH-2-BL
Černý
150x85x80mm
799 Kč 31,33 Eur

Závěs ručníků široký
BH-4.2-SB
Nerez
440x55x80mm
1229 Kč 48,20 Eur

Závěs ručníků široký
BH-4.2-BL
Černý
440x55x80mm
1229 Kč 48,20 Eur

Závěs ručníků malý
BH-3.1-SB
Nerez
220x185x110mm
1029 Kč 40,35 Eur

Závěs ručníků malý
BH-3.1-BL
Černý
220x185x110mm
1029 Kč 40,35 Eur

WC štětka 
BH-5-SB
Nerez
99x99mm
1192 Kč 46,75 Eur

WC štětka
BH-5-BL
Černý
99x99mm
1192 Kč 46,75 Eur

Závěs ručníků široký
BH-3.2-SB
Nerez
440x185x110mm
1490 Kč 58,43 Eur

Závěs ručníků široký
BH-3.2-BL
Černý
440x185x110mm
1490 Kč 58,43 Eur

Dávkovač mýdla
BH-6-SB
Nerez
šířka: 72mm
989 Kč 38,78 Eur

Dávkovač mýdla
BH-6-BL
Černý
šířka: 72mm
989 Kč 38,78 Eur



stavební a schodové profily

Stavební a schodové profily

VNITŘNÍ PVC LIŠTA - Délka 2,5 m

Barevný odstín Bílá Bahama Tera hnědá Výška v mm 7 8

Číslo odstínu 1167 204 2104 Cena Kč/ks 55 Kč 60 Kč

Ukázka odstínu Cena Eur/ks 2,16 Eur 2,35 Eur

Barevný odstín Jasmín Sv. karamel Natura 9 10 12

Číslo odstínu 7499 8603 2008 63 Kč 65 Kč 68 Kč

Ukázka odstínu 2,47 Eur 2,55 Eur 2,67 Eur

Barevný odstín Bílá Bahama Tera hnědá Výška v mm 7 8

Číslo odstínu 1167 204 2104 Cena Kč/ks 65 Kč 65 Kč

Ukázka odstínu Cena Eur/ks 2,55 Eur 2,55 Eur

Barevný odstín Jasmín Sv. karamel Natura 9 12

Číslo odstínu 7499 8603 2008 65 Kč 68 Kč

Ukázka odstínu 2,55 Eur 2,67 Eur

L profil nerezový ukončovací profil nerezový

Výška v mm 8 10 12

Cena Kč/ks 389 Kč 389 Kč 447 Kč

Cena Eur/ks 15,25 Eur 15,25 Eur 17,53 Eur

Výška v mm 8 10 12

Cena Kč/ks 500 Kč 500 Kč 513 Kč

Cena Eur/ks 19,61 Eur 19,61 Eur 20,12 Eur

L profil hliníkový ukončovací profil hliníkový

Výška v mm 8 10 12

Cena Kč/ks 108 Kč 113 Kč 139 Kč

Cena Eur/ks 4,24 Eur 4,43 Eur 5,45 Eur

Výška v mm 8-elox 10-elox 12-elox

Cena Kč/ks 309 Kč 309 Kč 330 Kč

Cena Eur/ks 12,12 Eur 12,12 Eur 12,45 Eur

Výška v mm 8 10 12

Cena Kč/ks 187 Kč 187 Kč 187 Kč

Cena Eur/ks 7,33 Eur 7,33 Eur 7,33 Eur

Výška v mm 8-elox 10-elox 12-elox

Cena Kč/ks 319 Kč 319 Kč 336 Kč

Cena Eur/ks 12,51 Eur 12,51 Eur 12,51 Eur

UKONČOVACÍ PVC LIŠTA - Délka 2,5 m

Magnety pod obklad
výškově nastavitelné / 4 magnety + 4 kotvící plíšky
115 Kč 4,51 Eur

Magnety pod obklad Ukázka instalace výškově nastavitelných magnetů pod dlažbu

Schodový profil 2v1

Výška v mm 10 10

Délka v m 2,5 3

Cena Kč/ks 428 Kč 513 Kč

Cena Eur/ks 16,78 Eur 20,12 Eur

Cena elox Kč/ks elox 587 Kč elox 705 Kč

Cena eloxEur/ks elox 23,02 Eur elox 27,65 Eur

vanová lišta nad obklad 

Barevný odstín Bílá

Číslo odstínu 1

Ukázka odstínu

Délka v m 1,85 2,5

Cena Kč/ks 163 Kč  220 Kč

Cena Eur/ks 6,39 Eur 8,63 Eur

vanová lišta pod obklad *vanová lišta mini nad obklad

Barevný odstín Bílá

Číslo odstínu 1

Ukázka odstínu

Délka v m 1,85 2,5

Cena Kč/ks 163 Kč 220 Kč

Cena Eur/ks 6,39 Eur 8,63 Eur

Barevný odstín Bílá

Číslo odstínu 1

Ukázka odstínu

Délka v m 1,85 2,5

Cena Kč/ks 163 Kč 220 Kč

Cena Eur/ks 6,39 Eur 8,63 Eur

*Vanová lišta mini nad obklad má poloviční výšku základní vanové lišty nad obklad
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COLOR PERFECT

Více barev do života s prémiovými 
spárovacími hmotami

Nová Ceresit CE40 Aquastatic PREMIUM 
FLEX FUGA s Color Perfect složením 

a Silica Active technologií

KÓD BARVY CE 33
Super

CE 40
Aquastatic

CE 43
Grand´Elit

CS 25
Sanitary

2 kg, 5 kg, 25 kg 2 kg, 5 kg 5 kg, 25 kg 280 ml

Transparentní
01 Bílá
03 Carrara
04 Silver
07 Šedá
10 Manhattan
12 Cementgrey
13 Anthracite
14 Platinum
16 Graphite
18 Coal
22 Melba
25 Sahara
28 Cream
31 Rosa
37 Chili
39 Pergamon
40 Jasmine
41 Natura
43 Bahama
44 Toffi 
46 Caramel
47 Siena
49 Clinker
52 Cocoa
55 Terra
58 Chocolate
59 Brown
64 Mint
67 Kiwi
70 Amazon
79 Crocus
80 Sky
88 Ocean
90 Lila
102 Marble White
111 Iron Grey
145 Almondtree Brown
191 Night Glow
195 Ice Glow
199 Luminous Light

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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CE 40 
Aquastatic 
spáry od 0 - 8 mm

balení 2 kg balení 5 kg

bílá /1 174,- Kč 6,82 Eur 321,- Kč 12,59 Eur
šedá/7 174,- Kč 6,82 Eur 321,- Kč 12,59 Eur
jasmine/40 271,- Kč 10,63 Eur 501,- Kč 19,65 Eur
natura/41 244,- Kč 9,57 Eur 455,- Kč 17,84 Eur
bahama/43 244,- Kč 9,57 Eur 455,- Kč 17,84 Eur
caramel/46 244,- Kč 9,57 Eur 455,- Kč 17,84 Eur
manhattan/10 244,- Kč 9,57 Eur 455,- Kč 17,84 Eur

CE 40 
Aquastatic 
spáry od 0 - 8 mm

balení 2 kg balení 5 kg

terra/55 151,- Kč 5,92 Eur 560,- Kč 21,96 Eur
toffi/44 259,- Kč 10,16 Eur 484,- Kč 18,98 Eur
antracite/13   271,- Kč 9,81 Eur 501,- Kč 19,65 Eur
chocolate/58  271,- Kč 10,63 Eur 523,- Kč 20,51 Eur
silver/4    271,- Kč 10,63 Eur 501,- Kč 19,65 Eur
siena /47 288,- Kč 11,29 Eur 523,- Kč 20,51 Eur

CE 33 Comfort 
spáry od 0 - 8 mm

balení 2 kg balení 5 kg

bílá/1 99,- Kč 3,88 Eur 177,- Kč 6,94 Eur
šedá/7 99,- Kč 3,88 Eur 162,- Kč 6,35 Eur
jasmine/40 143,- Kč 5,61 Eur 257,- Kč 10,08 Eur
natura/41 - 264,- Kč 10,35 Eur
bahama/43 117,- Kč 4,59 Eur 232,- Kč 9,10 Eur

CE 33 Comfort
spáry od 0 - 8 mm

balení 2 kg balení 5 kg

caramel/46 179,- Kč 7,02 Eur 264,- Kč 10,35 Eur
manhattan/10 117,- Kč 4,59 Eur 232,- Kč 9,10 Eur
antracite /13   - 257,- Kč 10,08 Eur
chocolate/58  157,- Kč 6,16 Eur 277,- Kč 10,86 Eur
silver/4   - 257,- Kč 10,08 Eur

CE 43 
Grand‘ Elit 
spáry od 0 - 20 mm

balení 5 kg balení 25 kg

šedá/ 7 334,- Kč 13,10 Eur 1 044,- Kč 40,93 Eur
bahama/43 496,- Kč 19,45 Eur 1 543,- Kč 60,51 Eur
caramel/46 496,- Kč 19,45 Eur 1 543,- Kč 60,51 Eur

CE 43 
Grand‘ Elit 
spáry od 0 - 20 mm

balení 5 kg balení 25 kg

clinker/49 530,- Kč 20,78 Eur 1 618,- Kč 63,45 Eur
chocolate/58 530,- Kč 20,78 Eur 1 618,- Kč 63,45 Eur
graphite/16 530,- Kč 20,78 Eur 1 618,- Kč 63,45 Eur

CE 79 UltraPox
Color

balení 5 kg

1 597,- Kč 62,63 Eur

změna cen vyhrazenai

CE 33 Comfort

CE 43 Grand‘ Elit

CE 79 UltraPox Color

CE 40 Aquastatic

Cementová spárovací hmota pro 
spárování keramických obkladů  
a dlažeb na běžných podkladech, 
v  bytových i nebytových prosto-
rách, na místech kde není vyža-
dována vodotěsnost ani chemic-
ká odolnost spár. Šířka spáry do 
8 mm.

Flexibilní vodotěsná spárovací 
hmota s technologií SILICA ACTIVE. 
Pro šírku spáry do 8 mm, použi-
tí interiér a exteriér, podlahové 
vytápění, balkóny, terasy a jiné 
kritické podklady. Systém Troji-
té ochrany MicroProtect – odol-
nost proti plísním.

Flexibilní cementová spárova-
cí hmota se zvýšenou chemickou  
a mechanickou odolností, pro šíř-
ku spáry do 20 mm. Vodotěsná 
spárovací hmota určená pro inte-
riér i exteriér. Určena ke spárová-
ní na kritických místech, jako jsou 
bazény, balkóny a terasy. Sys-
tém Microprotect – odolnost pro-
ti plísním.

Bílá chemicky odolná dvousložková epoxidová spárovací hmota CE 79 ke spárování keramic-
kých a kamenných obkladů, obkladových prvků, obkladových prvků z průsvitných nebo průhled-
ných materiálů jako sklo, skleněné mozaiky, přírodní a umělý kámen apod. Použití: interiér i ex-
teriér, v místech zatížených agresivními vlivy, chemickými látkami atd. Není vhodné pro nádr-
že s pitnou vodou.

stavební chemie 257stavební chemie
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CM 11 Comfort
Lepidlo na obklady a dlažby

balení 5 kg 81,- Kč 3,18 Eur
balení 25 kg 221,- Kč 8,67 Eur

CM 11 PLUS Comfort Gres
Lepidlo na nenasákavé obklady a dlažbu

balení 25 kg 236,- Kč 9,26 Eur

CM 16 Flexible 
Flexibilní lepidlo

balení 25 kg 439,- Kč 17,22 Eur

CM 22 Mega Format Flexible
Flexibilní lepidlo na velké formáty
balení 25 kg 579,- Kč 22,71 Eur

CM 14 White 
Bílé lepidlo na mramor a mozaiku
balení 25 kg 732,- Kč 44, Eur

CM 17 Stop Dust 
Flexibilní lepidlo ,,Stop Dust“

balení 25 kg 742,- Kč 29,10 Eur

CM 14 Elastic Universal
Zlepšené lepidlo

balení 25 kg 343,- Kč 13,06 Eur

ZK 
Tenkovrstvé lepidlo

balení 25 kg 200,- Kč 7,84 Eur

ZX 
Zlepšené lepidlo

balení 25 kg 327,- Kč 12,82 Eur

CM14 EXPRESS 
Rychleschnoucí zlepšené cementové 

lepidlo
balení 25 kg 753,- Kč 29,53 Eur

Silikon CS 25 
Sanitární silikon

280 ml/kartuš

bílá /01 168,- Kč 6,59 Eur
šedá/07 185,- Kč 7,26 Eur
jasmine/40 244,- Kč 9,57 Eur
natura/41 317,- Kč 12,43 Eur
bahama/43 196,- Kč 7,69 Eur
caramel/46 196,- Kč 7,69 Eur
terra/55 196,- Kč 7,69 Eur
cream/28 317,- Kč 12,43 Eur
manhattan/10 169,- Kč 6,63 Eur

Silikon CS 25 
Sanitární silikon

280 ml/kartuš

toffi/44 358,- Kč 14,04 Eur
antracite/13   244,- Kč 9,57 Eur
chocolate/58  244,- Kč 9,57 Eur
silver/04   244,- Kč 9,57 Eur

Silikon CS 26 
Neutrální silikon na zrcadla

300 ml/kartuš

235,- Kč 9,22 Eur

Silikon CS 8 Univerzální silikon standard 280 ml/kartuš
142,- Kč 5,57 Eur

změna cen vyhrazenai stavební chemie 259stavební chemie

CERESIT STOP VLHKOSTI - Přístroj 450 g
372,- Kč 14,59 Eur

CERESIT STOP VLHKOSTI - Tablety aero 360
257,- Kč 10,08 Eur

CL 50 - Dvousložková hydroizolace
12,5 kg / PE nádoba 1 670,- Kč 65,49 Eur

TS 61 - Polyuretanová pěna trubičková
500 ml 137,- Kč 5,37 Eur
750 ml 170,- Kč 6,67 Eur

CT 17 - Hloubkový penetrační nátěr
2 l 201,- Kč  7,88 Eur
5 l 420,- Kč 16,47 Eur
10 l 754,- Kč 29,57 Eur

CN 94 - Speciální penetrační nátěr
1 l 227,- Kč  8,90 Eur
5 l 991,- Kč 38,86 Eur
10 l 1 957,- Kč 76,75 Eur

TS 62 - Polyuretanová pěna pistolová
750 ml 181,- Kč 7,10 Eur

CL 51 - Jednosložková hydroizolace
5 kg / PE nádoba 689,- Kč 27,02 Eur

CL 152 - Izolační pásy
10 m 742,- Kč  29,10 Eur
50 m 3 332,- Kč 130,67 Eur

CT 10 - Impregnace pro 
obklady a dlažby
1l / PE nádoba
242,- Kč 9,49 Eur

CS 11 - Akrylát CS 11 bílá
300 ml/kartuš 71,- Kč 2,78 Eur

CS 7 - Akrylát CS 7 bílá
280 ml/kartuš 61,- Kč 2,39 Eur

TS 100 - Čistič PU pěny
500 ml

167,- Kč 6,55 Eur

CR 166 
Dvousložková elastická těsnicí malta
balení 25 kg 3 747,- Kč 146,94 Eur   

CN 68 
Samonivelační hmota od 2-15 mm
balení 25 kg 493,- Kč 19,93 Eur  

CR 90 Crystaliser 
Těsnicí malta s krystalizujícím efektem
balení 25 kg 1 375,- Kč 53,92 Eur   

změna cen vyhrazenai

CERESIT Stop vlhkosti 
Pohlcovač nadměrné vlhkos-
ti a zápachu se systémem 
náhradních náplní ve formě 
tablet. Použití v místnostech 
kde je omezená možnost vě-
trání nebo které jsou nedo-
statečně vytápěné či nevy-
tápěné např.:  koupelny, ku-
chyně, sklepy, chalupy.

FT 101 - Lepicí tmel bílý
280 ml

275,- Kč 10,78 Eur

CS 29 - tmel
300 ml

303,- Kč 11,88 Eur

Pattex One for All
440 g

254,- Kč 9,96 Eur

FT 101
Lepicí tmel založený na 
technologii MS polyme-
ru Flextec® pro elastic-
ké spoje a utěsnění kon-
strukcí v  interiéru i exteri-
éru, např. montáž oken-
ních parapetů, podlaho-
vých lišt, spojování kovů, 
dilatační spáry, spojová-
ní dřevěných a kovových 
konstrukcí. Odolává ozó-
nu a UV záření.

CS 29
Jednosložkový 
voděodolný polyuretanový 
tmel vhodný pro použití 
v bazénech a nádržích 
na vodu. Použitelný 
v interiéru i exteriéru. 
Voděodolný, odolává 
působení mořské vody 
a slabých kyselin. 
Přetíratelný. Vysoce 
elastický. Odolává UV 
záření.

Pattex One for All
Pattex ONE FOR ALL je montážní 
lepidlo pro interiér i exteriér zalo-
žené na Flextec® polymerové bázi 
s extrémně vysokou počáteční pev-
ností. Dokáže udržet během pár 
sekund až 350 kg na m2*. Je urče-
no k lepení většiny savých i nesa-
vých materiálů bez potřeby další 
fixace. Jednoduše se aplikuje i při 
nízkých teplotách (již od +5 °C).
* 35g/cm2 osvědčené interními 
testovacími metodami Henkel.

Silikonová trans-
parentní impreg-
nace pro izolaci 
a utěsnění spár i 
obkladů a dlažeb 
v koupelnách, spr-
chách a terasách.

Jednosložková elastic-
ká hydroizolace k utěs-
nění podkladu proti 
vodě a vlhkosti před le-
pením obkladů a dlaž-
by v interiéru, pro kou-
pelny, kuchyně, toale-
ty, sprchy apod. Lepení 
obkladů již po 4 hod.

Izolační pás pro vodotěsné 
a elastické překlenutí dilatač-
ních a spojovacích spár pod 

keramické obklady a 
dlažby v interié-

ru i exteri-
éru.

Dvousložková vodo-
těsná elastická hyd-
roizolace k utěsnění 
podkladu proti vodě 
a vlhkosti před lepe-
ním obkladů a dlaž-
by. Pro interiér i ex-
teriér. Lepení obkladů 
již po 5 hod.

CL 50 CL 51 CL 152 CT 10

TS 61 / TS 62
Jednosložková trubičková / pis-
tolová polyuretanová pěna ur-
čená pro montáž okenních a 
dveřních rámů, vyplňování du-
tin, utěsnění otvorů ve střešních 
konstrukcích, vyplňování mezer 
okolo potrubí, fixace a izolová-
ní stěnových panelů, střešních 
tašek apod.

CS 11 / CS 7
Akrylový disperzní těsni-
cí tmel k vyplnění spár a 
prasklin v interiéru a ex-
teriéru. Má vysokou při-
lnavost ke všem vyzrá-
lým, pórovitým a nasá-
kavým materiálům.

TS 100
Čistič PU pěny 
pro odstranění 
čerstvých pěno-
vých skvrn a k 
čištění aplikační 
pistole. 

CT 17
Hloubkový penetrační 
nátěr pro ošetření sa-
vých podkladů před le-
pením obkladových 
materiálů, nanesením 
povrchových vrstev a 
vyrovnávacích hmot. 

Pro použití na všechny savé podklady např. 
omítky, betony, podklady sádrové, anhydritové, 
pórobetonové a dřevotřísky.

CN 94
Speciální penetrační 
nátěr pro ošetření sa-
vých i nesavých pod-
kladů před lepením 
obkladových materi-
álů, nanesením povr-
chových vrstev a vy-
rovnávacích hmot.

CR 166
Dvousložková elastická 
těsnicí malta k utěsnění 
staveb a stavebních díl-
ců proti vodě a vlhkos-
ti, jak na pozitivní, tak 
na negativní straně kon-
strukce.

CN 68
Samonivelační hmo-
ta k  vyrovnání podlah 
v  interiéru v  rozsahu 
od 2 do 15 mm. Urče-
na k vyrovnání podlah 
v  interiéru, na podkla-
dech nezatížených trva-
lou vlhkostí včetně vytá-
pěných podlah.

CR 90 Crystaliser
Jednosložková cemen-
tem vázaná malta s 
krystalizujícím efektem 
určená k utěsnění sta-
veb a stavebních dílců 
proti vodě a vlhkosti jak 
z pozitivní, tak z nega-
tivní strany konstrukce.

Silikon 
CS 25, CS 26, CS 8

CM14  Elastic Universal C2TE
Zlepšené lepidlo pro 
lepení obkladů a dlaž-
by s nízkou nasákavos-
tí. Vhodné pro stabil-
ní i kritické podklady v 
interiéru i exteriéru, ze-
jména balkónech a lod-
žiích.

CM 11 Comfort
Tenkovrstvé lepidlo pro 
lepení obkladů a dlaž-
by z keramiky (s nasá-
kavostí od 3 %) na sta-
bilních podkladech. Po-
užití v interiéru.

CM 11 PLUS Comfort Gres
Tenkovrstvé lepidlo pro 
lepení obkladů a dlaž-
by s nízkou nasákavos-
tí na stabilních podkla-
dech.

CM 16 Flexible
Flexibilní lepidlo pro le-
pení obkladů a dlaž-
by na kritických mís-
tech, jako je lepení ob-
klad na obklad, dlaž-
by z  kamene, anhyd-
rit, sádrové podkla-
dy, podlahové vytápě-
ní. Použití v  interiéru  
i exteriéru, vč. balkónů 
a teras.

CM 22 Mega Format Flexible
Flexibilní lepidloa pro 
lepení obkladů a dlaž-
by s plochou více než 
1 m2,  pro stěny i pod-
lahy - variabilní  konzis-
tence, vyrovnává nerov-
nosti podkladu do 20 
mm přímo při lepení.

CM14 White Natural stones - universal
Bílé lepidlo pro lepení 
skleněné mozaiky, ob-
kladů ze skla, keramiky 
i kameniny, všech druhů 
mramoru i světlého vá-
pence. Pro použití v inte-
riéru i exteriéru, vč. kritic-
kých podkladů.

ZK
Tenkovrstvé lepidlo pro 
lepení obkladů a dlaž-
by na stabilních pod-
kladech.

ZX
Tenkovrstvé zlepšené 
lepidlo pro lepení ob-
kladů a dlažby na sta-
bilních i kritických pod-
kladech. Pro interiér  
i exteriér.

CM 14 EXPRESS Elastic Universal
Je pochozí již po 
3 hodinách. Na 
vyrovnávání podkladů 
až do 20 mm. Dlouhá 
otevřená doba až 30 
min. Na lepení obkladů 
a dlažeb z keramiky, 
desek z betonu  
a přírodního kamene.
Pro exteriér a interiér.

CM 17 Stop Dust
Flexibilní bezprašné le-
pidlo pro lepení obkla-
dů a dlažeb (vč. nena-
sákavých) na nestálých 
a kritických místech. 
Umožnuje lepení velko-
formátových dlažeb, le-
pení obklad na obklad, 
na staré nátěry. Použi-
tí v interiéru i exteriéru.

Sanitární silikon CS 25 je silikonový 
těsnicí tmel k vyplnění dilatačních spár 
mezi obklady a dlažbami v interiéru  
a exteriéru. Je vhodný do oblastí trva-
le zatížených vlhkostí a zaručuje dlou-
hodobou ochranu proti vzniku plísní.
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Poznámky
NOVINKA

Kvalita pro Profesionály

The headline should not be 
longer than two lines

Vámi prověřené lepidlo CM12 Plus se nyní stává CM 14:
• Prémiové polymery zaručují skvělou plastickou konzistenci 
• Delší otevřená doba umožňuje bezpečnou aplikaci 
• CM14 je k dispozici v šedé a bílé barvě a také Express variantě

CM 14, nové jméno 
 - lepší zpracovatelnost
Vámi prověřené lepidlo CM12 Plus se nyní stává CM 14:Vámi prověřené lepidlo CM12 Plus se nyní stává CM 14:Vámi prověřené lepidlo CM12 Plus se nyní stává CM 14:
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Nabídka nové značky koupelnového nábytku             Vám 
přináší svěží design a vysokou kvalitu za velmi přijatelné 
ceny. Estetický a zároveň funkční nábytek s nepřeberným 

množstvím dekorů a barevných odstínů 
splní všechny Vaše představy.

Dodavatel

Sprchový kout Essenza New Black KDJ+S 


